
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ESPECIAL, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Primeira Sessão 
Especial, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 10 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze 
membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelo 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Foi lido pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-15 
Secretário, o trecho bíblico e justificativa da ausência do Vereador Raimundo Inácio Filho. 
GRANDE EXPEDIENTE: De acordo com o Regimento Interno e a Lei Orgânica do Município, foi 
concedida a palavra ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, para a leitura da 
Mensagem anual aos munícipes, a qual segue em anexo e passa a integrar esta Ata. Finalizada a 
Leitura, nada mais havendo a constar, o Presidente da Câmara fez as suas considerações, 20 
agradeceu a presença do Prefeito e declarou encerrada a Sessão, convocando, antes, outra, para 
o dia sete de fevereiro deste ano, segunda-feira, no horário regimental.  Estando encerrada a 
Sessão, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que 
segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Primeira Sessão 
Extraordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Raimundo 
Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 15 
Costa, os trabalhos foram iniciados. Foi lido pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico. Na sequência, houve verificação de quorum, 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Raimundo Inácio Filho, Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson 
dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 20 
Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quinze membros. ORDEM DO DIA: Foi aprovado o Projeto de Lei nº 022/2022. Nada mais 
havendo a tratar, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-25 
Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Primeira Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 15 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de 
Segundo-Secretário, foram realizadas as leituras das seguintes matérias: Requerimento nº 
001/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que requer após aprovação em 
plenário, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, solicitando 20 
que sejam remetidas ao Poder Legislativo as seguintes informações acompanhadas da respectiva 
documentação comprobatória: 1) O valor arrecadado em ISS na apresentação do cantor João 
Gomes na cidade de Caicó; e, 2) o valor arrecadado em ISS na apresentação do cantor Xand Avião 
na cidade de Caicó. Moção nº 001/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
subscrito pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 25 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira, que 
propõe Moção de Aplausos e Reconhecimento à Francisco Pereira de Souza pelo empenho e 
trabalho realizado na Câmara Municipal de Caicó. Indicações: nº 001 e 003/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam a Governadora do Estado do Rio Grande do 
Norte, Fátima Bezerra, por meio da Secretaria de Obras, a restauração e ampliação da Ponte da 30 
Boa Passagem; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos Setores 
Competentes e possíveis parcerias privadas, a construção de uma passarela ligando o Bairro 
Samanaú ao Complexo Turístico Ilha de Sant’Ana; nº 004 e 005/2022, de autoria da Vereadora 
Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua 35 
Coronel Bembém, Bairro Paraíba; e por meio da Secretaria do Meio Ambiente, o serviço de 
limpeza de podas de árvores na Rua José Eustáquio, bairro Paraíba; nº 006 e 007/2022, de autoria 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
pavimentação das Ruas São Paulo e São Pedro, bairro Boa Passagem; nº 008 e 027/2022, de 40 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
terraplanagem da Rua Anselmo Sebastião de Medeiros, bairro Recreio; e, a realização dos 
serviços de calceteiros na Rua Padre Brito Guerra, bairro Paulo VI; nº 009 e 011/2022, de autoria 
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da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 45 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a criação de 
um Centro de Velório Público  e adquirido um carro fúnebre, para atender a população de baixa 
renda; e, ao Ministro do Desenvolvimento Regional, Rogério Marinho, por meio do Departamento 
de Estradas e Rodagens - DER e Departamento Nacional de Infraestrutura e Transportes - DNIT, a 
construção de desvio da Parede do Açude Itans, na estrada que liga Caicó ao Estado da Paraíba e 50 
outros Municípios; nº 013, 014 e 015/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Luiz Eugênio da Nóbrega 
e Laerte Ramos, bairro Salviano Santos; e, a instalação de postes no Sítio Salgadinho de acordo 
com a necessidade; nº 016, 017 e 026/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, 55 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua José Cirino da Silva, bairro 
João XXIII; a construção da galeria do bairro Walfredo Gurgel; e, a Governadora do Estado do Rio 
Grande do Norte, Fátima Bezerra, a construção de Restaurante Popular na Zona Oeste de Caicó; 
nº 018, 019 e 020/2022, de autoria do Vereador Alison Jackson dos Santos, que solicitam ao 60 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a conclusão com pavimentação do anel viário que liga os 
bairros João XXIII e Paulo VI, especificamente no trecho da Rua Luiz Fontes Rangel; e, a 
pavimentação a paralelepípedo das Ruas Manoel Fernandes Jorge e Raimundo Silvino da Costa, 
bairro Paulo VI; nº 028/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 65 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reforma da lavanderia do bairro João XXIII; nº 029/2022, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do Setor Competente, a reforma da Unidade Básica de 
Saúde Chiqueiro do Doutor, bairro Paraíba; nº 030, 031 e 032/2022, de autoria do Vereador José 70 
Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Sebastião 
Barbosa de Medeiros, bairro Recreio; a pavimentação de trecho da Rua Comandante Ezequiel 
com Rua Francisco Batista, bairro Paraíba; e, a limpeza da Rua Francisco Pereira Dias, bairro 
Canutos e Filhos; nº 033, 034 e 035/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 75 
Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do Setor 
Competente, a reforma da Unidade Básica de Saúde da Comunidade Rural Sítio Manhoso; a 
disponibilização pela SEMARH de um dessalinizador para a Comunidade Rural Sítio Barbosa; e, 
ao Deputado Federal Beto Rosado, emenda no valor de cento e cinquenta mil reais para aquisição 
de dois carros sociais, que ficarão à disposição das comunidades rurais do município; e, nº 80 
036/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a reforma da Unidade 
Básica de Saúde do Distrito Laginhas. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os 
Vereadores Veranilson Santos Pereira, Rosângela Maria da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz e 
Alison Jackson dos Santos que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 85 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 90 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
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da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
deliberados, por unanimidade, o Requerimento nº 001/2022 e a Moção nº 001/2022. Passou 
pela presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 95 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
nove de fevereiro de dois mil e vinte e dois, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente 
Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Segunda Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de 
Segundo-Secretário, foram realizadas as leituras das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 
124/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a desafetação e doação 20 
de terreno do patrimônio municipal à loja simbólica cavaleiros da liberdade nº 35, para edificação 
da sede própria da entidade beneficiada; nº 125/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
que dispõe sobre a concessão de gratificação especial de atividade a titular efetivo de cargos de 
médico, assistente social e psicólogo do grupo, todos de nível superior, bem como cria a junta de 
inspeção de saúde, vinculada à secretaria municipal de administração de Caicó, e dá outras 25 
providências; nº 126/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, que altera a lei municipal 
nº 5.270, de 28 de julho de 2020, que regulamenta o artigo nº 35 da Lei Municipal nº 4.384/2009, 
que trata do adicional de produtividade no âmbito do município de Caicó. Projeto de Resolução 
001/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que dispõe sobre a 
criação da frente parlamentar em defesa dos serviços públicos no âmbito do Município de Caicó. 30 
Indicações: nº 002, 012, 021 e 022/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que 
solicitam a Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Fátima Bezerra, e ao Superintendente 
do DNOCS/RN o desassoreamento do açude Itans; por meio da Secretaria de Obras do Estado do 
Rio Grande do Norte, a criação de um Centro de Velório Público e aquisição de um carro fúnebre, 
bem como a construção de um novo Cemitério Público Municipal; ao Prefeito Municipal Judas 35 
Tadeu Alves dos Santos, por meio do Setor Competente, a implantação de sistema de câmera de 
monitoramento em pontos estratégicos do município e o início da construção da passagem 
molhada que liga o bairro Paraíba ao bairro Soledade; nº 023, 024 e 025/2022, de autoria da 
Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reposição de 40 
estoque de lâmpadas do setor de iluminação do município; por meio da Secretaria Municipal do 
Meio Ambiente, ronda diária para captura de animais nas vias públicas do município; e, por meio 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a cobertura de alvenaria da galeria 
localizada na Rua Felipe de Araújo Pereira, bairro Paraíba; nº 037, 038 e 039/2022, de autoria do 
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Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 45 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
pavimentação a paralelepípedo da Rua Benedito Leal, bairro Vila do Príncipe; Rua Rodrigues Alves 
no trecho que interligam as Ruas São João a Santa Luzia, bairro Boa Passagem; e, Avenida Dulce 
Costa, bairro Samanaú; nº 040/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 50 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o serviço de calceteiros na Rua Antônio Simões de Oliveira, 
bairro Paraíba; nº 041 e 042/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reposição de luminárias nos postes e a construção de uma 
praça, ambas no bairro Walfredo Gurgel; nº 044, 045 e 046/2022, de autoria da Vereadora Maria 55 
Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza para retirada de lixo na 
Rua Itans, corredor que dá acesso ao bairro Paraíba e Nova Descoberta; a limpeza das fossas nas 
residências do Sítio Ourives; e, a pavimentação da Rua José Diniz, bairro Vila Altiva; nº 047, 048 
e 049/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito 60 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a construção de um ginásio poliesportivo no bairro 
Samanaú; a reforma da Unidade Básica de Saúde – UBS, no bairro Samanaú; e, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza e drenagem na Rua Manoel 
Gonçalves de Melo, bairro Barra Nova; nº 050, 051 e 052/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a 65 
pavimentação a paralelepípedo da Rua Cristalino de Abreu, bairro Darci Fonseca; Rua Ludugero 
Avelino dos Santos, bairro João XXIII; e, a instalação de internet gratuita para a praça Irmã Josefa, 
bairro Soledade;  nº 053, 054 e 055/2022, de autoria do Vereador Alison Jackson dos Santos, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Saúde, a disponibilização de um veículo do tipo ambulância para os Distritos de 70 
Laginhas, Palma e Sabugi; por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos 
e Secretaria Municipal de Agricultura, a ampliação na Passagem Molhada da Comunidade Bom 
Jesus; e, a celeridade na restauração asfáltica do trecho que liga o Perímetro Irrigado Sabugi a 
sede administrativa do município; nº 056, 057 e 058/2022, de autoria do Vereador José Antônio 
da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 75 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação a paralelepípedo da Rua 
Francisco Soares da Cunha, bairro Boa Passagem; a construção de uma quadra de esporte para a 
Comunidade Furna da Onça; e, a recuperação da pavimentação da Rua Francisco Dantas de 
Medeiros, bairro Nova Descoberta; e, nº 059/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, conforme 80 
emenda impositiva, o calçamento da Rua Professor Viana a partir do cruzamento da Rua 
Marinheiro Manoel Inácio até o cruzamento com a Rua Felipe de Araújo Pereira, bairro Paraíba. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Alison 
Jackson dos Santos e Renato Saldanha de Souza que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. A 85 
sessão foi suspensa uma vez por trinta minutos e logo após foi prorrogada uma vez por trinta 
minutos. O Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, leu 
a composição das comissões que foram formadas da seguinte maneira: Comissão de Justiça e 
Redação – Vereadores Renato Saldanha de Souza, Thales Rangel da Costa e Frankslâneo Diogo 
da Silva; Comissão de Finanças e Orçamento – Vereadores Alison Jackson dos Santos, Cícero 90 
Bezerra de Queiroz e Veranilson Santos Pereira; Comissão de Urbanização, Transporte e 
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Habitação – Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, José Antônio da Silva e Alison 
Jackson dos Santos; Comissão de Educação e Cultura – Vereadores Maria Cleide de Almeida, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Veranilson Santos Pereira; Comissão de Economia e 
defesa do Consumidor – Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva, Júlio César Fernandes de 95 
Azevedo e Anderson Clayton Duarte de Medeiros; Comissão de Saúde e Meio Ambiente – 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva e Raimundo Inácio 
Filho; Comissão de Direitos Humanos e Cidadania – Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Veranilson Santos Pereira e José Antônio da Silva; Comissão de Ética Parlamentar – 
Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Maria Cleide 100 
de Almeida. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da 
Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 105 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. O 
Presidente Vereador Ivanildo dos Santos da Costa definiu, com a ajuda dos demais Vereadores, 
os líderes dos Partidos, que ficou da seguinte maneira: Líder do PDT – Vereadora Maria Cleide 
de Almeida; Líder do PP – Vereador Veranilson Santos Pereira; Líder do MDB – Vereador 
Raimundo Inácio Filho; e Líder do PSDB – Vereador Alison Jackson dos Santos. ORDEM DO DIA: 110 
Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 124, 125 e 126/2021 e o Projeto de 
Resolução nº 001/2021. O Requerimento nº 001/2022 e a Moção nº 001/2022, foram 
aprovadas. Passou pela presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 115 
outra sessão para o dia catorze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, segunda-feira, no horário 
regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor 
Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 
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Aos catorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Terceira Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de 
Segundo-Secretário, foram realizadas as leituras das seguintes matérias: Moção nº 002/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, subscrita pelos Vereadores Anderson Clayton 20 
Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Parabéns a Braz Gomes de Azevedo 
(Barroquinha), pela celebração do seu aniversário ocorrido no dia treze de fevereiro de dois mil 
e vinte e dois. Indicações: nº 060, 061 e 062/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 
Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do Setor 25 
Competente, estudo para viabilizar a construção de um novo cemitério público; por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação a paralelepípedo da 
travessa Rua Zeco Diniz com a Rua Manoel Elpídio, próximo a Arena Seridó, bairro Penedo; e, a 
Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, por meio do Secretário de Estado do Trabalho, 
Habitação e Assistência Social, a viabilização do funcionamento do Restaurante Popular aos 30 
sábados, domingos e feriados; nº 063/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio 
Ambiente, o serviço de poda de árvores da Praça Dom José Delgado, bairro Paraíba; nº 064, 065 
e 066/2022, de autoria da Vereador Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 35 
Serviços Urbanos, a terraplanagem da Rua Francisca Altiva, no bairro Canutos e Filhos; a 
complementação da pavimentação da Rua Hilarino Amâncio Pereira, no bairro Barra Nova; e, por 
meio do Departamento de Estradas e Rodagens – DER, a restauração através da operação tapa 
buracos da Rua Júlio Rodrigues (em frente a antiga FUNDAC); nº 067 e 068/2022, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 40 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, presença de 
equipe noturna para reposição de lâmpadas em postes; e, a abertura de acesso para a Rua 
Adonias Melo, bairro Barra Nova II; nº 069, 070 e 081/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 



 

2 
 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, serviço de terraplenagem nas ruas não 45 
pavimentadas do bairro Walfredo Gurgel; a construção de um centro de convivência para idosos 
na zona oeste; e, a reforma da lavanderia do Centro da cidade; nº 071, 072 e 073/2022, de autoria 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção 
de uma galeria pluvial na Avenida Professora Marta Araújo, bairro Samanaú; a instalação de 50 
postes e refletores no entorno do campo de futebol da comunidade Inês Velha, na zona rural; e, 
a continuidade da pavimentação e a construção da passagem molhada do prolongamento da 
Avenida Seridó que liga ao Bairro João XXIII; nº 074 e 075/2022, de autoria do Vereador Alisson 
Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a 
realização de parceria entre as Secretarias de Planejamento e Secretaria Municipal de 55 
Infraestrutura e Serviços Urbanos com o objetivo de realizar reforma na praça do Distrito Palma; 
e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação e anel 
viário interligando os bairro Soledade e João Paulo II, iniciando da “Santa” até o Castelo do 
Engady; nº 076, 077 e 078/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 60 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de cinquenta postes na Comunidade Baixa 
Verde, de acordo com a necessidade; a restauração da passagem molhada na Rua Alexandre 
Pereira Gomes, bairro Soledade; e, a instalação de um poste na Avenida Dr. José Américo, bairro 
Maynard; nº 079 e 080/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 65 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reforma das varandas da galeria de águas 
pluviais em frente ao Cemitério São Vicente de Paulo, bairro Paraíba; e, por meio do Setor 
Competente, a reforma da Unidade Básica de Saúde – UBS, do bairro Itans, conforme emenda 
impositiva destinada para o orçamento de dois mil e vinte e um; nº 082 e 083/2022, de autoria 
da Vereadora Maria da Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 70 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reparação 
de buracos com máquinas na Rua José Diniz, bairro Vila Altiva; e, por meio da Secretaria de Meio 
Ambiente, o serviço de limpeza de podas de árvores na Rua Tonheca Dantas, em frente a UNP, 
bairro Penedo; nº 084 e 085/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 75 
Educação, doações de notebooks para os professores do município; e, por meio da Procuradoria 
Geral do Município, que seja implantado o percentual de trinta por centro de insalubridade para 
os coveiros do município; nº 086 e 087/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, o envio para a Câmara 
Municipal um Projeto de Lei do Plano de Aposentadoria Incentivada – PAI, para os servidores do 80 
município que já se encontram aptos a aptos a aposentadoria; e, ao Deputado Federal João da 
Silva Maia, a realização de um projeto denominando do Contorno Rodoviário de Caicó de 
Governador Aluízio Alves; e, nº 088, 089 e 090/2022, de autoria do Vereador José Antônio da 
Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, o serviço de pintura do piso do ginásio poliesportivo 85 
José Cesário da Silva (por trás do campo de Gilson), bairro Boa Passagem; por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a revisão da iluminação do complexo turístico 
Ilha de Sant’Ana; e, a pavimentação da Rua Maria da Luz de Lima, bairro Boa Passagem. Os ofícios 
mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os 90 
Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Rosângela Maria da Silva, 
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Alisson Jackson dos Santos e Raimundo Inácio Filho que discutiram matérias encaminhadas à 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 
Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da 95 
Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze membros. ORDEM DO DIA: Foi 
deliberada, por unanimidade, a Moção nº 002/2022. Passou pela presidência da sessão o 100 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias 
lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dezesseis de fevereiro 
de dois mil e vinte e dois, quarta-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão e, 
eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue 105 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quarta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze 
membros. Faltou a Vereadora Maria Cleide de Almeida cuja falta foi justificada. Sob a presidência 
do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e 15 
Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram 
lidos pelo Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo Vereador Veranilson 
Santos Pereira na qualidade de Segundo-Secretário, foram realizadas as leituras das seguintes 
matérias: Requerimentos: nº 002/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 20 
requer após aprovação de plenário seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, informações sobre 
a COSIP do município com as seguintes indagações: 1) Qual o valor que há em caixa da COSIP; e, 
2) O que está acontecendo com o setor de iluminação pública do município; nº 003/2022, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que requer após aprovação de 25 
plenário seja designada sessão solene em homenagem aos cinquenta anos da fundação da Escola 
Estadual Monsenhor Walfredo Gurgel a ser realizada aos vinte e dois de fevereiro de dois mil e 
vinte e dois; nº 004/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que requer que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, solicitando informações 
junto a Secretarial Municipal de Finanças com relação aos débitos deste município junto a Liga 30 
Contra o Câncer de Caicó, da gestão anterior e da gestão atual até a esta presente data. Moção 
nº 003/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos 
Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato 
Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira que propõe Moção de Parabéns  e Aplausos a 35 
Escola Estadual Monsenhor Walfredo Gurgel pela ocasião de seu Jubileu de Ouro (cinquenta anos 
de fundação) neste ano de dois mil e vinte e dois. Indicações: nº 091 e 092/2022, de autoria do 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a colocação de 
um zelador em cada praça do município; e, por meio do Setor Competente, a construção de uma 40 
Clínica Veterinária Popular; nº 093, 094 e 095/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 
Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, elaboração e execução de um projeto de 
construção de uma praça arborizada com pista de atletismo e academia popular na Rua Francisco 
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Medeiros, bairro Castelo Branco; a Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, por meio dos 45 
Setores Competentes, a reabertura da Delegacia Especial de atendimento a Mulher; e, ao Diretor 
do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN, o estudo para a possível instalação de um 
semáforo nos cruzamentos da Avenida Seridó com a Rua Felipe Guerra; nº 096, 097 e 098/2022, 
de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 50 
a limpeza da galeria da Rua André Fernandes Vieira, bairro Recreiro; por meio da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente, a poda das árvores em frente à Escola Municipal Severina Brito da 
Silva, Avenida Dulce Costa, bairro Samanaú; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
e Serviços Urbanos, a troca de luminárias dos postes T16-008, MG2-588 e dois sequenciais na 
Rua Júlio Alves da Costa, bairro Alto da Boa Vista; nº 099/2022, de autoria do Vereador Anderson 55 
Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a manutenção e reposição 
de areia na quadra do Petequeiros no Bairro I.P.E., Zona Leste; nº 0100/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação 60 
da Rua Artur Aladim, bairro Darcy Fonseca; nº 0101, 0117 e 0118/2022, de autoria do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
um estudo técnico para a desobstrução da Avenida Professora Marta Araújo, bairro Samanaú; por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a continuidade da 
pavimentação e a construção da passagem molhada da Avenida Rio Branco que dá acesso ao 65 
bairro Paulo VI; e, a instalação de lombadas na Rua Eriberto Martiniano, bairro Adjunto Dias; 
nº 0102, 0103 e 0122/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao 
Deputado Federal João Maia, por meio do Ministério de Agricultura, recursos para construção de 
uma Ceasa em Caicó; ao Diretor do DETRAN em Caicó, Charny Macêdo, o estudo para a 
construção de um quebra molas na Rua Adalto Dias, bairro Vila do Príncipe; e, ao Prefeito 70 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a agilidade 
dos procedimentos das cirurgias de catarata da população que ainda não foram realizadas e que 
estão pendentes; nº 0104 e 0106/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o nivelamento da entrada do bairro Nova Caicó; e, a 75 
construção da passagem molhada da Rua José de Oliveira travessa com a lavanderia no bairro 
João XXIII; nº 0107 e 0108/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a compra de caminhão do tipo limpa fossa e hidrojato; e, a 
extensão da rede de postes e iluminação pública no trecho que compreende a BR 427, no bairro 80 
Walfredo Gurgel (saída para Jardim de Piranhas); nº 0109 e 0110/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a recuperação com 
terraplenagem da Rua Antônio Quirino, bairro Soledade; e, a limpeza na ciclovia entre os bairros 
Vila do Príncipe e Recreio; nº 0111, 0112 e 0113/2022, de autoria do Vereador Júlio César 85 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a designação de um servidor 
para desempenhar a função de segurança na rua da feira, impedindo a passagem de motos 
durante o funcionamento da feira livre; por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos e DETRAN, a construção de lombadas na Rua Francisco David de Medeiros, 90 
bairro Serrote Branco; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
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a instalação de postes de energia elétrica completos com luminárias na extensão do calçadão da 
Rua Francisco David de Medeiros, bairro Serrote Branco; nº 0114, 0115, 0116/2022, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, canos de 95 
ligação para a rede de esgoto geral na residência nº 1285 na Rua Joel Damasceno, Centro; a 
reforma do posto de saúde na Avenida Dulce Costa, bairro Samanaú; e, a pavimentação da Rua 
Venâncio Tomaz, bairro Samanaú; e, nº 0119, 0120 e 0121/2022, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza da praça Dom José Delgado, 100 
bairro Paraíba; os serviços de recuperação da pavimentação na Rua Justino Dantas (ao lado da 
Paróquia Santo Estevão Diácono), bairro Castelo Branco; e, serviço de limpeza ao lado da Escola 
Municipal Coronel Paulino Barcelos, bairro Paraíba. Os ofícios mencionados na Sessão serão 
direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero 105 
Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho e Anderson Clayton Duarte de Medeiros que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de 
quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 110 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: 
Foram deliberados, por unanimidade, a Moção nº 003/2022 e os Requerimentos nº 002, 003 e 
004/2022. A Moção nº 002/2022 foi aprovada por unanimidade. Passou pela presidência da 115 
sessão o Vereador Raimundo Inácio Filho. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias 
lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e um de fevereiro 
de dois mil e vinte e dois, segunda-feira, no horário regimental.  Em seguida, encerrou a Sessão 
e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue 120 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Veranilson Santos Pereira, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Indicações: nº 123, 124 e 
125/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 20 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, a viabilização de 
estudo, planejamento e avaliação técnica para a implantação do camelódromo municipal; por 
meio da Secretaria Municipal de Planejamento e Departamento de Trânsito Municipal, o 
planejamento de algumas rotas para ciclistas com ciclovia, sinalização e campanha de 
conscientização para os usuários; e, ao Secretário de Agricultura, a construção do acesso das 25 
estradas dos sítios localizados no município; nº 126, 127 e 128/2022, de autoria da Vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a 
disponibilização de um funcionário para zelar e realizar constantemente serviços de “capinagem” 
na nova ciclovia, bairro Vila do Príncipe; ao Deputado Federal João Maia, por meio do Ministério 
da Agricultura, para pleitear recursos destinados a construção de uma CEASA; e, ao Prefeito 30 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Tributação, para 
que todos os contribuintes que desejem pagar o IPTU em parcela única, mesmo que estejam com 
parcelamento anterior quitado, sejam contemplados com desconto de vinte por cento neste 
corrente ano; nº 129, 134 e 135/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 35 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza da rampa de parapente na Serra da Formiga; a 
limpeza do esgoto na Rua Carlindo de Souza Dantas (em frente ao restaurante de Lena), no 
Centro; e, a limpeza do esgoto na Rua Professor Coutinho, Centro; nº 130, 131 e 139/2022, de 
autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 40 
recuperação do asfalto da Rua Júlio Rodrigues, em frente a Caicó tintas (antes da ponte nova); a 
pavimentação da Rua Agostinho Vilar, Bairro Penedo; e, a construção de uma praça pública no 
bairro Samanaú, na Rua Praça Márcia M. Fernandes; nº 132 e 133/2022, de autoria do Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
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meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, força-tarefa para o serviço de 45 
esgoto no município; e, a limpeza da Rua Remígio da Nóbrega Filho, bairro Canutos e Filho; nº 
136 e 137/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a instalação de um poste na Rua Joel Damasceno (Próximo ao Hospital do 
Seridó); e, a instalação de grades de segurança em todas as galerias pluviais de Caicó; nº 50 
139/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, projeto estruturante que dê vazão a água das chuvas para a Rua Luiz Maria do 
Nascimento, bairro João Paulo II; nº 140, 141 e 142/2022, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 55 
meio dos setores competentes, a liberação de imediato do castra móvel, para atender a 
população; ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, a fiscalização na ponte da 
barragem do Distrito Laginhas; e, por meio do setor competente, a contratação de um médico 
veterinário para ficar à disposição do castra móvel; nº 143, 144 e 145/2022, de autoria do 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 60 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, mutirão de 
limpeza no bairro Salviano Santos; que a coleta do carro do lixo atenda a Rua Enoque Elias de 
Medeiros, nº 80, bairro Adjunto Dias; e a revitalização das ruas térreas do bairro Salviano Santos; 
nº 146 e 153/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a compra ou confecção de novo fardamento para a 65 
banda de música Recreio Caicoense; e, a Governadora do Estado do Rio Grande de Norte, Fátima 
Bezerra, por meio do comando da Polícia Militar, a disponibilização de duas viaturas para a 
cavalaria, sendo uma para locomoção dos militares e a outra para os animais (cavalos) na 
companhia de Caicó; nº 147/2022, de autoria dos Vereadores Raimundo Inácio Filho e Ivanildo 
dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, o envio 70 
de Projeto de Lei à Câmara Municipal, visando propor alterações nas Leis Municipais nº 
4.795/2015 e 5.342/2021, de modo que haja a possibilidade de concessão do crédito tributário 
aos contribuintes que executarem equipamentos comunitários às suas custas em favor do 
município de Caicó; nº 148, 149 e 150/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 75 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem na Rua José Levimar, bairro Vila Altiva; por 
meio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte, a construção de uma quadra de 
esportes no bairro Itans; e, a reforma da quadra do bairro Nova Caicó; e, nº 151 e 152/2022, de 
autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, obra de 80 
pavimentação e anel viário no bairro Maynard, mais precisamente nas Ruas Moura Rabelo e Dom 
Adelino; e, a limpeza e desobstrução da passagem molhada que liga o bairro João XXIII ao Centro. 
Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se 
encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio Filho, Rosângela Maria da Silva, José 85 
Antônio da Silva e Cícero Bezerra de Queiroz que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 90 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
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Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. 
ORDEM DO DIA: Foram aprovados, por unanimidade, os Requerimentos nº 002, 003 e 004/2022 
e a Moção nº 003/2022. Pelo Presidente foi colocada em votação a antecipação da septuagésima 95 
sessão ordinária para o dia vinte e quatro de fevereiro, às onze horas do corrente ano, que foi 
aprovada por unanimidade. Passou pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e três de fevereiro deste ano, quarta-feira, no 100 
horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, 
Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
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ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 005/2022, 
de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que requer, após aprovação em plenário, seja 20 
designada sessão solene em homenagem aos cem anos do Partido Comunista do Brasil – PC do 
B, a ser realizada no dia vinte e dois de março do corrente ano; nº 006/2022, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que requer, após aprovação em plenário, seja encaminhado 
ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, solicitando as seguintes informações 
acompanhadas das respectivas documentações comprobatórias: 1) Cópia do contrato da 25 
dispensa de licitação nº 002/2021 para contratar veículo tipo “Van”; 2) Motivo do atraso para 
publicar o extrato do contrato no diário oficial; e, 3) Link para acessar o contrato no Portal da 
Transparência do Município; nº 007/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que requer, após aprovação em plenário, seja designada sessão solene a ser realizada 
no dia quatro de março do corrente ano em homenagem ao Vereador José Alexandre Pereira (Zé 30 
Filho), pela passagem do aniversário de um ano de seu falecimento. Indicações: nº 154, 155 e 
156/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, a construção de um 
shopping popular no prédio da antiga rodoviária; a disponibilização do serviço de equoterapia 
pelo município; e a limpeza da Rua Maria Gorete Dantas, bairro Penedo; nº 160, 161 e 162/2022, 35 
de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
a revitalização das ruas do bairro Nova Caicó; a pavimentação da Rua Maria Petronila de Araújo, 
bairro Recreio; e, a revitalização das ruas térreas do bairro Frei Damião; nº 166, 167 e 168/2022, 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 40 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
a elaboração de projeto de construção de uma praça arborizada com pista de atletismo e 
academia popular na Rua Rita Pereira da Cunha, bairro Castelo Branco; por meio do setor 
competente, o cumprimento da Lei nº 4.790/2015 que destina a obrigatoriedade da reserva de 
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cinco por cento de vagas de estacionamento para motos em vias públicas ou privadas em lugares 45 
com maior fluxo de veículos e de atividade comercial; e, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, investimentos em saneamento básico e pavimentações a 
paralelepípedo das ruas do bairro Vila Altiva; nº 172 e 173/2022, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a “capinagem” da Rua João 50 
José Gomes, bairro João XXIII; e, a realização de um estudo técnico de como dar vazão às águas 
da chuva na Rua José Paulo da Costa, bairro Walfredo Gurgel; nº 174, 175 e 176/2022, de autoria 
da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza 
urbana extensiva as margens da passagem molhada do bairro Soledade; a pavimentação da Rua 55 
José do Patrocínio de Medeiros, bairro Alto da Boa Vista; e, por meio da Secretaria Municipal de 
Agricultura, a reforma e reparo de todos os mata-burros da zona rural; nº 177/2022, de autoria 
do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, construção de 
pontilhão na Rua Zózimo Macedo, bairro Paulo VI; nº 179, 180 e 201/2022, de autoria do 60 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
pavimentação da Rua Darcy Júnior, bairro Vila do Príncipe; o serviço de terraplenagem na Rua 
José Ronaldo de Oliveira, bairro Vila Altiva; e, a Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, 
Fátima Bezerra, a realização de obras de recapeamento asfáltico na Rua Chilon Heráclitos de 65 
Araújo; nº 181/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, o serviço de podas das árvores da Rua Joel Damasceno (próximo ao Hospital 
do Seridó); nº 182, 183 e 184/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicitam a Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, por meio do Comandante do 6º BPM, 70 
Tenente Coronel Carlos Sousa, a reativação dos postos policiais na cidade; por meio do Secretário 
de Segurança Estadual, Coronel Araújo, o pedido de aumento do efetivo da Polícia Militar da 
cidade; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aterro e serviço de terraplenagem nas ruas do bairro Vila 
Altiva; nº 185, 186 e 187/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao 75 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Noé Isidoro, bairro Samanaú; o 
conserto de esgoto na Rua Antônio Pereira de Brito, bairro Walfredo Gurgel; e, por meio da 
Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, o conserto do teto do Ginásio Poliesportivo Manoel 
Torres, bairro Castelo Branco; nº 190, 191 e 192/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 80 
Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a iluminação dos arredores da rodoviária que 
está sendo concluída, bairro Nova Caicó; a pavimentação a paralelepípedo da Rua Capitão 
Antônio Martins, bairro Nova Descoberta; e, a reforma de extrema urgência no prédio da 
subprefeitura do Distrito Laginhas; nº 196/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos 85 
Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Saúde, a revitalização da Unidade Móvel de Saúde (ônibus) que conta com 
consultório médico e odontológico em seu interior; e, nº 197, 198 e 200/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam a Secretaria Municipal de Saúde, 
a realização da campanha “Abril Verde Bebê” que visa oferecer atenção à saúde da criança, 90 
conforme Lei Municipal; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a pavimentação a 
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paralelepípedo da Rua José Hermínio, bairro Paraíba; e, a  Secretaria Municipal de Infraestrutura 
e Serviços Urbanos, o conserto do parque infantil da Praça Dom José Delgado, bairro Paraíba. Os 
ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 95 
Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho e Veranilson Santos Pereira, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 100 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os 
Requerimentos nº 005, 006 e 007/2022. Passaram pela Presidência da sessão os Vereadores 105 
Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho. Pela Presidência foram despachadas todas 
as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria 
do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e quatro de 
fevereiro deste ano, quinta-feira, às onze horas. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker 
Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 110 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sétima Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Veranilson Santos Pereira, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 
008/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que requer, que seja consignado 20 
em ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor Ademar Faustino, ocorrido em vinte e três de 
fevereiro de dois mil e vinte e dois; Indicações: nº 157, 158 e 159/2022, de autoria do Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio dos setores competentes, a realização, em caráter de urgência, dos serviços de 
terraplenagem no bairro Darcy Fonseca; e, serviço de terraplenagem e colocação de pedras na 25 
Rua Manoel Fernandes Jorge, bairro Paulo VI e no Bairro Maynard; nº 163, 164 e 165/2022, de 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
revitalização das ruas (térreas) do bairro Soledade; por meio da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, a poda de árvores e recolhimento dos galhos na Rua Esperidião Elói de Medeiros (nº 30 
140 a 180), bairro João XXIII; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a abertura da Rua Enoque Elias de Medeiros, bairro Adjunto Dias; nº 169, 170 e 
171/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, a realização de 
estudos para verificar a possibilidade de instalação de bebedouros de água às margens da ciclovia 35 
localizada entre os bairros Vila do Príncipe e Recreio; por meio da Secretaria Municipal de 
Assistência Social, a construção de um “Centro de Convivência da Melhor Idade”, nos Distritos do 
município de Caicó; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Francisco Medeiros, bairro Castelo Branco; nº 178 e 
210/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 40 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a pavimentação a paralelepípedo da Rua Severiano Alves da Costa, bairro Boa 
Passagem; e, a cobertura de alvenaria da galeria da Rua Antônio Simões de Oliveira, Centro; nº 
188 e 189/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 
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Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 45 
Serviços Urbanos, a construção de uma academia popular na praça de Santa Cruz, bairro Barra 
Nova; e, a construção de pórticos nas entradas do município; nº 193, 194 e 195/2022, de autoria 
do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, a construção de um ginásio poliesportivo em um terreno localizado de frente a “santa” 
do bairro João Paulo II; por meio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte, a 50 
instalação de um parque infantil na creche do Distrito Palma, zona Rural; e, ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, a pavimentação a paralelepípedo da Rua Gerson Alves Feitosa, 
bairro Nova Descoberta; nº 199/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que solicita ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação 
de um quebra-molas na Rua Marina Neves, bairro I.P.E. (próximo a cidade judiciária); nº 202, 203 55 
e 204/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a 
implantação de um ambulatório LGBTQIA+; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
e Serviços Urbanos, a capinagem e a terraplenagem da Rua José Paulo da Costa, bairro Walfredo 
Gurgel; nº 205 e 206/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao 60 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o calçamento da Rua Julieta Lopes de Medeiros, bairro João 
Paulo II; e, a construção de uma praça no bairro João Paulo II (onde já existe um terreno de 
propriedade do município); nº 207/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 65 
Saúde, a realização do pagamento dos prestadores de saúde que são credenciados pelo 
município, como os oftalmologistas, gastroenterologistas, dentre outros, fazendo com que os 
atendimentos sejam retomados; nº 208 e 209/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a realização de tapa buracos na 70 
Avenida Seridó; e, a terraplenagem da Rua Maranhão, bairro Walfredo Gurgel; e, nº 211, 212 e 
213/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a terraplenagem do bairro Canuto e Filhos; a limpeza da Rua Dom Adelino Dantas, bairro 
Maynard; e, a implantação de luminária em quatro postes na Rua Maria de Lourdes Góes, bairro 75 
Bento XVI (antigo Loteamento Santa Clara). Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados 
aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Raimundo Inácio Filho, Veranilson Santos 
Pereira e Anderson Clayton Duarte de Medeiros que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. 80 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 85 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. 
ORDEM DO DIA: Foram aprovados, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 124, 125 e 126/2021 
e os Requerimentos nº 005, 006 e 007/2022. Passaram pela Presidência da sessão os Vereadores 
Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho. Pela Presidência foram despachadas todas 
as matérias e o Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 90 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
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sete de fevereiro deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão 
e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Oitava Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 10 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 15 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 20 
001/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que dispõe sobre a 
denominação de Quadra de Esportes Dinarte Alves da Mota, a quadra de esportes localizada na 
Praça Manoel Félix, bairro Paraíba, ainda sem denominação; e, nº 002/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que dispõe sobre a denominação de Academia 
Professor José Beserra Neto (Professor Beserra), a academia popular situada na Praça Manoel 25 
Félix, bairro Paraíba, ainda sem denominação. Indicações: nº 215, 216 e 217/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a realização de 
saneamento básico, terraplenagem e colocação de cascalho onde for necessário, no bairro João 
Paulo II; por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, estudo de viabilidade para 30 
implementação de placas de sinalização na zona rural; e, estudo de viabilidade para 
implementação de placas de identificação/sinalização das comunidades rurais com a respectiva 
quilometragem existente; nº 218 e 219/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o complemento da pavimentação a 35 
paralelepípedo da Rua Odilon Lebare, bairro Adjunto Dias; e, por meio do comandante do 6º 
batalhão de Polícia Militar de Caicó, rondas diárias nos horários de caminhada na ciclovia do 
bairro Vila do Príncipe (06h às 08h e de 16h às 18h30min); nº 220, 221 e 222/2022, de autoria 
do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, a disponibilização de ônibus para os alunos do IFRN e UFRN; por meio da Secretaria 40 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de lombada em frente à escola Dom 
Adelino Dantas, na Rua Josefa Vieira, bairro Walfredo Gurgel; e, o serviço de terraplenagem e a 
instalação de luminárias de alta qualidade nas proximidades da sede do DETRAN no bairro I.P.E.; 
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nº 223/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 45 
Serviços Urbanos, a capinagem da estrada que dá acesso ao Perímetro Irrigado do Sabugi, em 
frente ao Hospital Regional Telecila Freitas Fontes, bairro João Paulo II; nº 224/2022, de autoria 
do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio do setor competente, a construção de um “pontilhão” no riacho da 
comunidade rural Barra da Espingarda; nº 225 e 226/2022, de autoria do Vereador Cícero 50 
Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a presença da equipe de limpeza e 
conservação da referida secretaria a fim de consertar esgoto a céu aberto na Rua José Vicente de 
Barros, cruzamento com a Rua Artur Bernardes, bairro Boa Passagem; e, o conserto de esgoto na 
Rua Dr. Ari Maia, bairro Barra Nova; nº 227, 228 e 229/2022, de autoria do Vereador Renato 55 
Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o aterro e terraplenagem na Rua 
Estrela Alcântara dos Santos, bairro Nova Caicó; mutirão de limpeza no bairro Samanaú; e, aterro 
e terraplenagem na Avenida Dulce Costa (nº 696), bairro Samanaú; nº 230, 231 e 232/2022, de 
autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 60 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, a 
instalação de brinquedos adaptados para crianças com deficiência em estabelecimentos de 
ensino, praças e áreas de lazer do município; por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
e Serviços Urbanos, a instalação de academia da saúde na Praça Antônio Domingos dos Santos, 
bairro Boa Passagem; e, a implantação de placas informativas sobre a proibição do abandono de 65 
animais em vias públicas do município; nº 233/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Educação, Cultura e Esportes, reforma em caráter emergencial na Escola Profissional 
Professora Júlia Medeiros, bairro Paraíba; e, nº 234 e 235/2022, de autoria do Vereador Thales 
Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 70 
Secretaria Municipal de Saúde, a reforma e reparos em caráter emergencial em alguns 
equipamentos da Unidade Básica de Saúde – UBS do bairro João Paulo II; e, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o reparo no esgoto geral da Rua 
Remígio da Nóbrega Filho, cruzamento coma Rua Francisco Medeiros, bairro Canuto e Filhos. Os 
ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 75 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros e Alisson Jackson dos Santos que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores 80 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. 85 
ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 001, 002/2022, os 
Requerimentos nº 011 e 012/2022 e as Moções nº 005, 006 e 007/2022. Passaram pela 
Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 90 
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nove de fevereiro deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão 
e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Nona Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 009/2022, 
de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que requer que seja consignado em ata Voto 20 
de Pesar pelo falecimento do senhor José da Silva; nº 010/2022, de autoria do Vereador Júlio 
César Fernandes de Azevedo, que requer que seja consignado em ata Voto de Pesar pelo 
falecimento do senhor Plácido Ferreira do Amaral Júnior, ocorrido no dia vinte e seis de fevereiro 
deste ano; nº 011/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que requer que seja 
encaminhado ofício ao Presidente da Câmara Municipal Ivanildo dos Santos da Costa solicitando 25 
a formação de comissão de vereadores para averiguar a situação de calamidade do Hospital 
Regional do Seridó Telecila Freitas Fontes que foi denunciada pela população, como também a 
realização de reunião com as autoridades competentes de saúde do governo do Estado do Rio 
Grande do Norte, para apresentar relatório do que acontece no referido Hospital; nº 012/2022, 
de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que requer que seja encaminhado ofício ao 30 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos solicitando informações com relação ao prazo 
de entrega da obra na praça Dom José Delgado, bairro Paraíba; nº 013/2022, de autoria do 
Vereador Thales Rangel da Costa, que requer, após aprovação em plenário, seja designada sessão 
solene a ser realizada no dia cinco de abril às dezoito horas em homenagem ao Dia Mundial da 
Conscientização do Autismo. Moções: nº 005/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton 35 
Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo 
da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de 
Parabéns e Aplausos ao Colégio Diocesano Seridoense pela ocasião dos oitenta anos de fundação 
em primeiro de março deste ano; nº 006/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, 40 
Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Parabéns e 
Aplausos ao Círculo de Trabalhadores e Cristãos de Caicó (Círculo Operário), pela ocasião dos seus 
setenta e um anos de fundação em nove de março deste ano; e, nº 007/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo Inácio Filho, subscrita pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de 
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Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Júlio César Fernandes de 45 
Azevedo e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Parabéns a Vicente Ferreira de Morais 
(Ferreirinha) pela comemoração do seu aniversário no dia seis de março deste ano. Indicações: 
nº 236, 237 e 238/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam a 
Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, por meio da Secretaria competente, a criação 
de um sistema de ônibus circular que atenda aos alunos do Campus UERN, UFRN e IFRN; ao 50 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, a criação da 
“Casa de apoio à Agricultura Familiar” no município; e, por meio da Secretaria Municipal de 
Saúde, a presença do carro fumacê para reforçar os trabalhos de combate aos mosquitos que 
transmitem a dengue e outras arboviroses; nº 239, 240 e 241/2022, de autoria do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam a Companhia Energética do Rio Grande do Norte – 55 
COSERN, que o projeto Vale Luz instale postos de troca de resíduos no município; ao Diretor do 
Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN, a instalação de botoeiras (botões sonoros) em 
semáforos, onde possui fluxo intenso de trânsito, para facilitar o acesso de deficientes visuais no 
município; e, ao Diretor da Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito – SEMUTRAN, para que 
seja realizado estudo técnico sobre a implementação de espaços destinados a carga e descarga 60 
de veículos com horários pré-definidos nas principais vias do município; nº 242/2022, de autoria 
do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza e a 
instalação de uma academia popular na Praça do Jerimum, cruzamento entre as Ruas André Sales 
e Padre Brito Guerra, bairro Paulo VI; nº 243 e 244/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra 65 
de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reposição de lâmpadas na entrada 
do bairro Nova Caicó; e, a revisão da iluminação pública da extensão entre o bairro Samanaú e o 
IFRN; nº 245 e 246/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 70 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o saneamento básico do bairro Novo Horizonte; e, a 
construção de uma passarela para pedestres em frente a Escola Estadual Calpurnia Caldas de 
Amorim - E.E.C.C.AM.; nº 247 e 248/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, 
que solicitam a Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Fátima Bezerra, a construção de 
ponte ligando o bairro Samanaú a Ilha de Sant’Ana; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 75 
dos Santos, a implementação de uma Secretaria Municipal de Políticas Públicas para as mulheres, 
com o objetivo de constituir canal de articulação e fortalecimento do atendimento e garantia dos 
direitos das mulheres; nº 249 e 250/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a instalação de iluminação 
pública do tipo: três postes com luminária para o sítio Santa Cruz; e, a revitalização de toda a rede 80 
de iluminação na ponte que dá acesso ao bairro Barra Nova; nº 251, 252 e 253/2022, de autoria 
do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos e a Secretaria Municipal de Saúde, por meio de entendimentos com o curso de 
Medicina Veterinária da Universidade Potiguar – UNP, para realizar convênio com objetivo de 
castrar animais (cães e gatos) de rua; por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 85 
Serviços Urbanos, a construção de cisternas na comunidade rural Sítio Sobradinho; e, por meio 
do setor competente, a poda de árvores da Rua Professor Viana, bairro Paraíba; nº 254, 255 e 
256/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a limpeza da galeria do bairro Paraíba; a limpeza do bairro Itans; e, ao Gerente Regional 90 
da Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte – CAERN, Adelson Sebastião dos 
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Santos, a limpeza geral na antiga casa de bomba/baixo recalque (motor) na Rua Mundo Novo, 
bairro Paraíba; nº 257, 258 e 259/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de quebra-molas na Rua 95 
Marina Neves, próximo a cidade Judiciária no bairro I.P.E.; a capinagem da Rua Professor Viana 
(próximo a ladeira da Rua Marinheiro Manoel Inácio, bairro Paraíba; e, ao setor de iluminação, a 
iluminação do monumento “Santa do João Paulo II”, no bairro João Paulo II; nº 260/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza 100 
geral na praça do bairro Soledade; nº 261 e 262/2022, de autoria do Vereador Maria Cleide de 
Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Itans até a Rua 
Antônio Vieira, interligando os bairros Paraíba e Nova Descoberta; e, a instalação de lombadas na 
Rua José Marques de Lima (próximo a Escola Municipal Ivanor Pereira), bairro Soledade; e, nº 105 
263, 264, 265/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Educação Cultural 
e Esportes, a construção do piso da quadra de esportes na Praça Maria de Sousa Costa (Irmã 
Josefa), bairro Soledade; por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
a pavimentação da Rua Francisco Dantas de Medeiros, nº 431, bairro Nova Descoberta (por trás 110 
da ACASSEC); e, aterro e terraplenagem na Rua Estrela Alcântara dos Santos, bairro Nova Caicó. 
Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se 
encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho e 
Alisson Jackson dos Santos que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 115 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 120 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foi 
deliberado, por unanimidade, o Requerimento nº 013/2022. Os Requerimentos nº 011 e 
012/2022 e as Moções nº 005, 006 e 007/2022 foram aprovados por unanimidade. Passaram 
pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram 125 
despachadas todas as matérias e os Votos de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia catorze de março deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 130 
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ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 
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Aos catorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 
097/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que dispõe sobre o 20 
reconhecimento de utilidade pública municipal o Instituto para o Desenvolvimento do Sertão 
Seridoense – IDES; nº 004/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que dispõe sobre a denominação de Professora Ana Maria de Araújo Félix, a Creche tipo I, situada 
na rua José Marques de Lima, bairro Soledade, ainda sem denominação; e, nº 006/2022, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que dispõe sobre a denominação 25 
de José Alexandre Pereira (Vereador Zé Filho) a barragem que abastece o Distrito Laginhas, 
localizada no referido distrito, ainda sem denominação. Projeto de Resolução nº 001/2022, de 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que altera o regimento interno da Câmara 
Municipal de Caicó, especificamente o que está elencados no art. 86 do Regimento, que dispõe 
sobre a sessão ordinária ter início às 10h e término às 11:30. Indicações: nº 261/2022, de autoria 30 
da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação 
da Rua Itans até a Rua Antônio Vieira, interligando os bairros Paraíba e Nova Descoberta; nº 266, 
267 e 274/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 35 
Serviços Urbanos, a instalação de praça e academia da saúde na comunidade rural Inês Velha; a 
pavimentação a paralelepípedo da Rua Francisco Teotônio de Medeiros, Distrito Palma; e, a 
recuperação do asfalto da Rua João Batista de Medeiros (via que dá acesso ao Distrito Palma); nº 
268 e 269/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a apreciação do Projeto de Lei que dispõe sobre a criação 40 
do serviço voluntário de visita das igrejas nas unidades de rede públicas municipais de ensino; e, 
a apreciação do Projeto de Lei que institui a semana da cultura evangélica no município de Caicó; 
nº 270 e 271/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
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Serviços Urbanos, o calçamento da Rua Aureliano Dantas de Oliveira, bairro Alto da Boa Vista; e, 45 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, o retorno das atividades dos idosos na Ilha 
de Sant’Ana; nº 272 e 273/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o conserto do esgoto na Rua Sebastião Clemente, bairro 
Recreio; e, o serviço de limpeza na Rua Francisco Medeiros, bairro Recreio; nº 275 e 276/2022, 50 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
a instalação de sinalização de todas as lombadas e redutores de velocidade do município; e, por 
meio do setor competente, a contratação de vigilantes em períodos noturnos para atuar nas 
praças do município; nº 277/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 55 
Medeiros, que solicita ao Secretário de Agricultura pequena manutenção em berreiro no sítio 
São José, Distrito Laginhas (próximo a Barragem); nº 278/2022, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de uma ciclovia 
no entorno do anel viário da cidade de Caicó; nº 279 e 280/2022, de autoria do Vereador Júlio 60 
César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio do setor competente, a complementação da pavimentação a paralelepípedo da Rua 
Coronel Bem-bem; bairro Paraíba; e, a pavimentação a paralelepípedo da Rua Monoel de Josino, 
bairro Walfredo Gurgel;  nº 281 e 282/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 65 
Municipal de Educação Cultura e Esportes, a reabertura do Ginásio da Ilha de Sant ‘Ana; e, 
por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o conserto do esgoto a 
céu aberto nas Ruas Venâncio Cândido, bairro Walfredo Gurgel, e Maria Rufino dos Anjos, bairro 
Barra Nova II; e, nº 283/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a criação de sistema on-line para que o cidadão 70 
possa solicitar diversos serviços públicos (troca de lâmpadas queimadas, poda de árvores, tapa 
buracos, serviços de esgoto, etc). Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos 
respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira e Cícero Bezerra 
de Queiroz que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 75 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 80 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando catorze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos 
de Lei nº 097/2021, 004 e 006/2022 e o Projeto de Resolução nº 001/2022. O Requerimento nº 
013/2022 foi aprovado por unanimidade. Passaram pela Presidência da sessão o Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 85 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dezesseis de março deste ano, quarta-
feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes 
Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários. 90 
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ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima 
Primeira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando catorze membros. Faltou o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa cuja falta foi 
justificada. Sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores 15 
Júlio César Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, os trabalhos foram 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Decreto: nº 20 
001/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que concede a 
Comenda de Honra ao Mérito “Mãe Quininha” a Maria de Fátima Bezerra, pelos relevantes 
serviços prestados à população caicoense; nº 002/2022, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que concede a Comenda de Honra ao Mérito “Mãe Quininha” a Antônia 
Maria da Conceição, pelos relevantes serviços prestados à população caicoense; nº 003/2022, de 25 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que concede a Comenda de Honra ao Mérito 
“Mãe Quininha” a Francisca Jane Mariz Batista, pelos relevantes serviços prestados à população 
caicoense; nº 004/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que concede a 
Comenda de Honra ao Mérito “Mãe Quininha” a Iracilda de Macêdo Sousa, pelos relevantes 
serviços prestados à população caicoense; nº 005/2022, de autoria do Vereador José Antônio da 30 
Silva, que concede a Comenda de Honra ao Mérito “Mãe Quininha” a Maria de Fátima Bezerra, 
pelos relevantes serviços prestados à população caicoense; nº 006/2022, de autoria do Vereador 
Rosângela Maria da Silva, que concede a Comenda de Honra ao Mérito “Mãe Quininha” a Maria 
Marlene da Silva, pelos relevantes serviços prestados a população caicoense; nº 007/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que concede a Comenda de Honra ao Mérito “Mãe 35 
Quininha” a Ana Lúcia Costa Rangel, pelos relevantes serviços prestados à população caicoense; 
nº 008/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que concede a Comenda de Honra 
ao Mérito “Mãe Quininha” a Kadydja Russel de Araújo Batista, pelos relevantes serviços prestados 
à população caicoense; nº 009/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
concede a Comenda de Honra ao Mérito “Mãe Quininha” a Narjara Cristina de Figueredo Vale, 40 
pelos relevantes serviços prestados à população caicoense; nº 010/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior que concede a Comenda de Honra ao Mérito “Mãe Quininha” a Raquel 
Araújo Costa Uchoa, pelos relevantes serviços prestados à população caicoense; nº 011/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que concede a Comenda de Honra ao Mérito 
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“Mãe Quininha” a Maria das Dores Dantas, pelos relevantes serviços prestados à população 45 
caicoense; nº 012/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que concede a 
Comenda de Honra ao Mérito “Mãe Quininha” a Maria Lucinete Fernandes, pelos relevantes 
serviços prestados à população caicoense; Requerimentos:  nº 014/2022, de autoria do 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que requer após aprovação em plenário seja encaminhado 
ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos solicitando que sejam remetidas ao 50 
Poder Legislativo as seguintes informações acompanhadas das respectivas documentações 
comprobatórias: 1) Se existe ou existiu projeto de reforma para a UBS do bairro Boa Passagem; 
2) Se caso existir, em que trâmite burocrático se encontra; e, 3) Se caso há projeto, qual o valor 
orçamentário e quais as fontes de recursos; nº 015/2022, de autoria do Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que requer após aprovação em plenário seja encaminhado ofício ao Prefeito 55 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos solicitando que sejam remetidas ao Poder Legislativo as 
seguintes informações acompanhadas das respectivas documentações comprobatórias: 1) Se 
existe ou existiu projeto de reforma para a quadra de esportes do bairro Frei Damião; 2) Se caso 
existir, em que trâmite burocrático se encontra; 3) Se caso há projeto, qual o valor orçamentário 
e quais as fontes de recursos; e, 4) Caso haja, qual o motivo de se encontrar a obra parada; nº 60 
016/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que requer seja 
consignado em ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor Cícero Pereira da Costa (Cícero 
Batente), ocorrido em quinze de março deste ano. Moções: nº 008/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que propõe Moção de Parabéns ao Senhor Sebastião Tavares de Lima 
(Bastinho Cazuza) pela celebração do seu aniversário no dia quinze de março deste ano; nº 65 
009/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção 
de Parabéns a todas as mulheres do município de Caicó pelo Dia Internacional da Mulher ocorrido 
no dia oito de março deste ano; nº 010/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da 
Costa, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos a Senhora Celita Medeiros pela celebração do 
seu aniversário no dia quinze de março deste ano. Indicações: nº 284, 285 e 286/2022, de autoria 70 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a reforma do Posto de Saúde na Avenida 
Dulce Costa, bairro Samanaú; por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a pavimentação (calçamento) da Rua Silvino Ferreira (por trás da Jardinense), bairro 
Barra Nova; e, a pavimentação (calçamento) da Rua Esperidião Elói de Medeiros (nº 144), bairro 75 
João XXIII; nº 287/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de seis refletores de duzentos watts no ginásio 
poliesportivo João Bosco de Medeiros (o Boscão), bairro Walfredo Gurgel; nº 288, 289 e 
291/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 80 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a iluminação pública no 
entorno de todo o anel viário; por meio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte, 
a atualização e ampliação do acervo da biblioteca municipal, bem como a instalação de um 
sistema mais ágil e moderno para controle e empréstimos de livros, aquisição de computadores 
para auxiliar nas pesquisas dos estudantes, como climatizadores tipo ar condicionados; e, por 85 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem na Rua Maria 
de Fátima, bairro Penedo (rua que dá acesso a academia de Iran para a Central do Cidadão); nº 
290/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a restauração das galerias entre as ruas Firmino Cidade, Francisco Costa e Jaciel Costa, 90 
bairro João XXII; nº 292 e 293/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam 
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ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Planejamento, a elaboração de projeto de pavimentação da rua Antônio Vieira no bairro Nova 
Descoberta com largura de oito metros e calçadas de acessibilidade, sendo custeada pela emenda 
de duzentos e cinquenta mil reais de nº 37420005, destinada pelo Deputado Rafael Mota; e, por 95 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção da rede de 
esgoto na Rua Antônio Vieira, bairro Nova Descoberta, sendo custeada pela emenda de duzentos 
e cinquenta mil reais de nº 37420005; nº 294/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a realização do reparo com máquinas na Avenida 100 
Dom Adelino Dantas, bairro Maynard; nº 295/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria 
da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a contrução de um 
Centro de Convivência para os idosos em Caicó; nº 296 e 297/2022, de autoria do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação a 105 
paralelepípedo da Rua Geral Magela, bairro Boa Passagem; e, a serviço de terraplenagem da Rua 
Sérvulo Lopes (proximidades da Escola Municipal Maria Fernandes da Silva), bairro João Paulo II; 
nº 298, 299 e 300/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, a 
operação tapa buracos na RN-288, no trecho da rotatória que passa pelo campo de Gilson, campo 110 
do Marizão e corpo de bombeiros; a aquisição de um veículo adequado (Câmara Fria) destinado 
ao transporte de carnes do matadouro público para o açougue público; e, a terraplenagem do 
bairro Novo Horizonte;  nº 301/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de uma praça no bairro Itans; nº 302/2022, de 115 
autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
pavimentação a paralelepípedo na Rua Ambrósio Pereira, bairro João Paulo II; e, nº 303/2022, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 120 
Urbanos, a pavimentação da Rua Ronaldo José de Oliveira Freitas (antiga Rua São Francisco), 
bairro Vila Altiva. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos 
destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram 
uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 125 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, 
estando presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 130 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze membros.  
ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos de Decreto nº 001, 002, 003, 
004, 005, 006, 007, 008, 009, 010, 011 e 012/2022, os Requerimentos nº 014 e 015/2022 e as 
Moções nº 008, 009 e 010/2022. O Requerimento nº 017/2022 foi retirado de pauta pelo autor. 
Passaram pela Presidência da sessão os Vereadores Raimundo Inácio Filho e Cícero Bezerra de 135 
Queiroz. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias e o Voto de Pesar lidos no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e um de março deste ano, segunda-
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feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes 
Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 140 
Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima 
Segunda Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 15 
e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram 
lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o 
trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson 
Santos Pereira, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes 
matérias: Mensagem de Veto ao Projeto de Lei nº 126/2021, de autoria do Poder Executivo, que 20 
altera a Lei municipal nº 5.270, de 28 de julho de 2020m que regulamenta o artigo nº 35 da Lei 
municipal nº 4.384/2009, que trata do adicional de produtividade no âmbito do município de 
Caicó. Projeto de Decreto: nº 013/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que 
concede a Comenda de Honra ao Mérito “Mãe Quininha” a Benedita Araújo Alves, pelos 
relevantes serviços prestados à população caicoense. Requerimentos:  nº 018/2022, de autoria 25 
do Vereador Raimundo Inácio Filho, que requer após aprovação em plenário seja encaminhado 
ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, solicitando informações com relação 
ao posto de saúde da comunidade Pau D’arco, sobre como ficará o atendimento, se será realizada 
reforma do espaço físico e qual a previsão do retorno a esse atendimento. Indicações: nº 304, 
305 e 327/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 30 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Assistência Social, 
Centro de Convivência da Melhor Idade, nos Distritos de Caicó; por meio do setor competente, o 
estudo de viabilidade para criação de programa que forneça acesso à internet nas comunidades 
rurais; e, a instalação de bebedouros públicos no Complexo Ilha de Sant’Ana; nº 307, 308 e 
317/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 35 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, os serviços de limpeza, terraplenagem e poda da Rua Francisco Cardoso da 
Silva, bairro Penedo; a pavimentação a paralelepípedo da Rua São José, bairro Boa Passagem; e, 
a limpeza da lavanderia do bairro Paraíba; nº 309/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra 
de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 40 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a disponibilização de caminhão para a 
Associação dos Catadores de Materiais Recicláveis de Caicó – ASCAMARCA; nº 310/2022, de 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita a Governadora do Estado do Rio 
Grande do Norte, Fátima Bezerra, por meio do setor competente, a reforma e reabertura do 
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Centro Cultura Adjunto Dias; nº 311, 312 e 313/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton 45 
Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria Municipal de Saúde, a reinstalação da farmácia para a Unidade Básica de Saúde 
“Chiqueiro do Doutor”, bairro Paraíba; por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a 
poda de árvores no entorno do Hospital do Seridó até a Rua Marinheiro Manoel Inácio (Próximo 
ao CER), bairro Paraíba; e, por meio do setor competente, o calçamento de pequeno trecho da 50 
Rua Felipe de Araújo Pereira nas imediações da Escola Estadual Vilagram Cabrita, bairro Paraíba; 
nº 314/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, serviço de terraplenagem nas ruas não pavimentadas do bairro Alto da Boa 
Vista; nº 315 e 316/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao 55 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio de entendimentos com o 
Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT, a instalação de semáforo no 
cruzamento da BR-427 com a Rua Chilon Heráclio, ao lado do Posto Santa Cruz, bairro Barra Nova; 
e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o calçamento da Rua 
João Gomes de Brito, bairro Walfredo Gurgel; nº 318, 319 e 320/2022, de autoria do Vereador 60 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, máquina de 
terraplenagem com remoção de terra na Rua Francisco Hilário Dantas, nº 100, na localidade 
“Volta do Campo”; por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a reforma do posto de saúde 
localizado na Rua José Torres de Araújo, nº 215, bairro Nova Caicó; e, por meio da Secretaria 65 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Francisco Germano Filho 
com a Rua Davi Medeiros, bairro Samanaú;  nº 321 e 322/2022, de autoria da Vereadora Maria 
Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o reparo com máquinas na Rua 
Antônio Vieira, bairro Nova Descoberta; e, o reparo com máquinas na Rua Itans, ligando a Rua 70 
Antônio Vieira (interligando os bairros Paraíba e Nova Descoberta); nº 323 e 324/2022, de autoria 
do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, serviço de 
terraplenagem em caráter de urgência na Rua Manoel Alves dos Santos, bairro Recreio; e, por 
meio da Secretaria Municipal de Saúde, a continuidade do Centro de covid-19, em virtude da 75 
nova variante (deltacron); e, nº 326/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a 
iluminação do prédio da prefeitura municipal no mês de abril com a cor azul que representa o Dia 
Mundial de Conscientização do Autismo (celebrado em dois de abril). GRANDE EXPEDIENTE: 
Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, 80 
Rosângela Maria da Silva, Raimundo Inácio Filho, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Alisson 
Jackson dos Santos que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 85 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato 
Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros.  ORDEM DO DIA: 
Foram deliberados, por unanimidade, o Projetos de Decreto nº 013/2022 e o Requerimento nº 
018/2022. Os Projetos de Decreto nº 001, 002, 003, 004, 005, 006, 007, 008, 009, 010, 011 e 90 
012/2022, os Requerimentos nº 014 e 015/2022 e as Moções nº 008, 009 e 010/2022, foram 
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aprovados por unanimidade. Passou pela Presidência da sessão o Vereadore Ivanildo dos Santos 
da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e três de março deste ano, quarta-feira, no horário 95 
regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor 
Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e três do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Terceira 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 15 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata 
da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei:  
nº 113/2021, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que dispõe sobre denominação 20 
de Francisco Jares de Queiroz Silva o posto de saúde na Rua João Bosco de Medeiros, nº 10, bairro 
Samanaú; nº 009/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que dispõe sobre 
denominação de Praça Vereador José Alexandre Pereira (Vereador Zé Filho) a praça situada na 
Avenida Antônio Vicente, em frente a Capela de Nossa Senhora de Fátima, no Distrito Laginhas; 
nº 011/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que altera a lei municipal nº 25 
5.081/2018, que institui programa municipal de corte de terra comunitário das zonas rurais do 
âmbito do município e dá outras providências. Projeto de Decreto: nº 014/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que concede a Comenda de Honra ao Mérito “Mãe 
Quininha” a Maria da Salete Menezes, pelos relevantes serviços prestados à população caicoense. 
Requerimento nº 020/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que requer seja 30 
encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos solicitando informações 
em relação a Escola Municipal da comunidade Pau Darco, que se encontra desativada. Indicações: 
nº 306, 335 e 336/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a poda de árvores na Rua Felipe Guerra (próximo a pousada 35 
Cantoar), Centro; a limpeza na lateral da Creche Nossa Senhora do Rosário, bairro Barra Nova; e, 
a implementação de uma faixa de pedestre na Rua Zeco Diniz (em frente a Escola Estadual de 
Tempo Integral José Augusto), Centro; nº 328/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de uma academia popular no bairro 40 
Nova Descoberta; nº 329, 330 e 321/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza do terreno do Conselho Comunitário 
do bairro Vila do Príncipe; por meio do Departamento Nacional de Obras contra as Secas – 
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DNOCS, a limpeza da parede do Açude Itans; e, por meio da Secretaria Municipal de 45 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza ao redor do Estádio Marizão; nº 332, 333 e 
334/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a equipe de calceteiros para restaurar o calçamento da Rua Daniel Duarte Diniz, 
bairro Novo Horizonte; tapa buracos na Rua Manoel Gonçalves de Melo, bairro Barra Nova; e, o 50 
conserto de esgoto na Rua José Tarcísio Dantas cruzamento com a Rua Venâncio Cândido, bairro 
Novo Horizonte; nº 337 e 339/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a manutenção da Praça de Santa Cruz, bairro Barra Nova; 
e, a pavimentação da Rua José Libânio, bairro Castelo Branco; nº 338, 350 e 351/2022, de autoria 55 
do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a capinagem 
da Rua Ronaldo José Oliveira de Freitas, bairro Vila Altiva; a troca das manilhas da Rua Pedro 
Lucas de Medeiros, Centro; e, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, a abertura de 
poço na comunidade do perímetro Irrigado Sabugi; nº 340, 341 e 342/2022, de autoria do 60 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Competente, a reforma da Unidade Básica de Saúde da 
comunidade Pau Darco; por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
a implantação de bancos na Rua Julião Costa (em frente a Ilha de Sant’Ana); e, a Governadora do 
Estado do Rio Grande do Norte, Fátima Bezerra, por meio da Secretaria Competente, a 65 
implantação do café cidadão na Zona Oeste de Caicó; nº 343 e 349/2022, de autoria do Vereador 
Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza geral (roçar o mato) 
na Rua Agostinho Santos, bairro Vila Altiva; e, por meio da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, a poda de árvores e recolhimento dos galhos em frente a Unidade Básica de Saúde do 70 
bairro Paulo VI; nº 345/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a conclusão de pequeno trecho da pavimentação interna do 
Centro de Zoonoses (CCZ), bairro Samanaú; nº 346, 347 e 348/2022, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 75 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o serviço de terraplenagem do bairro 
Maynard; a limpeza da Rua Desembargador Maynard com a Abdom Nóbrega, bairro Maynard; e, 
a limpeza do bairro Maynard; nº 352/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicita ao Governo do Estado do Rio Grande do Norte, por meio do Departamento de Estradas e 
Rodagens – DER, a realização da operação tapa buracos na RN 118 e 089, partindo do bairro Itans 80 
até a divisa com o Estado da Paraíba; e, nº 353 e 354/2022, de autoria do Vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, que solicita a Secretaria Municipal de Assistência Social o retorno 
do sopão a ser realizado nos bairros carentes de Caicó; e, a capinagem no pátio da Escola Estadual 
Vilagram Cabrita. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos 
destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram 85 
uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Thales 
Rangel da Costa e Raimundo Inácio Filho que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta 
Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído 
o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo 90 
Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte 



 

3 
 

de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros.  ORDEM DO 
DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 009 e 011/2022 e o Projeto de 95 
Decreto nº 014/2022. O Projeto de Lei nº 092/2021, o Projeto de Decreto nº 013/2022 e o 
Requerimento nº 018/2022, foram aprovados por unanimidade. O Projeto de Lei nº 113/2021 
foi lido, mas foi retirado de pauta pelo autor proponente. Passou pela Presidência da sessão o 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias 
lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 100 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e oito de março 
deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker 
Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e oito do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Quarta 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
catorze membros. Faltou o Vereador Alisson Jackson dos Santos cuja falta foi justificada. Sob a 
presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Cícero 15 
Bezerra de Queiroz e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Cícero Bezerra de Queiroz na qualidade de Primeiro-
Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo 
Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 007/2022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 20 
Municipal, que estabelece reajuste salarial dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Caicó;  
nº 010/2022, de autoria do Poder Executivo, que atualiza o valor do piso salarial dos professores 
da rede municipal de educação de acordo com a Lei Federal nº 11.738, de 16 de julho de 2008 e 
a Portaria Ministeral nº 67, de 4 de fevereiro de 2022. Requerimentos: nº 021/2022, de autoria 
do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 25 
Alves dos Santos as seguintes informações: sobre os prestadores de serviço de saúde da 
Secretaria Municipal de Saúde do município, a saber: relação dos prestadores de serviços, dos 
serviços prestados, de quem prestou serviços em 2021, bem com o valor do montante contratado 
individualmente naquele ano, como também qual o montante da dívida individualizada com os 
prestadores de serviços e quais os serviços suspensos em 2022; nº 022/2022, de autoria do 30 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos as seguintes informações: sobre os prédios das escolas municipais localizadas 
na zona rural que estão desativadas; quais desses prédios pertencem ao município de Caicó; e, 
que sejam enviadas cópias de termos uso frutos, doações e escrituras públicas comprobatórias, 
quando o caso; nº 023/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 35 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, 
solicitar as seguintes informações: quantos veterinários efetivos há no quadro atual da secretaria; 
quais as atribuições desses profissionais; se existe qualificação técnica para esses servidores; se 
há capacitação da secretaria para esses cargos; e, quais atividades esses veterinários estão 
executando no município; nº 024/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 40 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Saúde, solicitar as seguintes informações: quais prestadores de serviços na área médica; qual a 
produção destes prestadores nos meses de janeiro a março de 2022; no caso de dívidas, qual 
montante total por prestador; quais critérios são adotados para pagar alguns prestadores em 
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detrimento de outros; e, os municípios pactuados junto ao município de Caicó estão repassando 45 
os recursos para custeio de despesas; nº 025/2022, de autoria do Vereador Rosângela Maria da 
Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e sua equipe de 
planejamento, esclarecer a esta casa legislativa, qual o local se instalará os permissionários 
durante o período de reforma do Açougue Público; e, nº 026/2022, de autoria do Vereador 
Rosângela Maria da Silva, que solicita audiência pública com o objetivo de discutir a reforma do 50 
Açougue Público Municipal, com a presença do Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
sua equipe de planejamento, permissionários e a sociedade. Moções: nº 011/2022, de autoria 
do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra 
de Queiroz, José Antônio da Silva, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, que 
propõe Moção de Parabéns e Aplausos a APAE Caicó pelo seu aniversário de quarenta e nove 55 
anos de fundação ocorrido em vinte e quatro de março deste ano; nº 012/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de 
Queiroz, José Antônio da Silva, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, que 
propõe Moção de Parabéns e Aplausos ao Vereador Diogo Silva pelo seu aniversário ocorrido em 
vinte e oito de março deste ano. Indicações: nº 355, 356 e 357/2022, de autoria do Vereador 60 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio do Engenheiro de tráfego do DETRAN, realizar estudo para possível instalação de semáforo 
de três tempos nos cruzamentos da Rua Renato Dantas com a Rua Doutor Pires Ferreira, Centro; 
por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de pedras 
britas ou cascalho na entrada do bairro Vila Altiva I; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 65 
dos Santos, o serviço de ouvidoria de saúde do município, a disponibilização de contatos de 
telefone e Whatsapp nas unidades básicas de saúde do município e realização de ampla 
divulgação; nº 358, 359 e 360/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação (calçamento) da Rua Afonso Pena no bairro 70 
Boa Passagem; por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a poda de árvores e limpeza 
da Travessa Sinval Costa Filho, bairro Santa Costa; e, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o serviço de aterro e terraplenagem na Rua José Lázaro de 
Medeiros, nº 430, bairro Alto da Boa Vista; nº 361 e 362/2022, de autoria da Vereadora Maria 
Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 75 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reposição da lâmpada do poste 
nº 600 42, da Rua Aurino Ribeiro (vizinho a sucata de Gilberto), bairro Alto da Boa Vista; e, a 
reposição de lâmpadas na Rua Itans e na entrada do Sítio Diniz (corredor que dá acesso ao bairro 
Paraíba e Nova Descoberta); nº 364/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do Setor Competente, 80 
a reparação das instalações físicas do prédio do CER III; nº 365/2022, de autoria da Vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Diretor do Departamento de Estradas e Rodagens – 
DER, a restauração por meio da operação tapa buracos no trecho da RN 288 que liga o bairro Boa 
Passagem ao contorno viário da BR 427; nº 366 e 367/2022, de autoria do Vereador Thales 
Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 85 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de uma lombada 
(quebra-molas) na Rua Manoel Vicente (descendo para a Rua do Macaco), bairro Paraíba; e, ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a transferência dos trailers de alimentação que 
ficam situados na Rua São Paulo para a Praça Antônio Domingos dos Santos, bairro Boa Passagem; 
nº 368/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao 90 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores responsáveis, a construção 
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de uma praça poliesportiva no bairro João XXIII (onde se encontra as ruínas da casa da mãe 
pobre); nº 370 e 371/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos e setor de iluminação, a instalação de poste com luminária na 95 
Rua Joel Damasceno, nº 1319, vizinho a cerca da CAERN, Centro; e, ao Deputado Federal Eliéser 
Girão Monteiro Filho, por meio do DNOCS, a destinação de dez poços tubulares para a zona rural 
de Caicó; nº 372, 373 e 374/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos e CEMUTRAN, a construção de lombadas (quebra-100 
molas) próximo ao colégio CEIAB, Avenida Edeina Aladim, bairro Serrote Branco; por meio do 
Setor Competente, a limpeza, retirada de entulho e poda de árvores da Rua Professor Viana, 
bairro Paraíba; e, a pavimentação a paralelepípedo da Rua Francisco Godofredo Fernandes, bairro 
Castelo Branco; nº 375/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 105 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza da Rua Cícero Romão, bairro Walfredo Gurgel; nº 
376 e 377/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a instalação de lombada na Rua José Adelino de Medeiros, em frente à Escola 
Rosa de Lima Bezerra, bairro Paulo VI; e, reparo de esgoto localizado na Rua Anselmo Sebastião 110 
de Medeiros cruzamento com a rua que dá acesso ao posto de saúde do bairro Recreio; e, nº 378, 
379 e 380/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a limpeza dos bairros Paraíba, Canuto e Filhos e Vila Altiva. Os ofícios 
mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 115 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Rosângela Maria da Silva, 
Raimundo Inácio Filho, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Veranilson Santos Pereira que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de 120 
quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze 125 
membros.  ORDEM DO DIA: Foram DELIBERADOS, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 007 e 
010/2022, os Requerimentos nº 020, 021, 022, 023, 024, 025 e 026/2022 e as Moções nº 011 e 
012/2022. O Projeto de Decreto nº 014/2022 foi APROVADO por unanimidade. Passou pela 
Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 130 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
trinta de março deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, 
eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Quinta 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 10 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze 
membros. Faltou o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa cuja falta foi justificada. Sob a 
presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores Júlio César 15 
Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Requerimentos: nº 027/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson 20 
dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos as seguintes 
informações: 1) situação atual nos órgãos competentes municipais, acerca do andamento da obra 
de construção das praças do bairro Recreio e Nova Descoberta; e, 2) previsão ou cronograma de 
conclusão da obra; e, nº 028/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos as seguintes informações: 1) situação 25 
atual nos órgãos competentes municipais, acerca do andamento da obra do recapeamento 
asfáltico que beneficiará o Centro da cidade; e, 2) previsão ou cronograma de conclusão da obra. 
Moções: nº 013/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, subscrita pelos 
Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Rosângela Maria da Silva, que propõe Moção de Parabéns ao Senhor 30 
Riley Hudson Lopes de Morais, gerente do Restaurante Popular de Caicó, pela celebração do seu 
natalício em vinte e nove de março deste ano; nº 014/2022, de autoria do Vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva e Renato Saldanha de Souza, que propõe 
Moção de Aplausos ao Vereador Veranilson Santos Pereira pela celebração do seu aniversário 35 
ocorrido em trinta de março deste ano. Indicações: nº 369 e 395/2022, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, o calçamento de trecho da Rua Professor Viana, bairro Paraíba, mediante emendas 
impositivas encaminhadas; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a terraplenagem nas Ruas Coronel Bembém, Marinheiro Manoel Inácio e José Hermínio, 40 
bairro Paraíba; nº 381, 382, 383/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Educação, Lazer e Esporte, a instalação de postes e redes de voleibol nos campos de areia do 
município; por meio do setor competente, a criação de setor específico direcionado ao 
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recebimento e acompanhamento de demandas de obras na área rural, para que as políticas de 45 
infraestrutura desenvolvidas pelo município tenham ação concentrada e coordenada em um 
órgão interno específico para esta questão; e, a intensificação na apreensão de animais de grande 
porte que circulam livremente nas vias públicas da zona urbana do município; nº 384 e 385/2022, 
de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 50 
o conserto de esgoto que está estourado na Rua Josefa Antônia da Conceição, bairro Soledade; 
e, a reforma da quadra de esportes do Distrito Laginhas; nº 386/2022, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o calçamento a 
paralelepípedo na Rua Padre Brito de Guerra, bairro Adjunto Dias; nº 390, 391 e 392/2022, de 55 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
pavimentação das Ruas Vicente Ferreira de Macêdo e Elidia Maria da Conceição, bairro Barra 
Nova (casas populares) e Rua João Café Filho, bairro Boa Passagem; nº 393 e 400/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Deputado Federal Eliéser Girão 60 
Monteiro Filho, a inclusão no orçamento da União, emenda para a execução de um projeto de 
transposição das águas da barragem das Traíras para o açude Itans; e, ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos e 
setor de iluminação, a reposição de várias luminárias nos postes da ciclovia localizada entre os 
bairros Vila do Príncipe e Recreio; nº 396/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos 65 
Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Estadual de Agricultura, Pecuária e Pesca, na pessoa do Secretário Guilherme Moraes Saldanha, 
o envio de kid de implementos para a realização de silagem que beneficia a zona rural de Caicó; 
nº 397, 398 e 399/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 70 
Serviços Urbanos, a limpeza geral do bairro Paraíba; por meio da Secretaria Municipal de Saúde, 
bebedouro para a Central de Regulação; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a terraplenagem do bairro Nova Descoberta; e, nº 401, 402 e 403/2022, de 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, p conserto dos refletores da praça 75 
do bairro Serrote Branco; a troca de lâmpadas queimadas em postes de iluminação (R86-178 e 
R15-775) localizado na Rua Pedro Dantas, bairro Serrote Branco I; e, a limpeza e roçagem do mato 
nos canteiros da avenida Rui Mariz. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos 
respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros e 80 
Raimundo Inácio Filho que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse 
da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Aberta a tribuna livre o 
Senhor Edmilson de Medeiros manifestou-se. Concluído o Grande Expediente, houve verificação 
de quórum, estando presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel 
da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 85 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze 
membros. ORDEM DO DIA: Foram DELIBERADOS, por unanimidade, os Requerimentos nº 027 e 
028/2022 e as Moções nº 013 e 014/2022. Os Projetos de Lei nº 006 e 007/2022 e 097/2021, os 90 
Requerimentos nº 020, 021, 022, 023 e 024/2022 e as Moções nº 011 e 012/2022 foram 
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APROVADOS por unanimidade. O Projeto de Lei nº 010/2022 foi discutido pelos Vereadores Max 
Antônio Azevedo de Medeiros e Cícero Bezerra de Queiroz, sendo APROVADO por onze votos 
favoráveis e dois votos contra. Houve duas abstenções: Vereador Ivanildo dos Santos da Costa 
que estava viajando para compromissos oficiais e a Vereadora Rosângela Maria da Silva que se 95 
sentiu mal e retirou-se para ir ao Hospital. O veto do Poder Executivo ao Projeto de Lei nº 
126/2021 foi MANTIDO pelo quórum presente. Passou pela Presidência da sessão o Vereador 
Raimundo Inácio Filho. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia quatro de abril deste ano, segunda-feira, 100 
no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, 
Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Sexta 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 15 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata 
da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei: 
nº 014/2022, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a inclusão no 20 
elemento de despesa não contemplado no orçamento do exercício de 2022; nº 015/2022, de 
autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a inclusão no elemento de despesa 
não contemplado no orçamento do exercício de 2022; nº 016/2022, de autoria do Poder 
Executivo, que dispõe sobre a desafetação e doação de terreno pertencente ao patrimônio 
público municipal de Caicó/RN à Associação Cultural Amigos da Furiosa – ACAF, para a edificação 25 
de sede própria; nº 017/2022, de autoria do Poder Executivo, que concede isenção fiscal a 
empreendimentos imobiliários vinculados ao programa casa verde e amarela, instituída pela Lei 
nº 14.118 de 12 de janeiro de 2021. Projeto de Resolução nº 001/2022, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, que altera o regimento interno da Câmara Municipal de Caicó/RN, 
especificamente ao que dispõe o artigo 86º do regimento. Requerimentos: nº 029/2022, de 30 
autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos e a equipe de planejamento, as seguintes informações: 1) Por que a construção 
do pórtico foi iniciada e encontra-se com obras paradas; 2) Qual valor a Senadora Zenaide Maia 
destinou de recursos; 3) Qual valor já foi liberado; 4) Quanto já foi utilizado; 5) Quanto falta 
liberar; nº 030/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que requer consignação 35 
em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José Ananias Filho; nº 032/2022, de autoria do 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que requer após aprovação em plenário, seja encaminhado 
ofício à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando as seguintes informações sobre a licitação de 
pedidos de impressoras novas para as unidades básicas de saúde: 1) Diante do exposto, qual é o 
prazo previsto para a entrega; e, 2) Outras informações pertinentes para esclarecimento, 40 
conhecimento e acompanhamento do requerente; nº 033/2022, de autoria do Vereador Renato 
Saldanha de Souza, que requer após aprovação em plenário, seja encaminhado ofício à Secretaria 
Municipal de Saúde, solicitando as seguintes informações sobre os medicamentos disponíveis: 1) 
Solicitar lista atualizadas dos medicamentos de alto custo e de uso contínuo; e, 2) Segue em anexo 
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informações da licitação; nº 034/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 45 
requer após aprovação em plenário, seja encaminhado ofício à Secretaria Municipal de Saúde, 
solicitando as seguintes informações acerca da existência de previsão para reparos ou reforma da 
Unidade Básica de Saúde do bairro Nova Caicó, bem como: 1) Especificação dessas informações; 
e; 2) Outras informações pertinentes para esclarecimento, conhecimento e acompanhamento do 
requerente. Indicações: nº 387, 388 e 389/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da 50 
Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o conserto no esgoto localizado na Rua Professor 
Luís Conrado, Barra Nova, e do esgoto localizado na Rua Padre João Maria (ao lado da Catedral 
de Sant’Ana); e, a reforma da lavanderia do bairro Paraíba;nº 404, 405 e 406/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 55 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação 
a paralelepípedo da Rua Francisco Cunha, Boa Passagem; por meio do setor competente, a 
criação de programas de atendimento específico a mulheres que sofrem violência física e 
psicológica, com a inclusão em ações sociais de conscientização contra a violência feminina; e, ao 
Departamento Estadual de Trânsito, a instalação de faixa de pedestres na Avenida Seridó (em 60 
frente ao Restaurante Ponto Certo e Açougue Público); nº 407, 408 e 409/2022, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, rotatória na Rua 
Manoel Gonçalves de Melo (esquina do posto Santa Cruz, que dá acesso ao Hospital Regional), 
Barra Nova; a limpeza da praça Jefferson Maynard, Castelo Branco; e, ao Deputado Federal Eliéser 65 
Girão Monteiro Filho, destinação de emenda no valor de um milhão de reais pelo Ministério 
Regional dentro do Programa de mobilidade Urbana 2219 do Governo Federal, para a construção 
de uma passarela para Pedestres em frente à Escola Estadual Professora Calpúrnia Caldas de 
Amorim – EECCAM; nº 410 e 411/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 70 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de uma faixa de pedestres na Rua Júlio 
Rodrigues cruzamento com a Manoel Maia, Boa Passagem; e, a construção de batentes na Rua 
Maria Rufino ligando os bairros João XXIII ao Paulo VI; nº 415, 419 e 423/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza geral 75 
na beira rio, bairro Barra Nova; o conserto de esgoto quebrado na Rua Anselmo Sebastião de 
Medeiros no bairro Recreio (em frente a casa de nº 77); e, a limpeza geral e recuperação de 
esgotos na praça em frente ao Atlético Clube Corinthians; nº 416/2022, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a complementação do 80 
calçamento da Rua Antônio Pereira de Brito, bairro Barra Nova; nº 417 e 418/2022, de autoria 
do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem 
da Rua Pedro Diniz (próximo a residência nº 454, bairro Walfredo Gurgel); e, a instalação de faixa 
de pedestre na Avenida Coronel Martiniano cruzamento com a Rua Manoel Felipe, bairro 85 
Acampamento, próximo a Clínica Fácil; nº 420/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria 
da Silva, que solicita ao Diretor do Departamento Estadual de Trânsito de Caicó, Charny Macêdo, 
a instalação de um quebra-molas em frente ao Centro de Educação Infantil CEIAB, na Rua Edeina 
Aladim, Serrote Branco; nº 421 e 422/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 90 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Maria Vale, Penedo; e, a 
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instalação, com máxima urgência, grades de ferro em galerias “boca de lobos”; e, nº 424 e 
425/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a pavimentação da Rua Manoel Dantas (em frente à Igreja Santa Marta de Betânia), 95 
Penedo; e, o serviço de saneamento básico da Rua Remígio da Nóbrega, bairro Canuto e Filho. Os 
ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Veranilson Santos Pereira, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio 
Filho e Rosângela Maria da Silva, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 100 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 105 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
DELIBERADOS, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 014, 015, 016 e 017/2022, os 
Requerimentos nº 029, 032, 033 e 034/2022. Os Requerimentos nº 025, 026, 027, 028/2022 e 
as Moções nº 013 e 014/2022 foram APROVADOS por unanimidade. O Projeto de Resolução nº 110 
001/2022 foi posto em primeira discussão para receber possíveis emendas ao projeto. Passou 
pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias e o Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia seis de abril deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, 115 
encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente 
Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Sétima Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa 
secretariado pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Renato Saldanha de Souza, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Renato Saldanha de Souza na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 
035/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicita a Secretaria Municipal 20 
de Infraestrutura as seguintes informações: 1) Referente a Rua Laerte Ramon Alves de Medeiros, 
bairro Salviano Santos, se o projeto de pavimentação da referida rua é completo; e, 2) 
Informações pertinentes para esclarecimento, conhecimento e acompanhamento do requerente; 
nº 036/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, as seguintes informações: 1) Quem é o atual 25 
administrador do Complexo Turístico Ilha de Sant’Ana; 2) Por que há grande carência de 
iluminação pública no local; e, 3) Por que o Ginásio do local está interditado; e, nº 037/2022, de 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicita a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura as seguintes informações: 1) referente a Rua Luiz Eugênio da Nóbrega, bairro 
Salviano Santos, se o projeto de pavimentação da referida rua é completo; e, 2) Informações 30 
pertinentes para esclarecimento, conhecimento e acompanhamento do requerente. Indicações:  
nº 412, 413 e 433/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reforma da unidade básica de saúde do bairro Recreio; a 
instalação de uma academia da saúde na praça do Distrito Laginhas; e, por meio da Secretaria 35 
Municipal de Educação, Cultura e Esportes, o reparo e a troca de telhas do Ginásio Poliesportivo 
Monsenhor Antenor Salvino de Araújo (Nonozão) na ilha de Sant’Ana; nº 426,427 e 428/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
terraplenagem no bairro Bento XVI; a pavimentação a paralelepípedo na Rua João Pereira dos 40 
Santos, bairro Boa Passagem; e, a pavimentação a paralelepípedo na Rua Luiz Dantas Neto, bairro 
Barra Nova; nº 429 e 442/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a desobstrução de uma galeria na Rua Piauí, bairro Walfredo 
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Gurgel; e, melhoria na terraplenagem da Rua Odilon Lebarre, entre os bairros Walfredo Gurgel e 45 
Adjunto Dias; nº 430/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza de entulhos na Rua Vereador Severino Fernandes, 
bairro Penedo; nº 431, 432 e 443/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 50 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a capinagem na lavanderia do bairro Paraíba; por meio da 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a religação de água dos banheiros da praça do bairro 
Castelo Branco; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
capinagem ao lado da Escola Paulino Barcelos, bairro Paraíba; nº 434, 435 e 436/2022, de autoria 
da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 55 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reforma de 
uma cisterna na comunidade sítio Serraria; a poda de árvores do bairro Vila do Príncipe; e, por 
meio da Secretaria Municipal de Saúde, o conserto da cadeira de serviços odontológicos da UBS 
do bairro Vila do Príncipe; nº 437, 438 e 444/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes 
de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 60 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos e CEMUTRAN, a construção de 
lombadas (quebra-molas) na Rua Joaquim Gorgônio, próximo a Rua Presidente Kenedy, bairro 
Acampamento; por meio do setor competente, a troca de lâmpada queimada no poste existente 
na Rua Vicente Ferreira de Macedo, bairro Casas Populares;  e, a terraplenagem do bairro Recreio; 
nº 439 e 440/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 65 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a capinagem do poste de saúde do bairro Recreio; e, por meio da Secretaria 
Municipal de Assistência Social, a entrega de peixes as famílias em vulnerabilidade financeira; nº 
441/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 70 
Urbanos, a revitalização das ruas térreas do bairro Soledade; nº 445/2022, de autoria do 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a colocação de 
aterro e serviço de terraplenagem na Rua Afonso Pena, bairro Boa Passagem; nº 446/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 75 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza 
geral na Rua José Simplício Batista, bairro Recreio; e, nº 447/2022, de autoria do Vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza geral na Rua Doutor 
Ari Maia, bairro Barra Nova (no trecho próximo à Rua Odilon Lebarre). GRANDE EXPEDIENTE: 80 
Fizeram uso da tribuna os Vereadores Raimundo Inácio Filho e Cícero Bezerra de Queiroz que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de 
quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 85 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram DELIBERADOS, por unanimidade, os 
Requerimentos nº 035, 036 e 037/2022. Os Requerimentos nº 027, 029, 032, 033 e 034/2022 90 
foram APROVADOS por unanimidade. O Projeto de Resolução nº 001/2022 foi posto em segunda 
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discussão para receber possíveis emendas ao projeto. Passou pela Presidência da sessão o 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias 
lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia onze de abril deste 95 
ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker 
Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Oitava Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 
018/2022, de autoria do Poder Executivo, que altera o art. 7º da Lei Municipal 5.085, de 29 de 20 
maio de 2018 e dá outras providências; nº 019/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que dispõe sobre a denominação de Zaira Cruz, um canteiro que integra a praça Dom José 
Delgado, de frente à residência localizada na praça dom José Delgado nº 300; e, 020/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que dispõe sobre a denominação de Padre Tércio, 
um canteiro que abriga um parque infantil, integrante da praça Dom José Delgado, em frente à 25 
residência de nº 118. Requerimentos: nº 038/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, as seguintes 
informações: 1) Qual empresa que venceu a licitação para realizar a pavimentação da rua Coronel 
Bembém no bairro paraíba; 2) Qual o valor desta emenda e se ainda está disponível para tal 
serviço; 3) Por qual motivo este serviço ainda não foi realizado; e, 4) Se a prefeitura tem data 30 
prevista para iniciar; nº 039/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que requer 
que seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Francisco Soares da Silva 
(Chico do Cinema); nº 040/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, as seguintes informações: 1) Extrato bancário 
dos últimos 12 meses da conta da COSIP; 2) Todos os empenhos realizados nos últimos 12 meses 35 
com recurso da COSIP; e, 3) Todos os pagamentos realizados nos últimos 12 meses com recurso 
da COSIP; nº 041/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita 
uma sessão solene em homenagem aos sessenta anos do Lions Clube de Caicó a ser realizada no 
dia vinte e oito de abril deste ano; nº 042/2022, de autoria do Vereador Júlio César Azevedo de 
Medeiros, que solicita a Secretaria Municipal de Saúde as seguintes informações: Como se 40 
encontra no cronograma, a reforma do posto de saúde do Sítio Manhoso; nº 043/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, as seguintes informações: Com relação a unidade básica de saúde do bairro Barra 
Nova em virtude da falta de médicos para a população daquela região; e, nº 044/2022, de autoria 
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da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita a Secretaria Municipal de Saúde as seguintes 45 
informações: 1) Porque as cirurgias de catarata e pterígio foram suspensas; 2) Porque os 
atendimentos oftalmológicos foram suspensos; 3) Quanto tempo faz que o município não paga 
os prestadores de serviços; e, 4) Porque este pagamento não foi efetuado. Moção nº 015/2022, 
de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e 
Aplausos, ao Lions Clube de Caicó, pelo aniversário de sessenta anos de fundação. Indicações: nº 50 
414/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a limpeza da praça Antônio Domingos dos Santos, bairro Boa Passagem; nº 
448, 449 e 450/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 55 
Serviços Urbanos, a limpeza e capinagem do Papão; a limpeza da Rua Itans; e, o conserto do 
esgoto que está a céu aberto vizinho a lavanderia do bairro Nova Descoberta; nº 451 e 452/2022, 
de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam a Companhia de Águas e 
Esgotos do Rio Grande do Norte – CAERN, a realização da troca de manilhas nas Ruas Francisco 
Dantas de Medeiros e Francisco de Assis de Medeiros, bairro Castelo Branco; e, ao Prefeito 60 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a instalação de um quebra-molas na Rua Francisco de Assis de Medeiros, bairro 
Castelo Branco; nº 453/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a desobstrução da passagem molhada que liga o bairro João 65 
XXIII ao Centro; nº 454, 455 e 456/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, instalação de uma faixa de pedestre entre o cruzamento 
das Ruas Júlio Rodrigues e Manoel Maia, bairro Boa Passagem; o recolhimento de podas de 
árvores na Rua Praça das Flores, bairro Paulo VI; e, a terraplenagem da Rua Berlinho Sérgio de 70 
Brito, Bairro Barra Nova; nº 457/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a inspeção para possível demolição ou reforma na parada de 
ônibus (Jerimum) localizada às margens da BR 427, entrada do bairro Nova Descoberta; nº 
458/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal 75 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a limpeza urbana da roça extensiva às margens da passagem molhada no bairro 
Soledade; nº 459 e 460/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a manutenção do calçadão do Centro da cidade; e, a instalação 80 
de luminárias na entrada do município de Caicó no bairro Walfredo Gurgel; nº 461 e 462/2022, 
de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a implantação da Creche do Idoso; 
e, o recapeamento asfáltico na Rua Renato Dantas, após a farmácia Pague Menos, Centro; nº 463, 
464 e 469/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 85 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, o complemento da pavimentação a paralelepípedo da Rua José Garrido de 
Araújo, bairro Soledade; a terraplenagem da Rua Ana Edite de Medeiros, bairro Canuto e Filhos; 
e, a conclusão da pavimentação da Rua Apolinário Soares da Silva, bairro Soledade; nº 465/2022, 
de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 90 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
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pavimentação da Rua Nelson Nélis dos Santos, bairro Walfredo Gurgel; e, nº 466, 467 e 468/2022, 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da CEMUTRAN,  a implantação de sistema de estacionamento 
rotativo na área comercial do município; por meio do setor competente, o retorno das atividades 95 
da guarda mirim e bombeiro mirim no município; e, por meio da Secretaria Municipal de 
Educação, Lazer e Esporte, a realização de festival esportivo no primeiro mês do ano seguinte, e 
em seguida, a realização de torneios de diversas modalidades esportivas a serem disputados no 
decorrer do ano. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos 
destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram 100 
uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Rosângela Maria da Silva e Raimundo 
Inácio Filho e que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 105 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
DELIBERADOS, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 018, 019 e 020/2022, Requerimentos nº 110 
038, 040, 041, 042, 043 e 044/2022 e a Moção nº 015/2022. Os Requerimentos nº 035, 036 e 
037/2022 foram APROVADOS por unanimidade. O Projeto de Resolução nº 001/2022 foi posto 
em terceira discussão para receber possíveis emendas ao projeto. Passou pela Presidência da 
sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as 
matérias e o Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 115 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
doze de abril deste ano, terça-feira, às onze e trinta. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker 
Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Décima Nona Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 021/2022, 
de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que denomina Guilhermina Santos a rua 20 
projetada no bairro Boa Passagem com código de logradouro nº 013030, e dá outras 
providências. Moção nº 016/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que propõe 
Moção de Parabéns e Aplausos a Francisco Tavares de Lima (Dadá Cazuza), empresário do ramo 
de boné, pela celebração do seu aniversário em doze de abril deste ano. Requerimento nº 
045/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que requer, após aprovação em 25 
plenário, seja encaminhado ofício ao Governo do Estado, por meio do setor competente, 
solicitando informações a cerca do processo nº 01510127.000311/2022-88, que trata sobre o 
convênio de municipalização do trânsito de Caicó, com as seguintes questões: 1) em que trâmite 
burocrático se encontra; 2) Se há diligências a serem cumpridas; e, 2.1) Se houver tais diligências, 
quais passos faltam serem dados. Indicações: nº 470, 471 e 483/2022, de autoria do Vereador 30 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, a criação de programa de desenvolvimento 
para crianças e adolescentes do município de Caicó através do esporte tendo como incentivo a 
implantação de escolinhas que possam proporcionar educação esportiva, inclusão, cidadania, 
educação social e comportamental aos alunos inscritos; por meio da CEMUTRAN, a 35 
disponibilização de número de telefone para denúncias de estacionamento irregular nas placas 
sinalizadoras de vagas especiais de estacionamento destinadas a pessoas com deficiência, idosos, 
gestantes, dentre outros; e, por meio da Superintendência Estadual da Caixa Econômica Federal, 
estudo quanto a viabilidade de realização de licitação para a implantação de uma casa lotérica 
em cada distrito do município; nº 472/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, 40 
que solicita ao Governo do Estado do Rio Grande do Norte, por meio da Secretaria Estadual de 
Educação, um ônibus escolar para a cidade de Caicó; nº 473, 474, 475/2022, de autoria do 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o serviço de 
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terraplenagem no bairro Samanaú; o serviço de terraplenagem no bairro Soledade; e, a conclusão 45 
da pavimentação da Rua Antônio Quirino dos Santos, bairro Soledade; nº 476/2022, de autoria 
do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza da Rua 
Quintino Boicauva, bairro Paraíba; nº 478, 479 e 480/2022, de autoria do Vereador José Antônio 
da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 50 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza e terraplenagem no bairro Jardim de 
Alah; e, o conserto do esgoto do cruzamento da Rua Maria da Luz de lima com a Rua Arthur 
Bernardes, bairro Boa Passagem; nº 481 e 482/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de lombada na Rua 55 
Manoel Vicente (em frente a lavanderia), bairro Paraíba; e, a recuperação do asfalto da Avenida 
Celso Dantas (proximidades do espetinho do Rodrigo), Centro; nº 484 e 485/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o início da obra 
pavimentação da Rua José Diniz, bairro Vila Altiva I; e, o serviço de capinagem e limpeza nos 60 
cruzamentos da Rua Olegário Vale e Major Lula (próximo ao Pingo D’água (lateral do prédio onde 
funcionou a rádio Seridó), Centro; e, nº 486/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de paradas de ônibus em pontos 
estratégicos de Caicó. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson 65 
Santos Pereira e Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta 
Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído 
o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo 
Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte 70 
de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO 
DIA: Foram DELIBERADOS, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 021/2022, o Requerimento nº 
045/2022 e a Moção nº 016/2022. Os Projetos de Lei nº 016 e 018/2022, os Requerimentos nº 75 
038, 040, 041, 042, 043 e 044/2022 e a Moção 015/2022 foram APROVADOS por unanimidade. 
O Projeto de Resolução nº 001/2022 foi posto em quarta discussão para receber possíveis 
emendas ao projeto. Passou pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. 
Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 80 
outra sessão para o dia dezoito de abril deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz secretariado pelos Vereadores Veranilson Santos Pereira e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Veranilson 
Santos Pereira na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, 
que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 046/2022, de 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que requer, após aprovação em plenário, seja 20 
encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, solicitando que sejam 
remetidas ao Poder Legislativo informações sobre a Rua Cristalina Abreu, bairro Darcy Fonseca, 
com as seguintes questões acompanhadas de possíveis documentações comprobatórias: 1) Se 
existe projeto para construção de galeria; 2) Se existe projeto para calçamento a paralelepípedo; 
e, 3) Se há previsão para executar alguma obra estruturante nessa rua; nº 047/2022, de autoria 25 
do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que requer, após aprovação em plenário, seja 
encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Saúde, as seguintes informações acompanhadas de possíveis documentações 
comprobatórias: 1) Relação dos veículos locados no mês de março deste ano por meio do 
empenho nº 1030031/2022; 2) Identificação das placas e dos motoristas dos referidos veículos; 30 
e, 3) Datas em que cada automóvel esteve à disposição do Município de Caicó; nº 048/2022, de 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que requer, após aprovação em plenário, seja 
encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, solicitando que sejam 
remetidas ao Poder Legislativo informações sobre o aplicativo Caicó Digital, com as seguintes 
questões acompanhadas de possíveis documentações comprobatórias: 1) De onde é a empresa 35 
GR8 SEVIÇOS em T.L Ltda.; 2) Quem são os proprietários da empresa; 3) Por que o município não 
utiliza o Fala BR (ferramenta totalmente gratuita); e, 4) quais os critérios para o valor de oitenta 
e sete mil reais; e, nº 049/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que requer 
informações da Secretaria Municipal de Saúde, sobre a seguinte questão: O motivo pelo qual a 
secretaria está recolhendo prestações dos empréstimos dos funcionários e não estar repassando 40 
para os bancos credenciados. Moções nº 017 e 018/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que propõe Moção de apoio ao Projeto de Lei nº 2.564/2020, de autoria do 
Senador Fabiano Contarato, que altera a Lei nº 7.498 de 25 de junho de 1986, para instituir o piso 
nacional do enfermeiro, do técnico em enfermagem, auxiliar de enfermagem e da parteira; e, 
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Moção de Parabéns e Aplausos ao Procurador da Câmara Municipal de Caicó, Navde Rafael Varela 45 
dos Santos, pela celebração do seu aniversário em dezesseis de abril deste ano. Indicações: nº 
487/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a limpeza da Rua Inácio de Medeiros Dias, nas proximidades da Escola Estadual 
Monsenhor Walfredo Gurgel, bairro Paraíba; nº 488, 489 e 490/2022, de autoria do Vereador 50 
Renato Saldanha de Souza, a capinagem do bairro Samanaú e do bairro Salviano Santos; e, a 
construção de calçadão para caminhada da população ao lado da pista na RN 288; nº 491, 492 e 
493/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, a terraplenagem 
do sítio Lagoa Seca e adjacências, bem como sítios Nova Olinda e Barra da Espingarda; por meio 55 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o conserto do esgoto na Rua Major 
Camboim, bairro Paraíba; e, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, a terraplenagem do 
sítio Açudinho e adjacências, bem como sítios Retiro e Barbosa; nº 497, 498 e 499/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 60 
pavimentação a paralelepípedo na Rua José Pereira da Silva, bairro Castelo Branco (por trás da 
igreja Santo Estevão Diácono); a pavimentação a paralelepípedo na Rua Colombo Cesário de 
Medeiros, bairro Walfredo Gurgel; e, investimentos em saneamento básico e o calçamento da 
Rua José Pereira dos Santos, bairro Boa Passagem; nº 500, 501 e 502/2022, de autoria do 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 65 
Alves dos Santos, por meio do setor competente, a retirada de entulho e poda de árvores da Rua 
João Diniz, bairro Paraíba (próximo ao abrigo); a terraplenagem e a limpeza na travessa da Rua 
Luiz Alves de França, bairro Walfredo Gurgel; e, a pavimentação a paralelepípedo da Rua José 
Francisco da Silva, bairro Alto da Boa Vista II; nº 503/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 70 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, melhorias na iluminação pública 
próximo a ponte do bairro Barra Nova; nº 504 e 505/2022, de autoria da Vereadora Rosângela 
Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o ajuste do esgoto a céu aberto da 
Rua Gentil Lins, bairro Nova Caicó; e, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, posição 75 
favorável em relação a quitação das prestações dos empréstimos dos servidores, para que os 
mesmos, possam voltar a realizar negociações com as operadoras bancárias; e, nº 506 e 
507/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a limpeza geral nos cemitérios São Vicente de Paulo e Campo Jorge; e, por meio 80 
da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, o serviço de limpeza de podas de árvores no bairro 
Paraíba. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Rosângela Maria da Silva 
e Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 85 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 90 
DELIBERADOS, por unanimidade, os Requerimentos nº 046, 047, 048 e 049/2022 e as Moções 
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nº 017 e 018/2022. Os Requerimentos nº 045/2022 e a Moção 016/2022 foram APROVADOS por 
unanimidade. Foi posta em votação a realização da 21º sessão ordinária para o dia vinte de abril 
deste ano às onze horas, que foi aprovada. Passou pela Presidência da sessão os Vereadores 
Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho. Pela Presidência foram despachadas todas 95 
as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria 
do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte de abril deste 
ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar 
Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e 
pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 100 
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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às onze e trinta, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Primeira Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da 
Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 10 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. Faltaram os 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Raimundo Inácio Filho cujas faltas foram 
justificadas. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa secretariado pelos 15 
Vereadores Veranilson Santos Pereira e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com 
o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Veranilson Santos Pereira na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Requerimento nº 050/2022, de autoria do Vereador Júlio César 20 
Fernandes de Azevedo, requer, após aprovação em plenário, a designação de sessão pública, 
através do centro de estudos e debates com a finalidade de discutir o seguinte tema: tratar das 
discussões do orçamento do INSS e os Direitos Previdenciários, no dia três de maio deste ano. 
Moções: nº 019/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, subscrita pelos 
Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, 25 
Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, que propõe Moção de Congratulações a 
Iracilda de Macêdo Sousa, Aline Negreiros de Souza Araújo e Virgínia Rodrigues de Aquino de 
Oliveira, pelo trabalho que desempenham na União Feminina da Assembleia de Deus em Caicó; 
e, nº 020/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, subscrita pelos Vereadores 
Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva e Thales Rangel 30 
da Costa, que propõe Moção de Parabéns a Faculdade Católica Santa Terezinha pela implantação 
do Núcleo de Prática Jurídica (NPJ). Indicações: nº 508, 509 e 510/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem da Avenida 
Ana Anita de Araújo, bairro Nova Caicó; a pavimentação a paralelepípedo da Rua Aderbal Costa 35 
(por trás do posto desativado), bairro Darcy Fonseca; e, a pavimentação a paralelepípedo na Rua 
José Vicente de Barros, bairro Boa Passagem; nº 512 e 513/2022, de autoria do Vereador Renato 
Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, canos de ligação para a rede de 
esgoto geral (extensão de rede de esgoto) na residência nº 116, Rua Clóvis Aladim, bairro Recreio; 40 
e, construção de passarela na ponte que liga o Centro ao bairro Boa Passagem (Ponte Velha); nº 
515/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a construção de lombada (quebra-molas) em frente a Escola Municipal Auta de Souza, 
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Rua Eustáquio José Nogueira, bairro Barra Nova; nº 516 e 522/2022, de autoria do Vereador Júlio 45 
César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio do setor competente, a realização da troca das lâmpadas e a limpeza das luminárias nas 
proximidades da Newtec até o trevo do Itans; e, a limpeza, retirada de entulho e poda de árvores 
ao redor do posto de saúde da zona rural, Sítio Manhoso; nº 517 e 518/2022, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 50 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a presença da 
equipe de calceteiros para realizar a restauração do calçamento na Rua Maria da Soledade 
Figueiredo, bairro Castelo Branco; e, a terraplenagem de todas as ruas do bairro Walfredo Gurgel; 
nº 519/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a 55 
instalação de pontos estratégicos para coleta, armazenamento e descarte correto do óleo de 
cozinha que já foi utilizado; nº 520/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a conclusão da pavimentação da Rua Maria do Céu Linhares 
de Medeiros, bairro Jardim de Alah; nº 521/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos 60 
da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de postes com luminárias na ponte 
da Barra Nova; nº 523 e 524/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Alves, distrito Palma; e, a instalação 65 
de academia popular no bairro Paulo VI; nº 525/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos 
Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente, a limpeza da passagem molhada que dá acesso ao bairro Recreio; 
nº 526/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Presidente da 
Câmara Municipal de Caicó, Ivanildo dos Santos da Costa, para que seja estabelecido em relação 70 
as sessões virtuais da câmara a não autorização para o vereador que esteja em viagem 
remunerada o acesso a participação das sessões e se participarem devolver as diárias concedidas; 
e, nº 257, 528 e 529/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura 
e Esporte, a troca de telas das quadras de areia da Ilha de Sant’Ana; por meio da Secretaria 75 
Municipal de Saúde, o conserto da cadeira odontológica do posto de saúde do sítio Barra da 
espingarda; e, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura a terraplenagem do sítio Bom 
Jesus a Furna da Onça. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos 
destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram 
uso da tribuna os Vereadores Maria Cleide de Almeida, Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra 80 
de Queiroz e Anderson Clayton Duarte de Medeiros que discutiram matérias encaminhadas à 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 
Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 85 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: Foram DELIBERADOS, por unanimidade, as 
Moções nº 019 e 020/2022. Os Projetos de Lei nº 099/2021, 014, 015 e 017/2022, os 
Requerimentos nº 046, 047, 048 e 049/2022 e as Moções 017 e 018/2022 foram APROVADOS 90 
por unanimidade. Passou pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. 
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Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia vinte e cinco de abril deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a 95 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Segunda Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. 
Faltaram os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Rosângela Maria da Silva cujas faltas 
foram justificadas. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz secretariado pelos 15 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Moções: nº 021/2022, de autoria do 20 
Vereador Veranilson Santos Pereira, subscrita pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho 
e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Parabéns a Ana Maria Félix pela celebração do 
seu natalício ocorrido em vinte e quatro de abril deste ano; e, nº 022/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Frankslâneo Diogo 25 
da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Thales Rangel da Costa e 
Veranilson Santos Pereira, que propõe Moção de Aplausos e Parabéns, pela celebração do seu 
natalício ocorrido em vinte e cinco de abril deste ano. Indicações: nº 511, 535 e 536/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 30 
pavimentação a paralelepípedo da Rua José Lázaro de Araújo, bairro Recreio; a construção de 
lavanderias públicas em bairros carentes; e, por meio do setor competente, a instalação de 
redutores de velocidade, quebra-molas e/ou radares nas rodovias e ruas, em pontos estratégicos; 
nº 514, 531 e 533/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 35 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o serviço de terraplenagem no bairro Nova Caicó; a instalação 
de dezoito postes de doze metros de altura na rodovia RN 288, depois do último poste do IFRN 
até o pórtico; e, o complemento da pavimentação da Rua Nossa Senhora de Fátima, bairro 
Soledade; nº 530/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a isenção do 40 
Imposto Predial Urbano – IPTU, às famílias em vulnerabilidade social do município; nº 532/2022, 
de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
pavimentação a paralelepípedo da Rua Elísio Elói de Medeiros, bairro João XXIII; nº 537/2022, de 
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autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 45 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
limpeza no entorno da Escola Estadual Santo Estevão Diácono, bairro Castelo Branco; nº 
538/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, a arborização da frente de todos os prédios públicos da cidade, com árvores nativas 50 
da região; nº 539/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o conserto de esgoto a céu aberto na Rua Venâncio Cândido, 
bairro Novo Horizonte; nº 540 e 541/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 55 
Municipal de Meio Ambiente, o serviço de limpeza de podas de árvores na Rua Doutor Janúncio 
Nóbrega, próximo ao supermercado Pare e Compre; e, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o reparo dos buracos, com máquinas, na Rua Cícero paulino, 
bairro Paulo VI; nº 542 e 543/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, 60 
a fiscalização por parte do município na praça do Corinthians, devido ao abandono do local; e, a 
realização de troca de lâmpadas queimadas na comunidade rural sítio Barbosa; nº 544 e 
545/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a terraplenagem do Distrito Laginhas; e, o conserto de esgoto na Rua João Florêncio, 65 
bairro Paraíba (que dá acesso ao bairro Soledade); nº 546, 547 e 548/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos (setor de 
iluminação), a instalação de luminárias faltantes nas comunidades Riacho da Serra, Barbosa e 
Maravilha; e, nº 550/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao 70 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, multirão para colocação e terraplenagem no bairro do 
município. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e 
se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna 
os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Cícero Bezerra de 75 
Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Raimundo Inácio Filho que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, 
estando presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 80 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
DELIBERADOS, por unanimidade, o Requerimento nº 050/2022 e as Moções nº 021 e 022/2022. 
As Moções 019 e 020/2022 foram APROVADAS por unanimidade. Passou pela Presidência da 85 
sessão os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
vinte e sete de abril deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão 
e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue 90 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Terceira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando catorze membros. Faltou o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa cuja falta foi 
justificada. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz secretariado pelos 15 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Resolução nº 002/2022, de 20 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, altera o regimento interno da Câmara Municipal 
de Caicó, especificamente ao que dispõe o artigo 86 do regimento. Indicações: nº 551 e 
552/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a aquisição de ar-
condicionado para o posto de saúde da comunidade rural sítio Barra da Espingarda; e, a 25 
complementação da pavimentação a paralelepípedo da Rua Santa Luzia, bairro Boa Passagem; nº 
553, 554 e 555/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, o 
serviço de podas de árvores no bairro Nova Descoberta; por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza do distrito Laginhas; e, por meio da Secretaria 30 
Municipal de Meio Ambiente, a poda de árvores no bairro Paraíba; nº 556, 557 e 563/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
limpeza da Praça José Américo, bairro Castelo Branco; a disponibilização do Estatuto dos 
servidores públicos municipais no site oficial da prefeitura de Caicó; e, por meio da Secretaria 35 
Municipal de Saúde, a regularização de receituário especial nas unidades básicas de saúde do 
município; nº 558 e 559/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, o serviço de limpeza de podas de árvores na Rua Dr. Rui Mariz (próximo ao bar de 
biba); e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a capinagem nas 40 
laterais do cemitério São Vicente de Paulo, bairro Paraíba; nº 560, 561 e 562/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio de entendimentos com o superintendente da Polícia Militar, o reforço no 
patrulhamento na zona rural; por da Secretaria Municipal de Assistência Social, a sistematização 
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de atendimentos mensais de equipe técnica in loco na zona rural, visando otimizar e melhorar as 45 
condições de acesso, informações e demandas da população referida; e, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem com urgência na Rua Sebastião 
de Barbosa, bairro Recreio; nº 564/2022, de autoria do Vereador Rosângela Maria da Silva, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a organização do estacionamento de carros e motos presentes 50 
na feira livre; e, nº 566 e 568/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o reparo com aterro na Avenida Dulce Costa, bairro 
Samanaú; e, a restauração de esgoto e troca de canos na Rua Ana Edite de Medeiros, bairro 
Canuto e Filhos, próximo a residência nº 144. Os ofícios mencionados na Sessão serão 55 
direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero 
Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores 60 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze membros. ORDEM DO DIA: Foi 65 
DELIBERADO, por unanimidade, o Projeto de Resolução nº 002/2022. O Requerimento nº 
050/2022 e as Moções 021 e 022/2022 foram APROVADAS por unanimidade. Passaram pela 
Presidência da sessão os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 70 
outra sessão para o dia dois de maio deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente 
Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Quarta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 052/2022, 
de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, requer, após aprovação em plenário, seja 20 
encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, solicitando as seguintes 
informações acompanhadas das documentações comprobatórias: 1) Empresa que realizou os 
reparos no Ginásio da Ilha de Sant’Ana; 3) Relação dos itens, com valor da unidade, que foram 
comprados para a obra; e, 3) Valor total gasto nesse serviço. Moções: nº 023/2022, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, 25 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Ivanildo dos Santos da Costa e Thales Rangel da Costa, que 
propõe Moção de Parabéns e Aplausos ao Sr. Luciano Ismael de Medeiros, pela comemoração do 
seu aniversário de setenta anos no dia primeiro de maio deste ano; e, nº 024/2022, de autoria 
do Vereador Veranilson Santos Pereira, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Ivanildo dos Santos da Costa e Thales Rangel da Costa, que 30 
propõe Moção de Parabéns ao Sr. Jader Aladim, pela comemoração do seu aniversário de setenta 
anos no dia trinta de abril deste ano. Indicações: nº 534, 549 e 580/2022, de autoria do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de galeria 
pluvial na Rua Odilon Lebarre, bairro Walfredo Gurgel; por meio da Secretaria Municipal de 35 
Agricultura, a compra de triturador de galhos e podas de árvores para o município; e, a realização 
de projeto paisagístico na rotatória da Avenida Rui Mariz com a RN-288, onde está localizada a 
imagem de Sant’Ana, bairro Boa Passagem; nº 569, 570 e 571/2022, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de faixa de 40 
pedestres na RN-288, em frente a unidade básica de saúde Wady Rocha, bairro Barra Nova; e, ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, um administrador, proveniente do processo 
seletivo, para o Ginásio José Cesário da Silva (Silva de Ouro), bairro Boa Passagem, bem como, 
um auxiliar de serviços gerais, proveniente do processo seletivo, para o Ginásio Poliesportivo da 



 

2 
 

Ilha de Sant’Ana; nº 573, 574 e 575/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, 45 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Educação, Cultura e Esportes, que sejam adotadas providências necessárias para 
que sejam incluídas atividades artísticas e culturais para as pessoas com deficiência do município; 
por meio dos setores competentes, a dedetização nas redes e galerias de águas pluviais do 
município; e, a compra de mini escavadeira para abrir covas nos cemitérios municipais; nº 50 
576/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita a Governadora do 
Estado do Rio Grande do Norte, Fátima Bezerra, a entrega de motocicletas novas para a ROCAM 
do município; nº 577, 578 e 579/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza da Avenida Josino Carneiro, bairro Samanaú; o 55 
calçamento da Rua Cristalina Abreu, bairro Darcy Fonseca; e, a pavimentação da Rua Laerte 
Ramos Alves de Medeiros, bairro Salviano Santos; nº 581/2022, de autoria da Vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção do esgoto geral 
nos bairros Serrote Branco I, II e III; nº 582/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton 60 
Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a 
revitalização da praça de Laginhas (praça Vereador Zé Filho) em frente a capelinha Nossa Senhora 
de Fátima; nº 583 e 584/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de lombadas na rua Clóvis Aladim, próximo a 65 
farmácia, zona norte; e, a pavimentação a paralelepípedo da Rua Gilson Enedino da Silva, Distrito 
laginhas; nº 586 e 587/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a 
implantação da UTI Neonatal no Hospital do Seridó; e, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reconstrução da quadra do bairro Nova Caicó; nº 588 e 70 
597/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a poda de árvores e 
limpeza das plantas rasteiras na área externa do Centro Educacional José Augusto - CEJA; e, a 
limpeza, retirada de matos e poda de árvores da Ilha de Sant’Ana; nº 589, 590 e 591/2022, de 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 75 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
limpeza geral e reposição das lâmpadas que estão queimadas no campo de futebol que fica 
próximo a Rua Mundo Novo, bairro Paraíba; limpeza geral (roço do mato) na Rua José Eduardo 
de Araújo, bairro Frei Damião; e, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a poda de 
árvores da Escola Municipal Professor José Gurgel e da Creche Municipal Gente Feliz, Rua 80 
Francisco David de Medeiros, bairro Boa Passagem; nº 592, 593 e 594/2022, de autoria do 
Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Meio ambiente, a poda de árvores no bairro Carlindo 
Dantas (Recanto do Preá); que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o serviço de capinagem na 85 
lavanderia do bairro Nova Descoberta; e, nº 595, 596 e 598/2022, de autoria da Vereadora Maria 
Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Francisca 
Altiva, bairro Canutos e Filhos; a pavimentação da Rua Juarez Garcia de Medeiros, bairro Nova 
Caicó; e, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a limpeza de podas de árvores na 90 
Rua Comandante Ezequiel, bairro Paraíba. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados 
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aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio 
Filho, Rosângela Maria da Silva e Anderson Clayton Duarte de Medeiros que discutiram matérias 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 95 
Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 100 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze 
membros. ORDEM DO DIA: Foram DELIBERADOS, por unanimidade, o Requerimento nº 
052/2022 e as Moções nº 023 e 024/2022. Os Vereadores Rosângela Maria da Silva e 
Frankslâneo Diogo da Silva subiram a tribuna utilizando o tempo disponível ao partido. Passou 
pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram 105 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
quatro de maio deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, 
eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 110 
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ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Quinta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e 15 
Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da 
Costa na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Requerimento nº 053/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, requer, após 20 
aprovação em plenário, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, solicitando as seguintes informações acompanhadas das documentações 
comprobatórias: 1) Levantamento topográfico da Rua Antônio Norvino da Silva, bairro Boa 
Passagem; 2) Projetos, orçamentos, cronograma físico-financeiro e BDI utilizado para 
pavimentação da Rua Antônio Norvino da Silva; 3) Edital da licitação realizado para pavimentação 25 
da Rua Antônio Norvino da Silva; 4) Contrato com a empresa responsável pela pavimentação da 
rua Antônio Norvino da Silva; 5) Empenhos e pagamentos realizados a empresa responsável pela 
pavimentação da Rua Antônio Norvino da Silva; e, 6) Artigos e projetos, artigo de execução e 
artigo de fiscalização da pavimentação da Rua Antônio Norvino da Silva. Indicações: nº 572 e 
601/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 30 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, o reparo do esgoto localizado no cruzamento da Rua Felipe Guerra com 
Avenida Seridó (esquina da antiga hamburgueria Burguers), Centro; e, a pavimentação a 
paralelepípedo da Rua Severiano Alves da Costa, bairro Boa Passagem; nº 585, 599 e 600/2022, 
de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 35 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
construção de lombadas no distrito Palma, em frente a escola Estadual Manoel Patrício de 
Figueiredo e a capela de Santo Antônio; a Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Fátima 
Bezerra, por meio do comandante do 6º BPM em Caicó, a destinação de dois policiais militares 
para o distrito Palma; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a pavimentação a 40 
paralelepípedo da Rua José Líbano, em frente ao antigo colégio Santo Estevão Diácono, bairro 
Castelo Branco; nº 602, 603 e 616/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a realização da limpeza dos dejetos do bairro Serrote Branco 
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por caminhão de esgotamento de fossa; por meio da Secretaria Municipal de Saúde, presença de 45 
médico para atendimento na unidade básica de saúde – UBS, do bairro Samanaú; e, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Manoel Braz, 
próximo a Barbearia do Gugu, bairro João XXIII; nº 605/2022, de autoria do Vereador Thales 
Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação a paralelepípedo da 50 
Rua Presidente Castelo Branco, bairro Paulo VI; nº 607 e 608/2022, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a capinagem da Rua 
Presidente Castelo Branco, bairro Paulo VI; e, a terraplenagem da Rua Nasceu Santos, bairro Vila 
Altiva; nº 609/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito 55 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, o serviço de tapa buracos na Rua Renato Dantas, Centro; nº 610, 611 e 
612/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, o complemento da pavimentação a paralelepípedo da Rua José Garrido de 60 
Araújo, bairro Soledade; o calçamento da Rua Luiz Eugênio da Nóbrega, bairro Salviano Santos; 
e, a pavimentação da Rua Francisco Gomes de Medeiros (nº 993), bairro Alto da Boa Vista; nº 
613, 614 e 615/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, 
estudos com o objetivo de instituir o “Programa remédio em casa” no município; por meio da 65 
Secretaria Municipal de Turismo, a concessão de apoio financeiros e realização de festival de 
quadrilhas juninas no município; e, por meio da secretaria responsável, a implantação dos serviço 
de acesso à internet via wi-fi, livre e gratuito, em locais públicos como praças e prédios públicos; 
nº 617 e 618/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 70 
Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua José Gomes, bairro João XXIII; e, ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, a viabilização de recurso federais para que possa ser realizado o 
saneamento básico nas ruas do bairro Frei Damião; nº 619 e 620/2022, de autoria do Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio do setor competente, a reforma e a instalação de corrimão na escadaria da Rua 75 
Doutor Ari Maia, bairro Barra Nova; e, a perfuração de poço tubular no sítio Montanhas, nas 
proximidades da casa de nº 100. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos 
respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Veranilson Santos Pereira, Rosângela Maria da Silva e Thales Rangel da Costa que 80 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de 
quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 85 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze 
membros. ORDEM DO DIA: Foi DELIBERADO, por unanimidade, o Requerimento nº 053/2022. O 
Requerimento nº 053/2022 e as Moções nº 023 e 024/2022, foram APROVADOS. O Projeto de 
Resolução nº 002/2022 foi posto em terceira discussão. O Projeto de Lei nº 102/2021 foi 90 
discutido pelos Vereadores Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio Filho e Rosângela Maria 
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da Silva, sendo retirado de pauta depois das manifestações. Passou pela Presidência da sessão o 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias 
lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia nove de maio deste 95 
ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker 
Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Quinta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Anderson Clayton Duarte de 10 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. Faltaram os 
Vereadores Alisson Jackson dos Santos e Cícero Bezerra de Queiroz. A falta do Vereador Alisson 
Jackson dos Santos foi justificada. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa 15 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata 
da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 20 
Projeto de Lei nº 024/2022, de autoria do Poder Executivo, que altera o art. 6º da Lei Municipal 
nº 5.126 de 22 de outubro de 2018. Requerimentos: nº 054/2022, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, requer, após aprovação em plenário, seja designada sessão pública, 
através do Centro de Estudos e Debates da Câmara Municipal de Caicó, com a finalidade de 
discutir o seguinte tema “Criação da Secretaria de Esporte Municipal”; nº 055/2022, de autoria 25 
do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, requer a realização de audiência pública no dia 
dezessete de maio deste ano as catorze horas, com o objetivo de enaltecer e comemorar o “Dia 
Nacional de combate ao abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes no Brasil” que será 
comemorado no dia dezoito de maio deste ano; e, nº 056/2022, de autoria do Vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, requer seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do atual 30 
prefeito de São Gonçalo do Amarante, Paulo Emídio de Medeiros (Paulinho), ocorrido em nove 
de maio deste ano. Indicações: nº 621, 622 e 623/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha 
de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a restauração da passagem molhada 
na Rua Alexandre Pereira Gomes, bairro Soledade; a abertura da Rua Inês Fernandes (Rua dos 35 
Ciganos – entre a Rua Santa Luzia e Artur Bernardes); bairro Boa Passagem; nº 624/2022, de 
autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a regulamentação dos entregadores 
que fazem entregas nos bairros e dos procedimentos requisitados; nº 625/2022, de autoria do 
Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 40 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de 
refletores no campo de futebol do bairro Frei Damião; nº 626, 627 e 628/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam a Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, 
Fátima Bezerra, por meio de entendimentos com o comandante do 6º BPM em Caicó, a 



 

2 
 

destinação de dois policiais militares diariamente para o Distrito Laginhas; ao Prefeito Municipal 45 
Judas Tadeu Alves dos Santos, a pavimentação a paralelepípedo da Rua Emanuel Ananias Gonçalo 
no Distrito Laginhas; e, ao Diretor da Companhia de águas e esgotos do Rio Grande do Norte – 
CAERN de Caicó, a ligação da água da praça Dom José Delgado, bairro Paraíba; nº 630 e 631/2022, 
de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 50 
a construção de anel viário ligando os bairros Frei Damião e Walfredo Gurgel; e, a construção de 
Ginásio de Esportes em frente a Escola Municipal do bairro Frei Damião; nº 632, 633 e 634/2022, 
de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, o corte de terra dos sítios 
Barbosa, Açudinho e Retiro; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 55 
Urbanos, o desgotamento de fossa do Distrito Palma e do Bairro Itans; nº 635/2022, de autoria 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, estudo técnico acerca da criação do 
“Centro de Especialidades Médicas Distritais” no município; nº 636 e 637/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 60 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação 
da Rua Francisco Cardoso da Silva, bairro Vila Altiva; e, a pavimentação a paralelepípedo da Rua 
Major Ajax, bairro Canuto e Filhos; e, nº 638, 639 e 640/2022, de autoria do Vereador Raimundo 
da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o recapeamento asfáltico na RN 288, 65 
desde a rotatória da Boa Passagem até as proximidades do pórtico, na saída do município em 
direção ao contorno rodoviário; por meio dos setores competentes, a instalação de bebedouros 
públicos na Praça Dom José Delgado; e, a instalação de cestos coletores, que funcionam como 
filtro, nos bueiros, facilitando a remoção e limpeza, sobretudo nas áreas suscetíveis a enchentes. 
Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se 70 
encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Veranilson Santos Pereira, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros e Raimundo Inácio Filho que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores 75 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 
Raimundo Inácio Filho, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: Foi DELIBERADO, por unanimidade, o Requerimento 80 
nº 055/2022. Os Projetos de Lei nº 004, 019 020, 021/2022 foram APROVADOS. O Projeto de Lei 
nº 102/2021 foi discutido pelos Vereadores Max Antônio Azevedo de Medeiros e Veranilson 
Santos Pereira, não sendo votado, pois o vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros pediu 
vista. Passou pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 85 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia onze de maio deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima sétima Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa 
secretariado pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Veranilson Santos Pereira, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Moções: nº 025/2022, de 
autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, subscrita pelos Vereadores Anderson Clayton 20 
Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Aplausos ao pastor 
presidente da Assembleia de Deus do Rio Grande do Norte, Martim Alves da Silva, pelos dez anos 
à frente da presidência da instituição religiosa e serviços prestados a toda a comunidade e 
sociedade potiguar; nº 026/2022, de autoria do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, subscrita 25 
pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, José 
Antônio da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos 
Pereira, que propõe Moção de Aplausos ao evento social e esportivo Drible do Bem, pelo evento 
realizado no domingo dia oito de maio deste ano, onde foram realizadas atividades e ações sociais 
no bairro Frei Damião; e, nº 027/2022, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 30 
subscrita pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, e 
Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos a escritora Teresa Raquel 
Paiva de Oliveira pelo lançamento do livro “Gentil, verás que um filho teu não foge a luta”, que 
acontecerá no dia vinte e sete de maio deste ano, na assembleia legislativa do Rio Grande do 
Norte em Natal. Indicações: nº 629/2022, de autoria do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, 35 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de luminária de alta qualidade na 
entrada do bairro Frei Damião; nº 641/2022, de autoria do vereador Thales Rangel da Costa, 
que solicita a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, por meio da CEMUTRAN, 
a transformação em mão única as Ruas Manoel Maia e Antônio Norvino da Silva, bairro Boa 40 
Passagem; nº 642/2022, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
solicita a Secretaria Municipal de Educação, a reestruturação do laboratório de informática da 
Escola Municipal Ivanor Pereira, bairro Soledade; nº 643 e 644/2022, de autoria do vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
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por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a restauração 45 
(terraplenagem) da Rua Antônio Cândido Araújo, bairro Canuto e Filhos; e, a pavimentação a 
paralelepípedo no restante da Rua Pedro Celestino da Costa, bairro Salviano Santos; nº 645, 650 
e 651/2022, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, que a SEMARH 
disponibilize um dessalinizador para a comunidade rural Sítio Umbuzeiro; o conserto do esgoto 50 
na Rua Luís Conrado, bairro Barra Nova (próximo a algodoeira); e, a limpeza do bueiro da Rua 
Antônio Simões de Oliveira, Centro; nº 646, 647 e 652/2022, de autoria do vereador Raimundo 
da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do 
setor competente, a iluminação dos pontos turísticos e locais públicos, utilizando as cores de 
conscientização sobre a campanha de cada mês; a contratação de interprete de libras ou ainda a 55 
capacitação de servidores para atender os deficientes auditivos do município, sendo este 
profissional destinado ao atendimento individual ou coletivo, em todos os órgãos públicos, 
especialmente nos setores de saúde e educação; e, o estudo de viabilização para a construção de 
um centro de referência para tratamento do transtorno do espectro autista (TEA), dispondo de 
tratamento médico especializado como: psicoterapia, fonoaudiologia, fisioterapia, terapia 60 
ocupacional, psicopedagogia e equoterapia, aos usuários do sistema público de saúde municipal; 
nº 648/2022, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a realização 
de podas de árvores do bairro Acampamento; nº 646, 654 e 655/2022, de autoria do vereador 
José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 65 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem da Rua Itans até 
as proximidades da capela do bairro Itans; a terraplenagem da Rua Maria da Luz Lima, bairro Boa 
Passagem; e, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, o serviço de poda de árvores 
do Distrito Palma; nº 653/2022, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita 
a Senadora Zenaide Maia, emenda para a construção de um centro de atendimento a Pessoa 70 
Idosa; nº 656/2022, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Luiz Dantas Neto, bairro Nova Caicó. Os ofícios 
mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 75 
Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio Filho, Ivanildo dos Santos da Costa, Rosângela 
Maria da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz e Frankslâneo Diogo da Silva, que discutiram matérias 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 
Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 80 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze 
membros. ORDEM DO DIA: Foram DELIBERADAS, por unanimidade, as Moções nº 025, 026 e 85 
027/2022. Os Requerimentos nº 053, 054 e 055/2022 foram APROVADOS. O Projeto de 
Resolução nº 002/2022 foi posto em quarta discussão. O Projeto de Lei nº 102/2021 foi discutido 
pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, não sendo votado, pois a vereadora Rosângela Maria 
da Silva pediu vista. Passou pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. 
Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 90 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
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outra sessão para o dia dezesseis de maio deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Oitava Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa secretariado pelos Vereadores Max Antônio Azevedo de Medeiros 15 
e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram 
lidos pelo Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros na qualidade de Primeiro-Secretário, o 
trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson 
Santos Pereira na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Emenda substitutiva nº 001 ao Projeto de Lei nº 102/2021, de autoria do Vereador Raimundo 20 
Inácio Filho, que substitui o teor do inciso III, e inclui os incisos IV e V, no §2º do art. 10; Emenda 
substitutiva nº 002 ao Projeto de Lei nº 102/2021, de autoria do Vereador Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, que suprime o teor do inciso III do art. 2º; Emenda substitutiva nº 003 ao 
Projeto de Lei nº 102/2021, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros; que 
suprime o teor do §1º do art. 5º; Emenda substitutiva nº 004 ao Projeto de Lei nº 102/2021, de 25 
autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que altera o teor do §1º do art. 9º; e, 
Emenda substitutiva nº 005 ao Projeto de Lei nº 102/2021, de autoria da Vereadora Rosângela 
Maria da Silva, que altera a redação do art. 7º. Requerimentos: nº 057/2022, de autoria do 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que requer, após aprovação em plenário, a realização, no 
dia dezenove de maio deste ano às dez horas da manhã, de sessão solene alusiva ao Pastor 30 
Martim Alves da Silva, presidente da Igreja Assembleia de Deus no Rio Grande do Norte, em 
homenagem aos dez anos à frente da presidência desta instituição; e, nº 058/2022, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que requer, que seja encaminhado ofício a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, solicitando as seguintes informações 
acompanhas da respectiva documentação comprobatória, referente a Rua Moura Rabelo, bairro 35 
Maynard: 1) Se existe projeto de pavimentação da referida rua; e, 2) Informações pertinentes 
para esclarecimento, conhecimento e acompanhamento do requerente. Indicações: nº 657, 658 
e 659/2022, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a 
limpeza (retirada do mato) do terreno baldio da Rua José Diniz, bairro Vila Altiva (próximo ao 40 
posto de gasolina); por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
pavimentação da Rua Cecílio Vieira, Bairro Maynard; e, a pavimentação da Rua Juscelino 
Kubitscheck, bairro Maynard; nº 660/2022, de autoria do vereador Veranilson Santos Pereira, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
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de Meio Ambiente, a limpeza das podas de árvores da Rua Professor Manoel Fernandes, bairro 45 
João XXIII; nº 661 e 662/2022, de autoria do vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza do campo de futebol do Instituto Federal do Rio 
Grande do Norte – IFRN; e, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, o nivelamento por 
meio de máquina niveladora no campo do Itans; nº 663, 664 e 665/2022, de autoria do vereador 50 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Saúde, a presença do carro fumacê para o combate aos 
mosquitos que transmitem a dengue e outras arboviroses; por meio do setor competente, a 
implantação do café cidadão na zona norte de Caicó; e, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de abrigos em todos os pontos de mototáxi, para 55 
proteger os profissionais das intempéries do tempo; nº 666/2022, de autoria do vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a restauração de esgoto e 
troca dos canos na Rua Hely Farias (próximo ao posto de saúde), bairro Boa Passagem; nº 667, 
668 e 669/2022, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Deputado 60 
Federal General Girão, por meio do Ministério da Educação, micro-ônibus escolar para atender 
as comunidades rurais: Domingas, Inês Velha e adjacentes com destino ao distrito Laginhas; ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a construção de praça no terreno já disponível 
ao município que se localiza no bairro Maynard; e, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza da galeria da Rua José Evaristo (próximo a igreja 65 
Santa Marta de Betânia), bairro Penedo; nº 670, 671 e 672/2022, de autoria do vereador José 
Antônio da Silva, que solicitam ao Diretor da agência dos Correios de Caicó, Damião Flávio 
Bezerra, a regularização para que o serviço dos correios se faça presente no bairro Serrote Branco; 
por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reposição de lâmpadas 
da praça ao lado do Jerimum do bairro Nova Descoberta; e, a capinagem da vila Carlindo Dantas 70 
(Recanto do Preá); nº 673 e 677/2022, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, a reforma da escola da comunidade Umbuzeiro; e, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza externa e interna 
da unidade básica de saúde do bairro Nova Caicó; e, nº 674, 675 e 676/2022, de autoria do 75 
vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
terraplenagem da Rua Joel Dantas, bairro Vila Altiva; por meio da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, a limpeza das podas de árvores da Rua Senador José Bernardo (próximo a pizzaria 
Nápoles), Centro; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 80 
terraplenagem da Rua Raimundo Marcolino Dantas, bairro Alto da Boa Vista. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Raimundo Inácio Filho, Veranilson Santos 
Pereira, Alisson Jackson dos Santos e Max Antônio Azevedo de Medeiros, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, 85 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 90 
totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foi DELIBERADO, por unanimidade, o 
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Requerimento nº 058/2022. As Moções nº 025, 026 e 027/2022 foram APROVADAS. O Projeto 
de Resolução nº 002/2022 foi posto em quinta discussão. O Requerimento nº 057/2022 foi lido 
mas foi retirado pelo autor. As emendas ao Projeto de Lei nº 102/2021 foram discutidas pelos 
Vereadores Max Antônio Azevedo de Medeiros, Veranilson Santos Pereira e Rosângela Maria 95 
da Silva, não sendo o projeto e suas emendas votados, pois a vereadora Thales Rangel da Costa 
pediu vista do projeto e suas emendas. Passou pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. 
Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais 
havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dezoito de maio deste ano, quarta-feira, no 100 
horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, 
Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 
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ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima Nona 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 15 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata 
da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 
028/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que reconhece de utilidade pública 20 
municipal a Associação Desportiva Fábrica Cultural Caicó – ADFCC, e dá outras providências. 
Moção nº 028/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita 
pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Renato Saldanha 
de Souza e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Parabéns ao Pedagogo Lucas Silva de 
Medeiros, pelo seu aniversário natalício celebrado aos dezesseis de maio deste ano. 25 
Requerimentos: nº 059/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 
requer, após aprovação do plenário, seja encaminhado ofício a Secretaria de Administração, 
solicitando as seguintes informações acompanhadas das respectivas documentações 
comprobatórias: 1) Informações sobre a relação de todos os terrenos doados pelo município nos 
últimos cinco anos; e, 2) se as obras foram construídas nesses referidos terrenos; nº 060/2022, 30 
de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que requer, após aprovação do plenário, seja 
encaminhado ofício ao Senhor Sérgio André de Araújo, solicitando as seguintes informações 
acompanhadas das respectivas documentações comprobatórias: 1) Previsão de término da 
reforma da Creche Municipal Severina Ernestina Abigail, bairro Itans; 2) Calendário escolar para 
a creche com carga horária obrigatória e reposição dos dias letivos; e, 3) Cronograma para entrega 35 
da obra e início das atividades na referida creche; nº 061/2022, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, que requer, após aprovação do plenário, seja designada sessão 
pública, através do centro de estudos e debates, com a finalidade de discutir o tema: 
Implementação do Projeto de Lei de Iniciativa Popular “Tarifa Justa”; nº 062/2022, de autoria do 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que requer, seja consignada em ata, Voto de Pesar 40 
pelo falecimento do Senhor Valdomiro Porfírio de Moura, ocorrido em quinze de maio deste ano; 
nº 063/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que requer, seja 
consignada em ata, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Vicente Alves da Costa, ocorrido 
em treze de maio deste ano; nº 064/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de 
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Medeiros, que requer, seja consignada em ata, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José 45 
Rubens de Araújo, ocorrido em quinze de maio deste ano; Ofícios nº 018/2022, de autoria do 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita a retirada de pauta as emendas nº 
002, 003 e 004/2022 ao Projeto de Lei 102/2021. Requerimento de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicita a retirada de pauta a emenda nº 001/2022 ao Projeto de Lei 
nº 102/2021. Requerimento de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita a 50 
retirada de pauta da emenda substitutiva nº 005/2022 ao Projeto de Lei nº 102/2021. Indicações: 
nº 678, 679 e 691/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem com urgência da Rua Luís Dantas Neto, bairro 
Barra Nova; por meio do setor competente, a realização do forró dos idosos uma vez por semana 55 
nos Distritos Ladinhas, Palma e Sagubi; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a realização com urgência da operação tapa buracos em toda a extensão da 
rodovia do perímetro que se estende do giradouro da zona norte até a BR 427 (contorno viário), 
bairro Alto da Boa Vista; nº 680 e 681/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da 
Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 60 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem e a instalação de postes com 
luminárias na Rua Genildo Macário de Lima, bairro Walfredo Gurgel; nº 682 e 683/2022, de 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, melhorias na sinalização de trânsito 
horizontal, vertical e placas de “pare” nas ruas do município; e, a instalação de placas indicativas 65 
com nomenclatura de ruas no município; nº 684, 685 e 694/2022, de autoria do Vereador Renato 
Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, a reforma e revitalização do 
Açougue Público de Caicó; por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
o sistema de esgoto geral na Rua José Lázaro, nº 430, bairro Alto da Boa Vista; e, a pavimentação 70 
(calçamento) da Rua Ariosvaldo Pereira de Queiroz, bairro Salviano Santos; nº 686 e 692/2022, 
de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, a criação de serviço de acolhimento e notificação multiprofissional para 
vítimas de abuso sexual e violência autoprovocada; e, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a manutenção da academia popular na Praça do 75 
Entroncamento, bairro Barra Nova; nº 687 e 695/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Saúde, o encaminhamento de um agente de endemias a creche do bairro 
Nova Caicó, para avaliação dos reservatórios de água do quintal do local, para observar possíveis 
focos endêmicos; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 80 
pavimentação da Rua Alves, no Distrito Palma; nº 688, 689 e 690/2022, de autoria do Vereador 
José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza atrás da antiga 
cooperativa de leite do bairro Nova Descoberta; a abertura na lateral da RN-089 (por meio de 
máquina), que dá acesso ao Distrito Palma; e, o concerto do esgoto em frente a casa de nº 1015, 85 
bairro Nova Descoberta; nº 693/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente, a poda de árvores (mangueiras) que ficam na Praça da Saudade, 
bairro Paraíba; nº 696/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 90 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a presença da equipe de limpeza e conservação da referida 
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secretaria a fim de consertar esgoto a céu aberto na Rua Júlio Rodrigues cruzamento com a Rua 
Manoel Maia, bairro Boa Passagem; e, nº 697 e 698/2022, de autoria do Vereador Raimundo 
Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o conserto do esgoto na Rua Odilon 95 
Lebarre, bairro Barra Nova II; e, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a poda de 
árvores da Rua José Evaristo (no antigo bar de Tarcísio), bairro Penedo. Os ofícios mencionados 
na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na 
Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Cícero 
Bezerra de Queiroz, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo Inácio Filho e Rosângela 100 
Maria da Silva, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 105 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
DELIBERADOS, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 028/2022, a Moção nº 028/2022 e os 
Requerimentos nº 058, 059, 060 e 061/2022. O Projeto de Lei nº 102/2021 foi APROVADO por 110 
nove votos favoráveis e seis votos contra. O Projeto de Resolução nº 002/2022 foi posto em sexta 
discussão. Passaram pela Presidência da sessão o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz e 
Raimundo Inácio Filho. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias e os Votos de 
Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e três de maio 115 
deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker 
Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton 10 
Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. 
Faltaram os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Raimundo Inácio Filho, cujas faltas foram 
justificadas. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz secretariado pelos 15 
Vereadores Veranilson Santos Pereira e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com 
o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Veranilson Santos Pereira na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 023/2022, de autoria do Poder Executivo, que 20 
autoriza o poder executivo a ratificar sua participação no consórcio intermunicipal multifinalitário 
da região do Seridó do Rio Grande do Norte – CIM, bem como a adequar sua execução 
orçamentária ao novo regime jurídico adotado para consórcios públicos na forma e condições 
previstas pela Lei Federal nº 11.107/2005 e dá outras providências; nº 024/2022, de autoria do 
Poder Executivo, que altera o art. 6º da Lei Municipal nº 5.126 de 22 de outubro de 2018; nº 25 
027/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que dispõe sobre a denominação da 
praça no bairro Itans, em frente à sede do DNOCS. Requerimentos: nº 064/2022, de autoria da 
Vereadora Rosângela Maria da Silva, que requer, seja realizada audiência pública com objetivo 
de discutir sobre o tema “Segurança Pública”, no dia dezesseis de agosto deste ano, às dezenove 
horas; e, nº 065/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que requer, seja 30 
consignada em ata, Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Rubens de Oliveira Aleixo, ocorrido 
em dezoito de maio deste ano. Indicações: nº 699/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza no entorno da Escola 
Estadual Monsenhor Walfredo Gurgel, bairro Paraíba; nº 700/2022, de autoria do Vereador 35 
Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a restauração, através da 
equipe de calceteiros, da Rua José Cirino da Silva, bairro João XXIII; nº 701 e 714/2022, de autoria 
da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Diretor Geral dos Correios, a entrega 
das correspondências e demais serviços dos correios no bairro Nova Caicó; e, ao Prefeito 40 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a construção de academia na praça de Santa Cruz, bairro Barra Nova; nº 
703/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a realização da 
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campanha de vacinação contra a Brucelose na zona rural do município; nº 705, 706 e 713/2022, 45 
de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
a abertura da Rua Nitra Batista de Araújo, bairro Serrote Branco; a abertura da Rua Jonas Capuxú, 
bairro Serrote Branco; e, a recuperação da galeria na Rua Hely Farias, bairro Boa Passagem; nº 
707, 708 e 709/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao 50 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem com urgência na Rua Jornalista Fábio 
Fernandes, bairro Boa Passagem; a terraplenagem e limpeza com urgência na Rua José Quirino 
de Medeiros (rua do colégio Zuza Januário), bairro Barra Nova; e, a terraplenagem com urgência 
na Rua Padre Brito Guerra (lateral do paredão do Hospital Regional), bairro Paulo VI; nº 710, 711 55 
e 712/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a instalação de placas de sinalização com os nomes das ruas do bairro Frei Damião; a 
instalação de poste com luminária na Rua Furtunata Fernandes Lira, nº 120, bairro Barra Nova 
(ao lado da Igreja de Nossa Senhora do Perpetuo Socorro); e, a construção de uma praça no bairro 60 
Frei Damião; e, nº 715 e 716/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o concerto da pavimentação da entrada da cidade 
judiciária, através da equipe de calceteiros; e, a pavimentação a paralelepípedo da Rua Adélia 
Marinho, bairro Paraíba. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Cícero 65 
Bezerra de Queiroz, Thales Rangel da Costa, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, 
e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve 
verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, 
Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 70 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
DELIBERADOS, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 023, 024 e 027/2022 e a Moção nº 
029/2022. Os Requerimentos nº 058, 059, 060 e 061/2021 foram APROVADOS. O Projeto de 75 
Resolução nº 002/2022 foi posto em sétima discussão. Passou pela Presidência da sessão o 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias e o 
Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de 
autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e cinco 
de maio deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 80 
Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada 
pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Primeira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de 10 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. Faltaram os 
Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Ivanildo dos Santos da Costa e Raimundo Inácio Filho, 
cujas faltas foram justificadas. Sob a presidência do Vereador Thales Rangel da Costa secretariado 15 
pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Renato Saldanha de Souza, os trabalhos 
foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes 
de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que 
foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Renato Saldanha de Souza na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 026/2022, de autoria 20 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que altera o art. 1º da Lei Municipal nº 4.860, de 08 
de abril de 2016. Requerimentos: nº 066/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo 
de Medeiros, requer seja consignada em ata Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Maria 
Nazaré da Cunha, ocorrido em vinte e três de maio deste ano. nº 067/2022, de autoria do 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, requer audiência pública a ser realizada no dia 25 
sete de junho deste ano, às catorze horas, com a finalidade de debater e conscientizar sobre o 
trabalho infantil. Moção nº 030/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
propõe Moção de Parabéns e Aplausos pelos oito anos de posse do Bispo Dom Antônio Carlos 
Cruz Santos na Diocese de Caicó. Indicações: nº 704/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel 
da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 30 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem da Rua Siloé Capuxu, bairro 
Barra Nova; nº 717, 718 e 719/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem da Rua Dionizio Carneiro, bairro Vila Altiva; 
a capinagem na Rua Severino Manoel de Medeiros, bairro João XXIII; e, a Secretária de Educação 35 
e Cultura do Estado do Rio Grande do Norte, a agilidade na reforma da Escola Estadual Centro 
Educacional José Augusto; nº 720, 721, 722/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 
Junior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem com urgência na Rua Francisco 
Medeiros, bairro Recreio; a terraplenagem com urgência na Rua Getúlio Vargas, bairro Boa 40 
Passagem; e, ao Governadora Fátima Bezerra, por meio da SETHAS, a realização de mutirão do 
projeto do Governo do Estado intitulado “Vila Cidadã” no município; nº 727 e 730/2022, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
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limpeza do lixo em caráter de urgência na Rua Itans, bairro Nova Descoberta; e, a capinagem em 45 
caráter de urgência na Rua Manoel Elpídio, bairro Penedo; nº 728 e 729/2022, de autoria do 
Vereador Júlio Cesar Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio do setor competente, a troca da lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizado na Rua Professor Manoel Fernandes, bairro Maynard (em frente à 
casa nº 440, poste M14 560); e, a complementação a pavimentação a paralelepípedo da Rua José 50 
Eustáquio, bairro Paraíba; nº 731 e 732/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a recuperação asfáltica no cruzamento da Rua 
Olegário Vale com a Rua Dr. Pires Ferreira, Centro; e, o nivelamento do campo de futebol ao lado 
do Castelo do Engady, bairro Paulo VI; e, nº 733, 734 e 735/2022, de autoria do Vereador José 55 
Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aterro no acesso a ACAPAM; a compra 
de um carro muck para que o pessoal do setor de iluminação consiga realizar serviços em lugares 
onde a escada não alcança; e, a compra de caminhonetas para que o pessoal do setor de 
iluminação em períodos chuvosos possa realizar serviços na zona rural. Os ofícios mencionados 60 
na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na 
Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Veranilson Santos Pereira e Cícero Bezerra de Queiroz que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de 65 
quórum, estando presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da 
Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da 
Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: Foram DELIBERADOS, por 70 
unanimidade, os Requerimentos nº 064 e 067/2022 e as Moções nº 030/2022. A Moção nº 
029/2022 foi APROVADA. O Projeto de Resolução nº 002/2022 foi posto em oitava discussão. 
Passou pela Presidência da sessão o Vereador Thales Rangel da Costa. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias e o Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 75 
sessão para o dia trinta de maio deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente 
Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 32ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Segunda Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando catorze membros. Faltou o Vereador Raimundo Inácio Filho, cuja falta foi justificada. 
Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa secretariado pelos Vereadores Júlio 15 
César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada 
sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de Segundo-Secretário, foi 
realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 026/2022, de autoria do Vereador 20 
Ivanildo dos Santos da Costa, que altera o art. 1º da Lei Municipal nº 4.860, de 08 de abril de 
2016. Requerimento nº 068/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, requer a 
realização de sessão solene alusiva aos cento e quatro anos da Igreja Evangélica de Deus no Rio 
Grande do Norte (IEARDEN), quinta-feira dia dois de junho, as quinze horas, no plenário da 
Câmara Municipal de Caicó. Moção nº 031/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 25 
Júnior, que propõe Moção de Congratulações ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos 
pela celebração do seu aniversário ocorrido no dia vinte e seis de maio deste ano. Decreto 
Executivo de 28 de abril de 2022, que institui a coordenação executiva intersetorial do projeto 
vida no trânsito – PVT, no âmbito do município de Caicó. Indicações: nº 726/2022, de autoria do 
vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 30 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reposição de 
lâmpadas na rede de iluminação pública, no poste L76231, localizado na Rua Tonheca Dantas, 
bairro Penedo; nº 736/2022, de autoria do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, o calçamento do trecho final da Rua 
Chilon Heráclito (Próximo a Maçonaria), bairro Barra Nova; nº 737/2022, de autoria do vereador 35 
Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o conserto do esgoto a céu 
aberto na Rua João Tomás de Brito entre os bairros Walfredo Gurgel e Novo Horizonte; nº 738 e 
739/2022, de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 40 
Serviços Urbanos, a capinagem na Praça Eduardo Gurgel de Araújo (Praça do Rosário); e, a 
capinagem na Praça Senador Dinarte de Medeiros Mariz (Praça da Liberdade); nº 740 e 741/2022, 
de autoria do vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 
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a terraplenagem com urgência na Rua José Vicente de Barros, bairro Boa Passagem; e, a 45 
terraplenagem na Rua Adonias Melo, bairro Barra Nova II; nº 742/2022, de autoria do vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a 
nomeação de Vital Leandro dos Santos, a passagem molhada na Avenida Rio Branco, que dá 
acesso ao Mosteiro das irmãs Clarissas; nº 743 e 744/2022, de autoria da vereadora Rosângela 
Maria dos Santos, que solicitam a Direção geral da IV URSAP de Caicó, para realizar estratégia de 50 
circulação dos carros fumacê no município; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio do Diretor Geral da central de Regulação de Saúde de Caicó, instalação de placa de 
identificação no prédio onde presta os serviços da mencionada central; nº 745 e 746/2022, de 
autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, limpeza e capinagem com urgência nas 55 
proximidades das Igreja de Sant’Ana; e, a limpeza e desobstrução com urgência na rede de esgoto 
da Rua Hermogenes Batista (Vila de Emídio Germano), Centro; e, nº 747, 748 e 749/2022, de 
autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
capinagem com urgência ao redor da Igreja do Divino Espírito Santo, bairro Frei Damião; a limpeza 60 
para a retirada do lixo com urgência da Rua Luís Maria do Nascimento (em frente ao Castelo do 
Engady). Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se 
encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve Vereadores 
Inscritos para fazer o uso da tribuna nesta sessão. Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve 
verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 65 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando catorze membros. ORDEM DO DIA: Foi DELIBERADOS, por unanimidade, o Projeto de 70 
Lei nº 026/2022, o Requerimento nº 068/2022 e a Moção nº 031/2022. Os Requerimentos nº 
064 e 067/2022 e a Moção nº 030/2022 foram APROVADAS. O Projeto de Resolução nº 002/2022 
foi posto em nona discussão. Passou pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 75 
tratar, convocou outra sessão para o dia primeiro de junho deste ano, quarta-feira, no horário 
regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor 
Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 33ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Terceira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 10 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. Faltaram os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Raimundo Inácio Filho e Rosângela Maria da Silva, 
cujas faltas foram justificadas. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz 15 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 029/2022, 20 
de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que veda o manuseio, a utilização, a queima e a 
soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como quaisquer artefatos pirotécnicos de 
efeito sonoro ruídos no município de Caicó, e dá outras providências. Requerimento nº 
069/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, requer da Secretária Municipal de 
Saúde, Evaneide Nóbrega, as seguintes informações: 1) Por que as ambulâncias do modelo 25 
master estão paradas; e, 2) Qual a previsão de rodagem dessas ambulâncias recém-adquiridas. 
Indicações: nº 750, 751 e 752/2022, de autoria do vereador Raimundo da Costa Júnior, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a poda de árvores na Travessa Júlio Alves, em caráter de 
urgência, bairro Alto da Boa Vista; a poda de árvores na Rua Joel Damasceno (próximo ao 30 
Hospital), em caráter de urgência, Centro; e, a poda de árvores na Avenida Coronel Manoel Vale 
(rua que dá acesso a praça da alimentação em direção a Luizão Confeitos, em frente a Zeca 
Barrão), em caráter de urgência, Centro; nº 753/2022, de autoria do vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
do setor competente, a limpeza da fossa séptica existente no bairro Jardim de Alah; nº 754 e 35 
755/2022, de autoria do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, que o programa “Nossa Voz” seja realizado no bairro João Paulo II; e, por meio 
da Secretaria Municipal de Agricultura, a restauração no campo do bairro Frei Damião; nº 756, 
757 e 758/2022, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 40 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a 
disponibilização aos distritos da cidade o “carro fumacê” para a realização do trabalho de 
pulverização em combate a proliferação dos mosquitos; por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Severina Maia, bairro Vila Altiva; e, a 
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pavimentação da Rua José América, bairro Maynard; e, nº 759, 760 e 761/2022, de autoria do 45 
vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a poda de árvores nas imediações 
da Igreja de São João Batista, bairro João XXII; por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, a 
construção de mata-burro no sítio Pedro de Alzira, na Comunidade Juá; e, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos , a limpeza da Rua Major Camboim, bairro 50 
Paraíba. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se 
encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva e Cícero Bezerra de Queiroz 
que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que 
ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação 55 
de quórum, estando presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel 
da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: Foram DELIBERADOS, 60 
por unanimidade, o Projeto de Lei nº 029/2022 e o Requerimento nº 069/2022. O Projeto de Lei 
nº 009/2022, o Requerimento nº 068/2022 e a Moção nº 031/2022 foram APROVADOS. O 
Projeto de Resolução nº 002/2022 foi posto em décima discussão. Passou pela Presidência da 
sessão o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz. Pela Presidência foram despachadas todas as 
matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 65 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia seis de junho deste 
ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker 
Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima Quarta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 10 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando catorze 
membros. Faltou o Vereador Thales Rangel da Costa, cuja falta foi justificada. Sob a presidência 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes 15 
de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a 
leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 070/2022, de autoria do Vereador Júlio César 20 
Fernandes de Azevedo, requer que, após aprovação em plenário, seja encaminhado ofício a 
Secretaria Municipal de Agricultura, por meio do setor de captura de animais, para que sejam 
remetidas ao Poder Legislativo as seguintes informações acompanhadas das respectivas 
documentações comprobatórias: 1) Quantidade de captura de animais; 2) Valor arrecadado; e, 3) 
Datas e raças de animais apreendidos; nº 071/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria 25 
da Silva, requer que seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José 
Gomes de Souza (Zé Galego). Indicações: nº 723, 724 e 725/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que todos os transportes 
alternativos que transitam das cidades vizinhas para Caicó, permaneçam na Ilha de Sant’Ana; por 30 
meio do setor de trânsito, para que seja retirado o radar fixo do semáforo situado no cruzamento 
da Avenida Coronel Martiniano e Rua Comandante Ezequiel (na calçada do clube dos oficiais do 
exército), Centro; e, a limpeza na Escola Ivanor Pereira, localizada no Bairro Soledade; nº 765 e 
767/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 35 
Serviços Urbanos, mutirão para limpeza geral de mato e entulhos em todo o bairro Soledade; e, 
a capinagem ao redor da Escola Municipal Ivanor Pereira, bairro Soledade; nº 766/2022, de 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
terraplenagem nas ruas não pavimentadas do bairro Alto da Boa Vista; nº 768 e 769/2022, de 40 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio do setor competente, a fiscalização na montagem de barracas na feira 
livre; e, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a retirada de poda de árvores na 
Rua Manoel Gonçalves de Melo cruzamento com a Rua Eustáquio José Nogueira, bairro Walfredo 
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Gurgel; nº 770 e 771/2022, de autoria do Vereador Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao 45 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o calçamento da Rua Josias Fernandes de Araújo, bairro Alto 
da Boa Vista; e, por meio do Departamento de Estradas e Rodagens – DER, a restauração a partir 
do trevo do bairro Boa Passagem sentido bairro Alto da Boa Vista (RN-118), por meio da operação 
“Tapa Buracos”; nº 772, 773 e 774/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que 50 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, colocação de cascalho onde é necessário no bairro 
Samanaú; por meio da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte, a atualização e 
ampliação do acervo da Biblioteca Municipal, bem como a instalação de um sistema mais ágil e 
moderno para controle e empréstimos de livros, aquisição de computadores para auxiliar nas 55 
pesquisas dos estudantes e a climatização com ar condicionados dos diversos ambientes do local; 
e, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, a implantação de mata-burros na Comunidade 
Areia; e, nº 775 e 776/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de um poste na Rua Ronaldo José de Oliveira 60 
Freitas, bairro Vila Altiva (por trás do residencial Mirante da Serra); e, a capinagem com urgência 
na Rua Eli Farias, bairro Boa Passagem (próximo ao posto de saúde). Os ofícios mencionados na 
Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria 
Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos 
Pereira, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz e Anderson Clayton Duarte de 65 
Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 70 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando catorze membros. ORDEM DO DIA: Foi DELIBERADO, por unanimidade, o 
Requerimento nº 070/2022. O Requerimento nº 069/2022 foi APROVADO. Passou pela 
Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram 75 
despachadas todas as matérias e o Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia oito de junho deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente 
Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 80 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima Quinta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Emenda Aditiva Substitutiva 
e Supressiva nº 001/2022 ao Projeto de Lei nº 024/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra 20 
de Queiroz, que altera o Inciso I, II e III e suprime o parágrafo 3º do art. 6º do Projeto de Lei nº 
024/2022. Requerimentos: nº 073/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, requer que seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor João Braz 
dos Santos, ocorrido em seis de junho deste ano. Indicações: nº 777, 778, 779/2022, de autoria 
do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 25 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a implantação 
de bancos na Rua Julião Costa (em frente a Ilha de Sant’Ana); por meio da Secretaria Municipal 
de Assistência Social, instituir a campanha municipal de orientação aos idosos contra fraudes e 
golpes no comércio eletrônico e instituições financeiras; e, a sistematização de atendimentos 
mensais de equipe técnica in loco na Zona Rural, visando otimizar e melhorar as condições de 30 
acesso, informações e demandas da população; nº 783 e 784/2022, de autoria do Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o conserto do esgoto a céu 
aberto na Rua Vicente Melquíades, bairro Soledade; e, o conserto do calçamento da Rua 
Venâncio Cândido, bairro Walfredo Gurgel; nº 787/2022, de autoria do Vereador Raimundo 35 
Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos (setor de trânsito), para que entre em 
entendimentos com o DETRAN de Caicó, para a retirada de duas lombadas na BR 427, mais 
precisamente na entrada do bairro Nova Descoberta; nº 788 e 789/2022, de autoria do Vereador 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 40 
Santos, que o município viabilize que após o término das atividades diárias da Feira de Atersanato 
Caicó Mostra Caicó, na Praça Dix-Sept Rosado, por trás do Mercado Público de Caicó, sejam 
retiradas as grades de ferro que delimitam o espaço sob as tendas, desobstruindo a via para o 
tráfego de veículos; e, por meio da Coordenadoria de Trânsito e Departamento de Transportes da 
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Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, proceda com a sinalização adequada 45 
das Praças de Taxi; nº 791 e 792/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o reparo do esgoto localizado na Rua José Bernardo (nas 
proximidades da Pizzaria Nápoles), Centro; e, novamente o reparo do esgoto localizado no 
cruzamento da Rua Felipe Guerra com Avenida Seridó (esquina da antiga Hamburgueria 50 
Burguers), Centro; e, nº 793 e 794/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de lombadas na Rua Joaquim Gorgonio, 
Centro; e, a capinagem em caráter de urgência na Rua Juscelino Kubitschek, bairro Maynard. Os 
ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 55 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos 
e Frankslâneo Diogo da Silva, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 60 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 65 
APROVADOS, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 027/2022 e Requerimento nº 070/2022. O 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz pediu vista ao Projeto de Lei nº 024/2022. Passou pela 
Presidência da sessão o Vereador Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias e o Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 70 
sessão para o dia treze de junho deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente 
Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima Sexta 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Alisson Jackson dos 10 
Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
catorze membros. Faltou o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, cuja falta foi justificada. Sob a 
presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa secretariado pelos Vereadores 15 
Frankslâneo Diogo da Silva e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Frankslâneo Diogo da Silva na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a 
leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 025/2022, de autoria do Poder Executivo, que 20 
dispõe sobre a criação da ajuda de custo denominada de auxílio fardamento e E.P.I., destinados 
aos agentes comunitários de saúde – ACS e agente de combate as endemias – ACE do Município 
de Caicó/RN, para aquisição de fardamento, equipamentos de proteção individual – E.P.I. anual, 
e dá outras providências; e, nº 032/2022, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder 
Executivo a inclusão de elementos de despesas não contemplado no orçamento do exercício de 25 
2022. Requerimentos: nº 074/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
requer, após aprovação em plenário, a realização de sessão solene no dia dezoito de junho deste 
ano, às catorze horas, em comemoração ao aniversário de cinquenta e três anos do Pastor Isaac 
Dias de Souza; nº 076/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que requer seja 
encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e ao setor competente, 30 
solicitando informações em relação a construção da praça da Igreja São Sebastião, bairro Recreio, 
pois a licitação já está realizada e a ordem de serviço já foi feita, porém a obra ainda não foi 
iniciada. Moção nº 032/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, subscrita pelos 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Raimundo Inácio Filho, 
Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira, que propõe Moção de Congratulações ao 35 
Pastor Isaac Dias de Souza, pela celebração do seu aniversário ocorrido no dia treze de junho 
deste ano. Indicações: nº 795, 796 e 797/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de três postes na Rua José de Oliveira 
Freitas (por trás do Residencial Mirante das Serras), bairro Vila Altiva; a instalação de um poste 40 
na quadra do CSU, bairro Paraíba; e, a instalação de um redutor de velocidade na via entre a AABB 
e ASSEC; nº 798, 799 e 800/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Agricultura, a implantação de mata-burros na Comunidade Sabugi; a reforma de mata-burros 
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na Comunidade São Jerônimo; e, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 45 
Urbanos, a elaboração e execução de projeto para construção de uma praça com academia 
popular no Perímetro Irrigado Sabugi; nº 801/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria 
da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o calçamento da Rua Anselmo Sebastião de 
Medeiros, bairro Recreio; nº 802/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 50 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, o serviço de capinagem na Praça Monsenhor Walfredo Gurgel 
(Praça da Catedral de Sant’Ana); nº 803 e 804/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a capinagem com urgência da parte 55 
externa do Cemitério São Vicente de Paulo, bairro Paraíba; e, a terraplenagem da Rua Júlia e 
Carneiro, bairro Barra Nova; nº 805/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de rampa de acessibilidade na ciclovia do 
bairro Vila do Príncipe; e, nº 806 e 807/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, 60 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Saúde, que sejam tomadas providencias em relação ao material de expediente, 
especificamente a impressora da Unidade Básica de Saúde do bairro Barra Nova; e, a reabertura 
com urgência do centro de covid em Caicó. GRANDE EXPEDIENTE: Fez o uso da tribuna o 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que discutiu matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 65 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, 
Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 70 
da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando catorze membros. ORDEM DO DIA: Foram DELIBERADOS, por unanimidade, 
o Projeto de Lei nº 025 e 032/2022, o Requerimento nº 074 e 076/2022 e a Moção nº 032/2022. 
Foram APROVADOS, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 023 e 028/20222. Foi posta em 
votação a antecipação da sessão do dia quinze de junho para o horário das onze horas. O 75 
Vereador Thales Rangel da Costa votou contra a antecipação. Todos os outros Vereadores 
presentes votaram a favor da antecipação. Passou pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. 
Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais 
havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia quinze de junho deste ano, quarta-feira, no 80 
horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, 
Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Sétima Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze 
membros. Faltaram os Vereadores Raimundo Inácio Filho e Maria Cleide de Almeida, cujas faltas 
foram justificadas. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa secretariado pelos 15 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 025/2022, de autoria 20 
do Poder Executivo, que dispõe sobre a prorrogação dos contratos temporários pelo prazo de até 
um ano, por excepcional interesse público e dá outras providências. Requerimentos nº 077/2022, 
de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que requer, seja consignado em ata Voto de 
Pesar pelo falecimento do Senhor José Belísio de Medeiros, ocorrido em nove de junho deste 
ano. Indicações: nº 808 e 819/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 25 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem na Rua José Pereira Santos, bairro Boa 
Passagem; e, o conserto do esgoto a céu aberto na Rua Adonias Melo, bairro Barra Nova; nº 
809/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a 30 
retirada de podas de árvores que se encontram na Avenida Seridó, Centro; nº 810/2022, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, reparos em esgoto estourado na Rua Renato Dantas cruzamento com a Rua 
Comandante Ezequiel; nº 811, 812, 813/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 35 
Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, para que a castração de cães e gatos sejam solicitadas de forma on-line; por meio 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a viabilização de construção de um 
centro ocupacional do Idoso na zona leste; e, o cumprimento da Lei nº 4.893 que dispõe sobre a 
remoção de veículos abandonados ou estacionados em situação que caracterize seu abandono 40 
em via pública; nº 814/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, os reparos no calçamento da Rua Maria Rufino dos Anjos, 
bairro Barra Nova II; nº 815 e 816/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
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Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 45 
competente, o conserto com urgência do esgoto da Rua Generina Vale (em frente a Casa do 
Sertanejo), Centro; e, a colocação das manilhas na Rua Antônio Pereira de Brito, bairro Barra 
Nova; e, nº 817 e 818/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a instalação de lâmpadas de alta qualidade nos postes da vila 50 
dos pescadores, bairro Itans; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a destinação 
de um profissional de educação física em cada academia popular e academia da saúde do 
município. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e 
se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da 
tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos 55 
Santos e Anderson Clayton Duarte de Medeiros que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 60 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: Foi DELIBERADO, por unanimidade, 
o Projeto de Lei nº 030/2022. Foram APROVADOS, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 025 e 
032/2022, o Requerimento nº 074/2022 e a Moção nº 032/2022. O Projeto de Resolução nº 65 
002/2022 foi rejeitado por sete votos contra e seis votos a favor. O Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, pediu vista do Projeto de Lei nº 029/2022. Passou pela Presidência da sessão o Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias e o Voto de 
Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte de junho deste 70 
ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker 
Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Oitava Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Alisson Jackson dos Santos, 10 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando onze membros. Faltaram os Vereadores Cícero Bezerra de 
Queiroz, Maria Cleide de Almeida, Raimundo Inácio Filho e Rosângela Maria da Silva, cujas 
faltas foram justificadas. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa secretariado 15 
pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Indicações: nº 822, 823 e 824/2022, de 20 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, a revitalização da Praça Josina Relva e quadra dos petequeiros, 
bairro I.P.E.; o calçamento da Rua Stoessel de Brito, bairro I.P.E.; e, o calçamento da Rua Humberto 
Leite, bairro I.P.E.; nº 825 e 833/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 25 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, o reparo do esgoto localizado na Rua Manoel Fernandes 
Jorge (próximo ao Supermercado Santa Rita), bairro Paulo VI; e, melhorias na rede de iluminação 
pública do lado direito da Avenida Rui Mariz, entre a Ponte Velha e o Posto Boa Vista, bairro Boa 
Passagem; nº 829 e 832/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 30 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a drenagem da Rua Francisco Altiva de Medeiros Santos, bairro 
Canuto e Filhos; e, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, os reparos do prédio onde está 
funcionando a UBS do bairro Samanaú, na Rua João Bosco Medeiros, nº 10; e, nº 830 e 831/2022, 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio do Setor Competente, a viabilização de estudos no sentido de 35 
verificar a possibilidade de realizar instalação de bebedouros de água às margens da ciclovia 
localizada entre os bairros Vila do Príncipe e Recreio; e, a conclusão da nova rodoviária no bairro 
Nova Caicó, para que embarques e desembarques sejam transferidos para esse novo local. Os 
ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram 
arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fez o uso da tribuna o Vereador 40 
Veranilson Santos Pereira que discutiu matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse 
da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Alisson Jackson dos Santos, 
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Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Max 45 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando onze membros. ORDEM DO DIA: Foi APROVADO, por 
unanimidade, o Projeto de Lei nº 029/2022. Passou pela Presidência da sessão o Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 50 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e dois de junho deste ano, quarta-
feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes 
Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima Nona 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Thales Rangel da 
Costa secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton 15 
Duarte de Medeiros, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes 
matérias: Requerimentos: nº 078/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 20 
Medeiros, que requer, após aprovação em plenário, a designação de audiência pública para 
debater o tema: “Arborização da cidade de Caicó”, a ser realizada no dia trinta de junho deste 
ano; nº 079/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que requer, após 
aprovação em plenário, através do Centro de Estudos e Debates da Câmara Municipal de Caicó, 
com a finalidade de discutir o seguinte tema: “Projeto de Lei nº 029/2022, que proíbe a soltura 25 
de fogos de artifício e pirotécnicos com efeitos sonoros”; e, nº 080/2022, de autoria do Vereador 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, que requer seja consignado em ata Voto de Pesar pelo 
falecimento da Sra. Cristina Brisa de Araújo, ocorrido no dia vinte e um de junho deste ano. 
Moções: nº 033/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que propõe Moção 
de Parabéns e Aplausos ao Sr. Joemerson Lopes Simões pela ocasião do seu aniversário ocorrido 30 
em vinte e dois de junho deste ano. Indicações: nº 820, 821 e 827/2022, de autoria da Vereadora 
Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a limpeza de podas de árvores na Avenida Celso 
Dantas, Rua Pedro Velho e Rua Renato Dantas (por trás do Posto Domingos), Centro; nº 826/2022, 
de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 35 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
realização de reparo do calçamento a paralelepípedo da Rua Antônio Marcos Moura, bairro 
Serrote Branco; nº 828/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos e Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a limpeza e retirada 40 
de Podas na Rua José Marquês Lima (entrada do bairro Soledade); nº 834, 835 e 836/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Turismo, a criação do programa “Prata da 
Casa”, no intuito de incentivar a divulgação dos artistas locais; por meio do setor competente, a 
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instalação de mais banheiros químicos removíveis e com lavatórios onde funcionam as feiras 45 
livres da cidade, bem como a disponibilização de álcool em gel; e, a instalação de mais banheiros 
químicos e de áreas cobertas que vai abrigar os visitantes, em caso de ocorrência de chuva no 
período da Festa de Sant’Ana, nas proximidades e Ilha de Sant’Ana; nº 837 e 838/2022, de autoria 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 50 
pavimentação na Rua Esperidião Elói de Medeiros, nº 174, bairro João XXIII; e, a limpeza 
(desobstrução) da galeria na Rua Hely Farias, bairro Boa Passagem; nº 839/2022, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a restauração do 
calçadão que liga a Ponte Velha da Boa Passagem a Zona Norte da cidade; e, nº 840/2022, de 55 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a 
limpeza da galeria e conserto do esgoto da Rua Francisco Rocha, bairro Samanaú. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Rosângela Maria da Silva, Veranilson Santos 
Pereira, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho e Anderson Clayton Duarte de 60 
Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 65 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
DELIBERADOS, por unanimidade, os Requerimentos nº 078 e 079/2022 e a Moção nº 033/2022. 
Foi APROVADO, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 030/2022. Passaram pela Presidência da 70 
sessão os Vereadores Thales Rangel da Costa e Raimundo Inácio Filho. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias e o Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia vinte e sete de junho deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a 75 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio 
Filho secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton 15 
Duarte de Medeiros, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes 
matérias: Requerimento nº 080/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 20 
Azevedo, que requer seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Manoel 
Lucena (Baú da Murielli), ocorrido no dia vinte e seis de junho deste ano. Moção nº 033/2022, 
de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns 
ao Padre Ivanoff Pereira pela ocasião do seu aniversário ocorrido em vinte e sete de junho deste 
ano. Indicações: nº 841/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 25 
que solicita a Secretaria Municipal de Saúde, a aquisição de novas cadeiras de banho para o 
Hospital do Seridó; nº 842/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem da Rua Odilon Salvino de Araújo, bairro Boa 
Passagem; nº 843 e 844/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam 30 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, efetuar a sinalização de todas as lombadas e redutores de 
velocidade do município; e, a realização do saneamento básico, terraplenagem e colocação de 
cascalho onde necessário no bairro João Paulo II; nº 845/2022, de autoria do Vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, que solicita a Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Fátima 35 
Bezerra, o recapeamento asfáltico de um quilômetro e meio no trecho compreendido na RN 288, 
mais precisamente da rotatória onde fica o monumento de Sant’Ana até a policlínica do bairro 
Salviano Santos; nº 846/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem na Rua Maria Adilia da Nóbrega, bairro 40 
Penedo; nº 847, 848 e 849/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a apreciação do Projeto de Lei que 
institui a “Semana da Cultura Evangélica no Município de Caicó e dá outras providências”; por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a terraplenagem do anel 
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viário do bairro Frei Damião; e, a construção de quebra-molas na Rua José Marques de Lima, 45 
bairro Soledade (em frente ao supermercado de Zé Molico); nº 850 e 851/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a reposição da 
lâmpada do poste de nº L7E231, Rua Tonheca Dantas (em frente ao 1º BEC); e, o envio de 
calceteiros para o conserto da pavimentação da Rua Ezequiel Elpídio, bairro Castelo Branco; e, nº 50 
852/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a terraplenagem do sítio 
Graciosa. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e 
se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna 
os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz e 55 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta 
Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído 
o Grande Expediente, houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel 
da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 60 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO 
DIA: Foi DELIBERADA, por unanimidade, a Moção nº 034/2022. Passou pela Presidência da sessão 
os Vereadores Raimundo Inácio Filho. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias e o 65 
Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de 
autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e nove 
de junho deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Linniker Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada 
pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 70 
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ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 
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Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Primeira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e 15 
Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da 
Costa na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto 
de Decretos: nº 015/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que concede 20 
Título de Cidadão Honorário de Caicó ao senhor Marcos Antônio de Sousa, pelos relevantes 
serviços prestados à população caicoense; nº 016/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que concede Título de Cidadão Honorário de Caicó ao senhor Francisco Souza, 
pelos relevantes serviços prestados à população caicoense; nº 018/2022, de autoria do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que concede Título de Cidadão Honorário de Caicó a senhora 25 
Rachel Vilar de Oliveira Villarim, pelos relevantes serviços prestados à população caicoense; nº 
022/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que concede Título de Cidadão 
Honorário de Caicó ao senhor Amaro Sales de Araújo, pelos relevantes serviços prestados à 
população caicoense; nº 033/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
concede Título de Cidadão Honorário de Caicó ao senhor Albert Dickson de Lima, pelos relevantes 30 
serviços prestados à população caicoense; nº 034/2022, de autoria do Vereador Renato 
Saldanha de Souza, que concede Título de Cidadão Honorário de Caicó a senhora Hilkéa Carla de 
Souza Medeiros Lima, pelos relevantes serviços prestados à população caicoense; nº 035/2022, 
de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que concede Comenda de Honra ao Mérito 
Vila do Príncipe ao senhor Isaac Dias de Souza, pelos relevantes serviços prestados à população 35 
caicoense; nº 037/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que 
concede Título de Cidadão Honorário de Caicó ao senhor Heyder de Almeida Dantas, pelos 
relevantes serviços prestados à população caicoense; nº 038/2022, de autoria do Vereador Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, que concede Título de Cidadão Honorário de Caicó ao senhor 
Judas Tadeu de Medeiros, pelos relevantes serviços prestados à população caicoense; nº 40 
039/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que concede Título de 
Cidadão Honorário de Caicó a senhora Rosidete Azevedo da Silva, pelos relevantes serviços 
prestados à população caicoense; nº 040/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo 
de Medeiros, que concede Título de Cidadão Honorário de Caicó a senhora Francineide 
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Geracinda da Costa Fernandes, pelos relevantes serviços prestados à população caicoense; 45 
Requerimentos: nº 083/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que requer, após 
aprovação em plenário, a designação de Sessão pública, através do Centro de Estudos e Debates, 
a ser realizada no dia sete de julho deste ano, com o objetivo de discutir o seguinte tema: pela 
abdicação da cobrança de taxas de Personal Trainer nas academias de Caicó; nº 084/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que requer, após aprovação em plenário, seja 50 
encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, para que sejam 
remetidas ao Poder Legislativo as seguintes informações acompanhadas das respectivas 
documentações comprobatórias: 1) O motivo da paralisação das obras de calçamento do bairro 
Soledade; 2) Se existem pendências com a empresa contratada; e, 3) Previsão para retomada dos 
serviços. nº 085/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que requer seja 55 
consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Nelson Queiroz, ocorrido no dia vinte e 
nove de junho deste ano; Indicações: nº 850 e 851/2022, de autoria do Vereador Raimundo da 
Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação a paralelepípedo da travessa Rua 
Zeco Diniz com a Rua Manoel Elpídio (próximo a Arena Seridó), bairro Penedo; e, estudos de 60 
viabilização para construção de um novo cemitério público; nº 852 e 853/2022, de autoria do 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio do setor competente, a retirada dos matos e podas de árvores da Rua 
Francisco David de Medeiros, bairro Serrote Branco; e, a terraplenagem da Rua Sebastião Batista 
de Medeiros, bairro Recreio; nº 854/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, 65 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, a inclusão no Projeto Casa Verde 
e Amarelo, todas as casas construídas a “barro” e “taipa” do município; nº 855/2022, de autoria 
do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, a construção de dois mata-burros no sítio Santa Cruz (propriedade do Manoel Cardoso); 
nº 856/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal 70 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, a terraplenagem na Rua Francisco Gomes de Medeiros, bairro Alto da Boa Vista; nº 857, 
858 e 859/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, a pavimentação da Rua Sullivan Medeiros, bairro Samanaú; a pavimentação 75 
(calçamento) na Rua Ana Edite de Medeiros, bairro Castelo Branco; e, a capinagem na Rua 
Severino Manoel de Medeiros, bairro João XXIII; nº 860 e 861/2022, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Turismo e demais setores competentes, o 
cumprimento da Lei 5.223/2019, na Festa de Sant’Ana; que dispõe sobre banheiros químicos para 80 
crianças em eventos públicos e privados do município; e, a instalação de parque infantil na Praça 
Manoel Félix, bairro Paraíba; nº 862/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a capinagem da Praça das Flores, bairro Paulo VI; e, nº 863 
e 864/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 85 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a 
limpeza de podas de árvores na Rua Luís Chermont, Centro; e, a realização em caráter de urgência 
o serviço de capinagem na Rua Senador José Bernardo, Centro; Os ofícios mencionados na Sessão 
serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria 
Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Thales Rangel da Costa, 90 
Rosângela Maria da Silva, Veranilson Santos Pereira, Raimundo Inácio Filho e Anderson Clayton 
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Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quórum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Cícero 95 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
DELIBERADOS, por unanimidade, os Projetos de Decreto nº 015, 016, 018, 022, 033, 034, 035, 100 
037, 038, 039 e 040/2022 e os Requerimentos nº 083 e 084/2022. Foi APROVADA, por 
unanimidade, a Moção nº 034/2022. A Vereadora Rosângela Maria da Silva utilizou o tempo do 
partido por dez minutos ao se manifestar. Passou pela Presidência da sessão o Vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias e o Voto de Pesar 
lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 105 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia quatro de julho deste 
ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Linniker 
Frankmar Gomes Carneiro, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Segunda Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quatorze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa secretariado pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva e Thales Rangel da 15 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 034/2022, 
de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que institui a data de 20 
emancipação política municipal e a de aniversário da cidade e dá outras providências. Projetos 
de Decreto: nº 017/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que concede o 
Título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Ana Sulamita Bezerra da Silva e dá outras 
providências; nº 019/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Márcia Maria Gurgel Ribeiro e dá outras 25 
providências; nº 020/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Maria do Carmo de Sousa Severo e dá 
outras providências; nº 021/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Mário Roberto Souto Filgueira Barreto 
e dá outras providências; nº 023/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 30 
concede a Comenda de Honra ao Mérito Vila do Príncipe à Sra. Joseane Santos e dá outras 
providências; nº 024/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que concede o 
Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Gilberto Noberto de Oliveira e dá outras providências; 
nº 025/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que concede o Título de 
Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Maria das Vitórias de Medeiros Amorim e dá outras 35 
providências; nº 026/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que concede o 
Título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Leilane Marjorie Costa de Oliveira e dá outras 
providências; nº 027/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que concede o 
Título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Maria Afra de Sousa Ferreira e dá outras providências; 
nº 028/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que concede o Título de 40 
Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Maria Lucinete de Araújo Dantas e dá outras providências; nº 
029/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que concede o Título de Cidadão 
Honorário de Caicó ao Sr. Eduardo José Guerra Seabra e dá outras providências; nº 030/2022, de 
autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que concede o Título de Cidadão Honorário de 
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Caicó à Sra. Regina Cláudia Rafael de Souza Marinho e dá outras providências; nº 031/2022, de 45 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que concede o Título de Cidadão 
Honorário de Caicó ao Sr. Glauber Antônio Nunes Rêgo e dá outras providências; nº 032/2022, 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que concede a Comenda de Honra ao Mérito 
Vila do Príncipe ao Sr. Gedson Nogueira Santos e dá outras providências; nº 036/2022, de autoria 
do Vereador Thales Rangel da Costa, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. 50 
Larissa Fernanda do Nascimento Silva e dá outras providências; nº 041/2022, de autoria do 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. 
Adynamor Lucena de Medeiros e dá outras providências; nº 042/2022, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Marcelina 
Soares Leal de Araújo e dá outras providências; nº 043/2022, de autoria do Vereador Veranilson 55 
Santos Pereira, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Carlos José Fernandes 
Rêgo e dá outras providências; nº 044/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Antônio Edmilson Fernandes 
e dá outras providências; nº 045/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Kelzilene Pereira de Medeiros e dá outras 60 
providências; nº 046/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Gabriel José Gurgel do Amaral e dá outras 
providências; nº 047/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que concede a 
Comenda de Honra ao Mérito Vila do Príncipe ao Sr. Tarcísio Costa e dá outras providências; nº 
048/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que concede o Título de Cidadão 65 
Honorário de Caicó ao Sr. Gustavo Barbalho Guedes Emiliano e dá outras providências; nº 
049/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que concede o Título de Cidadão 
Honorário de Caicó ao Sr. Nilson de Brito Júnior e dá outras providências; nº 050/2022, de autoria 
do Vereador Veranilson Santos Pereira, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó à 
Sra. Júlia Arruda e dá outras providências; nº 051/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo 70 
Diogo da Silva, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Adriano Lisbôa Câmara 
de Moura e dá outras providências; nº 052/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos 
Pereira, que concede a Comenda de Honra ao Mérito Vila do Príncipe ao Sindicato dos Servidores 
Públicos Municipais de Caicó - Sindserv e dá outras providências; nº 053/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que concede a Comenda de Honra ao Mérito 75 
Vila do Príncipe ao Sr. Jaime Calado Pereira dos Santos e dá outras providências; nº 054/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que concede o Título de Cidadão Honorário de 
Caicó ao Sr. Edimilson de Medeiros e dá outras providências; nº 055/2022, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó à 
Sra. Maria Dilma Felizardo Ferreira e dá outras providências; nº 056/2022, de autoria do 80 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que concede a Comenda de Honra ao Mérito Vila do 
Príncipe à Sra. Maria Lúcia Dantas e dá outras providências; nº 057/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que concede a Comenda de Honra ao Mérito Vila do 
Príncipe à agência APonte e dá outras providências; nº 058/2022, de autoria da Vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Inácio 85 
Brilhante de Araújo Filho, Major Brilhante, e dá outras providências; nº 059/2022, de autoria da 
Vereadora Rosângela Maria da Silva, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. 
José Raimundo Filho e dá outras providências; nº 060/2022, de autoria do Vereador José Antônio 
da Silva, que concede a Comenda de Honra ao Mérito Vila do Príncipe ao Sr. Eliéser Girão 
Monteiro Filho e dá outras providências; nº 061/2022, de autoria do Vereador José Antônio da 90 
Silva, que concede a Comenda de Honra ao Mérito Vila do Príncipe ao Sr. Francisco Acácio da 
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Silva e dá outras providências; nº 062/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Francisco Ramos Alves e dá outras 
providências; nº 063/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Maria do Socorro da Silva e dá outras 95 
providências; nº 064/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que concede o 
Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. João Maria da Costa e dá outras providências; nº 
065/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que concede o Título de Cidadão 
Honorário de Caicó à Sra. Gabriela de Fátima Dantas da Silva e dá outras providências; nº 
066/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que concede o Título de Cidadão 100 
Honorário de Caicó ao Sr. Itamar Manso Maciel Júnior e dá outras providências; nº 068/2022, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que concede o Título de Cidadão Honorário de 
Caicó ao Sr. Sebastião Caio dos Santos Dantas e dá outras providências; nº 069/2022, de autoria 
da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que concede a Comenda de Honra ao Mérito Vila do 
Príncipe à empresa Bebê e Cia e dá outras providências; nº 070/2022, de autoria do Vereador 105 
Raimundo Inácio Filho, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. José Benedito 
da Silva e dá outras providências; nº 071/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, 
que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Francisco Canindé de Araújo e dá 
outras providências; nº 072/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que concede 
a Comenda de Honra ao Mérito Vila do Príncipe ao Sr. Arthur Augusto de Araújo e dá outras 110 
providências; nº 073/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que concede a 
Comenda de Honra ao Mérito Vila do Príncipe ao Sr. Márcio Alexandre Silva e dá outras 
providências; nº 074/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que concede o Título 
de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Maria das Graças Pereira Ribeiro e dá outras providências; 
e, nº 075/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita licença para 115 
tratar de interesse particular, por noventa dias. Indicações: nº 865/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a construção de uma praça 
arborizada com pista de atletismo e academia popular na Rua Francisco Medeiros, no bairro 
Castelo Branco; nº 866 e 880/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que 120 
solicitam à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por meio da Secretaria da Saúde Pública do 
Estado do Rio Grande do Norte – Sesap, em regime de urgência, a reconvocação dos profissionais 
de saúde lotados no Hospital Regional do Seridó classificados no último processo seletivo para 
prestar assistência aos pacientes com covid-19 hospitalizados e reforçar as escalas médicas para 
compor o ambulatório e a evolução médica no Setor de Isolamento Covid; e, ao Prefeito 125 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, o serviço de calcetaria, entre os bairro Soledade e Paulo VI; nº 867, 868 e 
869/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Urbanos, o serviço de calcetaria para a Rua Francisco Aranha, no bairro Castelo Branco; 130 
a limpeza, em caráter de urgência, da Rua Luís Maria do Nascimento, em frente ao Castelo de 
Engady; e, a terraplenagem da Rua Nelson Neles dos Santos, no bairro Walfredo Gurgel; nº 870 
e 871/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos, força-tarefa para podar as árvores, capinar e pintar os meios-135 
fios das ruas, da Ilha de Sant’Ana e as praças próximas à Catedral, bem como a revitalização e 
pintura dos bancos para o período da Festa de Sant’Ana; e, a ativação da fonte da Praça do 
Rosário, no período da Festa de Sant’Ana; nº 872, 873 e 874/2022, de autoria do Vereador José 
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Antônio da Silva, que solicitam ao Deputado Federal General Girão a destinação de uma emenda 
no valor de quatrocentos mil reais para pavimentar com paralelepípedo a Rua Ivo Trindade, no 140 
bairro Vila Altiva; a de uma emenda no valor de cem mil reais para a pavimentação asfáltica e a 
estruturação da Praça Dix-Sept Rosado; e, a destinação de outra emenda no valor de cem mil 
reais para melhoria do Mercado Inês Borges; nº 875 e 876/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Agricultura, a terraplenagem, com urgência, das estradas que partem do 145 
distrito Laginhas para as comunidades Miguel, Pau D’Arco, Montanhas, Inês Velha e adjacentes; 
e, o corte de terra, com urgência, das comunidades Santa Cruz e Bom Jesus; e, nº 877, 878 e 
879/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, a reforma 
da Unidade de Saúde da Família IX Soledade, no bairro Soledade; por meio da Secretaria 150 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza e a verificação da tubulação da galeria 
pluvial entre as Ruas Venâncio Tomaz e Marta Araújo, no bairro Samanaú; e, a instalação de 
postes na entrada do bairro Frei Damião. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Veranilson Santos Pereira, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e José Antônio da Silva, que 155 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Na sequência, a prorrogação da Sessão por trinta minutos 
foi aprovada por unanimidade. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson 160 
dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza 
e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por 
unanimidade, o Projeto de Lei nº 034/2022 e os Projetos de Decreto nº 017, 019 a 021, 023 a 
032, 036, 041 a 074/2022. Foram aprovados os Projetos de Decreto nº 015, 016, 018, 022, 033 165 
a 035, 037 a 040/2022 e os Requerimentos nº 083 e 084/2022. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
seis de julho deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 170 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima Terceira 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton 15 
Duarte de Medeiros, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes 
matérias: Projetos de Lei: nº 036/2022, de autoria do Poder Executivo, que autoriza ao Poder 20 
Executivo incluir elemento de despesa não contemplado no Orçamento do exercício dois mil e 
vinte e dois; e, nº 038/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição de 
valores, serviços e taxas de pátio e remoção de veículos por guincho no município de Caicó e dá 
outras providências. Projetos de Decreto: nº 022/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Amaro Sales de Araújo e dá 25 
outras providências; e, nº 067/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
concede a Comenda de Honra ao Mérito Vila do Príncipe à empresa Comarket Consultoria e 
Marketing Ltda e dá outras providências. Requerimentos: nº 086/2022, de autoria do Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita à Secretaria de Tributação informações sobre o 
mapa do bairro Serrote Branco com os nomes das ruas; nº 087/2022, de autoria do Vereador 30 
Raimundo Inácio Filho, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Francisco Ferreira 
Filho, em três de julho deste ano; nº 088/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes 
de Azevedo, que solicita à Secretaria de Infraestrutura “um estudo sobre a confirmação dos 
número das casas existentes no bairro Serrote Branco” (sic); e, nº 089/2022, de autoria do 
Vereador Luiz Nery da Costa, subscrito pelo Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que 35 
consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Luiz Dias de Araújo. Indicações: nº 881, 882 e 
883/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, uma força-tarefa 
mais rigorosa para combater o transporte irregular de passageiros no período da Festa de 
Sant’Ana; a reforma e a restauração da Unidade Básica de Saúde da comunidade Pau D’Arco; e, 40 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a poda das árvores, com urgência, da Av. Cel. Manoel 
Vale, no Centro; nº 884/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, 
a terraplenagem e a limpeza da Rua Catarina Santos, no bairro Vila Altiva; nº 885 e 886/2022, de 
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autoria do Vereador Luiz Nery da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 45 
dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a fiscalização das podas de árvores e do 
lixo jogados ao redor do Estádio Marizão; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura,  a 
construção de uma passagem de pedras secas no rio Seridó, entre as comunidades rurais Várzea 
Alegre e Volta do Rio; nº 888 e 889/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 50 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua Adonias Gonçalves de Melo, no bairro Barra Nova II; e, a 
substituição dos canos do cruzamento das Ruas Inês Medeiros e Cristalino Abreu, no bairro Darcy 
Fonsêca; nº 890 e 891/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
terraplenagem da Rua Presidente Castelo Branco, no bairro Paulo VI; e, a instalação de um poste 55 
na Rua Ana Edite de Medeiros, no bairro Canuto e Filhos; nº 892 e 893/2022, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a reposição das lâmpadas da Av. Seridó, em 
frente ao Estrelão, no Centro; e, a da Rua Tonheca Dantas, no bairro Penedo; nº 894/2022, de 
autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 60 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da galeria da Rua João Benéfico 
Xavier; nº 903 e 904/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, e, ao 
Departamento  Estadual de Trânsito – Detran a inserção de uma lombada na Rua Francisco 
Germano Filho, no bairro Boa Passagem; e, ao Diretor dos Correios em Caicó resolubilidade, com 65 
urgência, na entrega de correspondências no bairro Vila Altiva II. Ofício nº 078/2022 – SMA, 
enviado pela Secretaria Municipal de Administração, que responde ao Ofício n 
572/2021/SL/CMC. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson 
Santos Pereira, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, 70 
de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio 
Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide 75 
de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha 
de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
julgados, por unanimidade, objeto de deliberação os Projetos de Lei nº 036 e 038/2022, os 
Projetos de Decreto nº 022 e 067/2022 e os Requerimentos nº 086 e 088/2022. Foram 
aprovados os Projetos de Decreto nº 017, 019, 020, 021, 023 a 66 e 068 a 074/2022 e o 80 
Requerimento nº 084/2022. Na oportunidade da votação, o Vereador Max Antônio Azevedo de 
Medeiros solicitou vistas do Projeto de Lei nº 034/2022 e ressaltou a importância de os 
vereadores receberem cópia de todos os projetos. Na sequência, suscitando questão de ordem, 
o Vereador Thales Rangel da Costa convidou os pares a participar da Audiência Pública que 
tratará da abdicação da cobrança da taxa de personal trainer nas academias, em sete de julho 85 
deste ano, às dez horas, no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Cícero 
Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão 
para o dia onze de julho deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a 90 
Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que 
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segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima Quarta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 10 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da 
Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. Sob a 
presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 15 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Projetos de Decreto: nº 076/2022, de autoria da Mesa Diretora, que 
anula o Decreto Legislativo nº 059/2022; e, nº 077/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da 20 
Costa, que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. José Raimundo Filho e dá outras 
providências. Requerimentos: nº 090/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Carlos Magno dos Santos Nascimento, em nove 
de julho deste ano; nº 091/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos e à Secretaria de Saúde informações sobre o 25 
retorno do serviço de transporte de pacientes com ambulância no distrito de Laginhas; nº 
092/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita a designação de audiência 
pública no Centro de Estudos e Debates, para tratar acerca da fiscalização do trânsito de Caicó, 
em treze de julho deste ano, às onze horas; e, nº 093/2022, de autoria do Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que solicita a designação de audiência pública no Centro de Estudos e Debates, 30 
para tratar sobre o Plano de Aposentadoria Incentivada – Pai, no município de Caicó, em quatorze 
de julho deste ano, às dezenove horas. Moção nº 035/2022, de autoria do Vereador Renato 
Saldanha de Souza, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Luiz Nery da Silva, José 
Antônio da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho e Thales Rangel da 
Costa, que propõe Moção de Congratulações e Aplausos à Igreja Pentecostal Deus é Amor, pela 35 
celebração dos seus sessenta anos. Indicações: nº 895 e 905/2022, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam à Coordenadora do Departamento de 
Trânsito do Município a inserção de dois quebra-molas na Rua Celso Dantas, em frente à 
Churrascaria DuLeninho e à loja Del Rayssa; e, ao Corpo de Bombeiros a vistoria e a remoção dos 
galhos da árvore de azeitona situada na praça interna do Hospital do Seridó; nº 896/2022, de 40 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o conserto do esgoto a céu aberto da 
Rua José Maria Gonçalves Vale, no bairro João XXIII; nº 897 e 899/2022, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
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por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma passagem molhada na Rua Geraldo 45 
Magela de Araújo; e, o serviço de terraplenagem do bairro Samanaú; nº 898/2022, de autoria do 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma lavanderia pública no 
bairro Walfredo Gurgel; nº 906 e 907/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 50 
Infraestrutura, a desobstrução do esgoto da Rua Padre Brito Guerra, no bairro Paulo VI; e, o 
recolhimento das podas de árvores na Rua José Adelino de Medeiros, no bairro Paulo VI; nº 
908/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita à Coordenadoria 
Municipal de Trânsito de Caicó – Cemutran a elaboração, com urgência, de um estudo de tráfego 
sobre o trânsito desta cidade; nº 909/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da Costa, que 55 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, o serviço de manutenção do mata-burro da comunidade Várzea Alegre; nº 910, 
911 e 912/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, o cumprimento da 
Lei nº 4.790/2015, que trata da obrigatoriedade da reserva de cinco por cento de vagas de 60 
estacionamento para motos em vias públicas ou privadas, em lugares com maior fluxo de veículos 
e de atividade comercial da cidade; por meio da Secretaria de Agricultura, a implementação de 
placas de identificação/sinalização das comunidades rurais com a respectiva quilometragem 
existente; e, por meio dos setores competentes, a dedetização das redes e galerias de águas 
pluviais (bueiro e boca-de-lobo) em todo o Município; nº 913/2022, de autoria do Vereador 65 
Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, e, ao Departamento Estadual de Trânsito – Detran a inserção de 
uma faixa de pedestre na BR 427, no cruzamento entre as Ruas Manoel Possidônio e Generina 
Vale, no Centro; e, nº 914, 915 e 916/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, 70 
a aquisição de dois aparelhos desfibriladores; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
terraplenagem da Avenida Josino Carneiro, no bairro Samanaú; e, por meio da Secretaria de 
Saúde, a aquisição de “um aparelho de ultrassom diagnostica sem aplicação de transesofágica” 
(sic). Pelo Segundo-Secretário foi declarado o recebimento dos Ofícios nº 282 a 321/2022, da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, os quais serão entregues aos seus respectivos 75 
destinatários e arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da 
tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Raimundo Inácio Filho e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 80 
estando presentes os Vereadores Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da 
Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. Na 85 
sequência, suscitando questão de ordem, o Vereador Thales Rangel da Costa leu a Inscrição para 
a Tribuna Livre, do Sr. José Bernardino de Sena, que tratará da finalização do calçamento em 
paralelepípedo da Rua Santa Luzia. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação, por 
unanimidade, os Projetos de Decreto nº 076 e 077/2022, o Requerimento nº 091/2022 e a 
Moção nº 035/2022. Foram aprovados o Projeto de Lei nº 034/2022, os Projetos de Decreto nº 90 
022 e 067/2022 e os Requerimentos nº 086 e 088/2022. O Projeto de Lei nº 036/2022, apesar 
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de estar na pauta da Ordem do Dia, não foi submetido à votação do Plenário. Os Requerimentos 
nº 092 e 093/2022 foram deliberados e aprovados, por unanimidade e na mesma Sessão, a 
pedido dos respectivos Autores. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 95 
Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Raimundo Inácio Filho e Cícero Bezerra de 
Queiroz. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia treze de julho deste ano, 
quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 
Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 100 
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ATA DA 45ª (QUADRAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima Quinta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Raimundo Inácio 
Filho, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, 10 
Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 
José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado 
pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 15 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei: nº 035/2022, de autoria 
do Vereador Raimundo Inácio Filho, que denomina Artur Aladim de Araújo a praça em frente à 20 
igreja São Sebastião, no bairro Recreio, e dá outras providências. Requerimento nº 094/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita, em regime de urgência, à Secretária 
de Saúde Evaneide Nóbrega informações sobre o fornecimento de alimentação aos pacientes em 
trânsito na Casa de Apoio, em Natal. Moções: nº 036/2022, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, subscrita pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Luiz 25 
Nery da Silva, Renato Saldanha de Souza e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de 
Parabéns aos Srs. Daniel Mosini e Madelisa, pela realização do I Open Arena Seridó, ocorrido entre 
os dias sete e dez de julho deste ano; e, nº 037/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Luiz Nery da Silva, 
Renato Saldanha de Souza e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos 30 
ao Padre Alexandre Lopes, pelos seus trinta anos de ordenação sacerdotal, em dez de julho deste 
ano. Indicações: nº 920, 921 e 922/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua Dulce Costa, no bairro Samanaú; a realização de mutirão 
de limpeza do bairro Samanaú; e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores 35 
e a limpeza da Rua João Vitoriano, no bairro Acampamento; nº 923/2022, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de postes com luminárias de alta qualidade na 
Rua Maria Adília da Nóbrega, no bairro Penedo; nº 924/2022, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 40 
Secretaria de Saúde, a prestação de contas da Secretaria na Câmara Municipal; nº 925, 926 e 
937/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Carlindo Gregório Batista, no bairro Walfredo Gurgel; 
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por meio do setor competente, a instalação de lixeiras seletivas em locais públicos; e, por meio 45 
do Setor de Iluminação Pública, a instalação de um poste na Rua José Lázaro, no bairro Recreio; 
nº 928 e 929/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos “o retorno do atendimento diurno da casa de 
apoio conveniada que preta serviços em Natal aos pacientes de Caicó que se deslocam para 
tratamento médico na capital” (sic); e, ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira a 50 
terraplenagem da Rua Poeta Francisco Fernandes, no bairro Penedo; nº 930, 931 e 932/2022, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua Itans, entre os 
bairros Paraíba e Nova Descoberta; a pavimentação da Rua Catarina Santos, no bairro Vila Altiva; 
e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a limpeza das podas de árvores da Rua Pedro Velho, 55 
no Centro; nº 933 e 934/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, a 
reparação da estrada entre os sítios Manhoso e Umari; e, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza do terreno localizado atrás do Cemitério Campo Jorge; e, nº 935 e 
936/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito 60 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a pavimentação em 
paralelepípedo da Rua José Paulino Filho; e, a da Rua Sebastião Clemente, todas no bairro 
Recreio. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se 
encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Thales Rangel da Costa, Luiz Nery da Costa, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 65 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz e Veranilson Santos Pereira, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Raimundo Inácio Filho, Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson 70 
dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quinze membros. Na sequência, a palavra foi facultada na Tribuna Livre ao Sr. José Bernardino de 
Sena, que tratou da finalização do calçamento em paralelepípedo da Rua Santa Luzia. ORDEM DO 75 
DIA: Foram julgados objeto de deliberação, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 035/2022 e as 
Moções nº 036 e 037/2022. Foram aprovados o Projeto de Lei nº 036/2022, os Projetos de 
Decreto nº 076 e 077/2022, os Requerimentos nº 086, 088 e 091/2022 e a Moção nº 035/2022. 
O Requerimento nº 094/2022 foi deliberado e aprovado, por unanimidade e na mesma Sessão, 
a pedido do Autor. Na oportunidade, o Requerimento foi discutido pelo Vereador Raimundo 80 
Inácio Filho, o qual solicitou a formação de uma comissão a fim de reunir-se com a Secretária de 
Saúde e o Prefeito Municipal para tratar do assunto, qual seja, o fornecimento de alimentação na 
Casa de Apoio em Natal para os pacientes em trânsito, o que foi prontamente deferido, a 
Comissão foi composta pelos Vereadores Luiz Nery da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 
Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Frankslâneo Diogo da Silva, Júlio César Fernandes de 85 
Azevedo, Anderson Clayton Duarte de Azevedo e Raimundo da Costa Júnior, totalizando oito 
membros. Ato contínuo, o Presidente solicitou à Secretaria Legislativa que marcasse uma reunião 
com a Secretária de Saúde. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 
Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio 90 
Filho e Cícero Bezerra de Queiroz. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
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primeiro de agosto deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a 
Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que 
segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 46ª (QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Sexta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, Luiz Nery da Costa, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando onze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 15 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Despacho da Presidência 
convocando sessão extraordinária para aprovar o Projeto de Lei nº 022/2022. Projeto de Lei nº 
022/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para a 20 
elaboração e execução da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de dois mil 
e vinte e três e dá outras providências. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve oradores inscritos. 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, Luiz Nery da Costa, 25 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando onze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgado objeto de 
deliberação, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 022/2022. Foram aprovadas as Moções nº 036 
e 037/2022. Nada mais havendo a tratar, convocou a Primeira Sessão Extraordinária, para o 
mesmo dia, às dezenove horas. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho 30 
Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Sétima Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, 10 
Raimundo Inácio Filho, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton Duarte de 15 
Medeiros, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata 
da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Requerimento nº 095/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao 20 
Diretor do Hospital Regional do Seridó Caio Dantas informações sobre médico, setor, 
remuneração e as medidas que a instituição adotará acerca de denúncia vinculada nas redes 
sociais. Moções: nº 038/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, subscrita 
pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Luiz Nery da Costa, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos ao 25 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos pela organização da Festa de Sant’Ana, 
ressaltando o apoio de todas as Secretaria Municipais, principalmente a de Saúde, os 
trabalhadores da limpeza, da logística e da manutenção; e, nº 039/2022, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo e Luiz Nery da Costa, que propõe 30 
Moção de Parabéns e Aplausos à Catedral de Sant’Ana pela festa religiosa ocorrida de vinte e um 
a trinta e um de julho deste ano. Indicações: nº 937, 938 e 939/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da secretaria competente, a realização do Forró dos Idosos uma vez por semana nos 
distritos Laginhas, Palma e Sabugi; por meio da Secretaria de Saúde, a implantação de programa 35 
de tratamento contra a depressão na infância e na adolescência no município de Caicó; e, a 
criação do serviço de fisioterapia domiciliar para pacientes acamados; nº 940 e 941/2022, de 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a terraplenagem da Rua Jornalista 
Fábio Fernandes, no bairro Boa Passagem; e, por meio da Secretaria de Saúde, a aquisição, com 40 
urgência, de uma ambulância para o distrito da Palma; nº 943/2022, de autoria do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de um poste com luminárias na Rua Ana 
Edite de Medeiros, no bairro Canuto e Filhos; nº 944, 945 e 946/2022, de autoria do Vereador 
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Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 45 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua José Domingos, no bairro Vila 
Altiva; a abertura da Rua Inês Fernandes, no bairro Boa Passagem; e, a capinagem na Escola 
Estadual Professor Antônio Aladim de Araújo; nº 947/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da 
Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Saúde, a aquisição de uma impressora para o Posto de Saúde do bairro Alto da Boa Vista; nº 50 
948/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, a inserção de 
tela de proteção no campo ao lado da Escola Cel. Paulino Barcelos, no bairro Paraíba; nº 949 e 
950/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a inserção de 55 
passagem molhada na Rua José de Oliveira, travessa com a Lavanderia do bairro João XXIII; e, a 
limpeza geral das galerias do bairro João XXIII; e, nº 951, 952 e 953/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza, em caráter de urgência, da Rua Prof. 
Leônidas Monteiro, no bairro Barra Nova; a pavimentação da Rua São Francisco, no bairro Vila 60 
Altiva; e, a da Rua José Garcez Vieira, no bairro Maynard. Os ofícios mencionados na Sessão serão 
direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva, 
Ivanildo dos Santos da Costa, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Veranilson Santos Pereira e Raimundo Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à 65 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 
Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz 70 
Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze 
membros. ORDEM DO DIA: Foi julgado objeto de deliberação, por unanimidade, o Requerimento 
nº 095/2022 e as Moções nº 038 e 039/2022. Foram aprovadas as Moções nº 036 e 037/2022. 
Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 75 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão 
os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Raimundo Inácio Filho. Nada mais havendo a tratar, 
convocou outra sessão para o dia três de agosto deste ano, quarta-feira, no horário regimental. 
Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, 
lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 80 
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ATA DA 48ª (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Oitava Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson 10 
dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 15 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 096/2022, de autoria 
do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 20 
Santos e à Secretaria de Saúde informações sobre o atendimento médico nos Centros de 
Atendimento Psicossocial – Caps. Indicações: nº 942, 954 e 955/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Saúde, a aquisição de divisórias de leito, trilhos e cortinas hospitalares 
para as instituições de saúde do Município; por meio dos setores competentes, a limpeza e a 25 
manutenção, com urgência, da rede de esgoto da Rua Felipe Guerra, no Centro, próximo ao 
Restaurante Popular; e, à Governadora Fátima Bezerra, por meio da secretaria competente, a 
implantação do Café Cidadão na Zona Oeste de Caicó; nº 956, 957 e 958/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos a construção de uma quadra de esportes na Escola Municipal Matheus 30 
Viana, no bairro João XXIII; ao secretário de Infraestrutura Pedro Pereira a pintura da Praça Maria 
Almeida e da pracinha da Classe Hospitalar Sulivan Medeiros, ambas situadas na área interna do 
Hospital do Seridó; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a reforma da Praça José 
Alexandre Pereira, no distrito Laginhas; nº 961 e 962/2022, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 35 
das Secretarias de Meio Ambiente e de Infraestrutura, a limpeza da Rua Maria Rufino, no bairro 
João XXIII; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o conserto do calçamento da Rua Professor 
Manoel Fernandes, no bairro João XXIII; nº 963 e 964/2022, de autoria da Vereadora Maria 
Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de capinagem, com urgência, da Rua Manoel Elpídio, no 40 
bairro Penedo; e, a pavimentação da Rua Poeta Francisco Fernandes, no bairro Penedo; nº 965 e 
966/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da Rua Ana Maria da Conceição, no bairro Soledade; e, a realização de um mutirão 
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para a limpeza geral do bairro Soledade; nº 967 e 971/2022, de autoria do Vereador Júlio César 45 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio do setor competente, a limpeza do lixo por trás da subestação do bairro Boa Passagem; e, 
o serviço de calcetaria na Rua João Vitoriano, no bairro Acampamento; nº 968, 969 e 970/2022, 
de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Deputado Federal General Girão 
a destinação de uma emenda no valor de cento e oitenta e oito mil, cento e doze reais, para a 50 
pavimentação da Rua Ana Edite de Medeiros, entre os bairros Castelo Branco e Canuto e Filhos; 
a de uma emenda no valor de quinhentos mil reais para a pavimentação da Rua Desembargador 
Maynard, no bairro Maynard; e, a de uma emenda no valor de duzentos e trinta e cinco mil, cento 
e quarenta reais, para a pavimentação da Rua Geraldo Barros de Medeiros, entre os bairros 
Canuto e Filhos e Nova Descoberta; e, nº 972 e 973/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da 55 
Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Agricultura, “a passagem das máquinas motoniveladora nos campos de futebol nas zonas 
rurais”(sic); e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores da Rua José Lorenzo  
da Silva, no bairro Paulo VI. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Cícero 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Raimundo Inácio Filho, que 60 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Em seu pronunciamento, o Vereador Raimundo Inácio 
Filho solicitou, verbalmente, que a Secretaria Legislativa marque uma reunião com o Prefeito 
Municipal e a Secretária de Saúde para tratar das atividades da Casa de Apoio. Ato contínuo, fez 
um apelo ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Finanças e à Secretária de Saúde para que 65 
enviem, com urgência, o projeto de lei de reajuste dos agentes de saúde. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Thales Rangel da 
Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, 
Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 
José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 70 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgado objeto de deliberação, por 
unanimidade, o Requerimento nº 096/2022. Foram aprovados o Requerimento nº 095/2022 e a 
Moção nº 039/2022. A Moção nº 038/2022 foi retirada da Ordem do Dia em virtude da falta do 
seu Proponente. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 75 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela 
Presidência da Sessão os Vereadores Cícero Bezerra de Queiros, Raimundo Inácio Filho e Thales 
Rangel da Costa. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia oito de agosto 
deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de 
Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 80 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 48ª (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito a Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Oitava Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson 10 
dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 15 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 096/2022, de autoria 
do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 20 
Santos e à Secretaria de Saúde informações sobre o atendimento médico nos Centros de 
Atendimento Psicossocial – Caps. Indicações: nº 942, 954 e 955/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Saúde, a aquisição de divisórias de leito, trilhos e cortinas hospitalares 
para as instituições de saúde do Município; por meio dos setores competentes, a limpeza e a 25 
manutenção, com urgência, da rede de esgoto da Rua Felipe Guerra, no Centro, próximo ao 
Restaurante Popular; e, à Governadora Fátima Bezerra, por meio da secretaria competente, a 
implantação do Café Cidadão na Zona Oeste de Caicó; nº 956, 957 e 958/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos a construção de uma quadra de esportes na Escola Municipal Matheus 30 
Viana, no bairro João XXIII; ao secretário de Infraestrutura Pedro Pereira a pintura da Praça Maria 
Almeida e da pracinha da Classe Hospitalar Sulivan Medeiros, ambas situadas na área interna do 
Hospital do Seridó; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a reforma da Praça José 
Alexandre Pereira, no distrito Laginhas; nº 961 e 962/2022, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 35 
das Secretarias de Meio Ambiente e de Infraestrutura, a limpeza da Rua Maria Rufino, no bairro 
João XXIII; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o conserto do calçamento da Rua Professor 
Manoel Fernandes, no bairro João XXIII; nº 963 e 964/2022, de autoria da Vereadora Maria 
Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de capinagem, com urgência, da Rua Manoel Elpídio, no 40 
bairro Penedo; e, a pavimentação da Rua Poeta Francisco Fernandes, no bairro Penedo; nº 965 e 
966/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da Rua Ana Maria da Conceição, no bairro Soledade; e, a realização de um mutirão 
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para a limpeza geral do bairro Soledade; nº 967 e 971/2022, de autoria do Vereador Júlio César 45 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio do setor competente, a limpeza do lixo por trás da subestação do bairro Boa Passagem; e, 
o serviço de calcetaria na Rua João Vitoriano, no bairro Acampamento; nº 968, 969 e 970/2022, 
de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Deputado Federal General Girão 
a destinação de uma emenda no valor de cento e oitenta e oito mil, cento e doze reais, para a 50 
pavimentação da Rua Ana Edite de Medeiros, entre os bairros Castelo Branco e Canuto e Filhos; 
a de uma emenda no valor de quinhentos mil reais para a pavimentação da Rua Desembargador 
Maynard, no bairro Maynard; e, a de uma emenda no valor de duzentos e trinta e cinco mil, cento 
e quarenta reais, para a pavimentação da Rua Geraldo Barros de Medeiros, entre os bairros 
Canuto e Filhos e Nova Descoberta; e, nº 972 e 973/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da 55 
Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Agricultura, “a passagem das máquinas motoniveladora nos campos de futebol nas zonas 
rurais”(sic); e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores da Rua José Lorenzo  
da Silva, no bairro Paulo VI. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Cícero 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros e Raimundo Inácio Filho, que 60 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Em seu pronunciamento, o Vereador Raimundo Inácio 
Filho solicitou, verbalmente, que a Secretaria Legislativa marque uma reunião com o Prefeito 
Municipal e a Secretária de Saúde para tratar das atividades da Casa de Apoio. Ato contínuo, fez 
um apelo ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Finanças e à Secretária de Saúde para que 65 
enviem, com urgência, o projeto de lei de reajuste dos agentes de saúde. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Thales Rangel da 
Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, 
Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 
José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 70 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgado objeto de deliberação, por 
unanimidade, o Requerimento nº 096/2022. Foram aprovados o Requerimento nº 095/2022 e a 
Moção nº 039/2022. A Moção nº 038/2022 foi retirada da Ordem do Dia em virtude da falta do 
seu Proponente. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 75 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela 
Presidência da Sessão os Vereadores Cícero Bezerra de Queiros, Raimundo Inácio Filho e Thales 
Rangel da Costa. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia oito de agosto 
deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de 
Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 80 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quadragésima 
Nona Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, 10 
Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales 15 
Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico 
e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, 
na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de 
Lei: nº 040/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o pagamento do piso salarial 20 
nacional dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias, na forma 
que dispõe o art. 198, §§8º, 9º e 11, da Constituição Federal; e, nº 041/2022, de autoria do Poder 
Executivo, que ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre o Governo do Estado do Rio 
Grande do Norte, por meio da Secretaria de Estado da Saúde Pública, e os municípios de Acari, 
Caicó, Cerro Corá, Cruzeta, Currais Novos, Florânia, Ipueira, Jardim de Piranhas, Ouro Branco, São 25 
Fernando, São João do Sabugi, São José do Seridó, Serra Negra do Norte, Tenente Laurentino Cruz 
e Timbaúba dos Batistas, com a finalidade de constituir um Consórcio Público Interfederativo de 
Saúde, nos termos da Lei Federal nº 11.107, de 6 de abril de 2005, do Decreto Federal nº 6.017, 
de 17 de janeiro de 2007 e da Lei nº 10.798, de 16 de novembro de 2020, visando à promoção de 
ações de saúde pública assistenciais, entre outros serviços relacionados à saúde, em 30 
conformidade com os princípios e as diretrizes do Sistema Único de Saúde (SUS). Moção nº 
040/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, subscrita pelos Vereadores 
Frankslâneo Diogo da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Luiz Nery da Costa e Renato 
Saldanha de Souza, que propõe Moção de Congratulações ao Vice-Prefeito Antônio Dantas Neto, 
pelo seu natalício em quatro de agosto deste ano. Indicações: nº 959 e 960/2022, de autoria do 35 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de um poste com luminárias na 
Rua Maria da Luz Lima, no bairro Boa Passagem; e, o serviço de calcetaria para a Rua Otávio 
Lamartine, próximo à Casa do Pastel, no Centro; nº 974/2022, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 40 
do setor competente, o conserto, com urgência, da internet pública da Praça Dr. José Augusto; nº 
975, 976 e 984/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a aquisição 
de um bebedouro para o Centro de Referência de Assistência Social – Cras do bairro Boa 
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Passagem; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de lâmpadas nos postes da Av. 45 
Otacílio Fonseca, no bairro Frei Damião; e, a terraplenagem do bairro Boa Passagem; nº 977 e 
978/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a limpeza das podas de 
árvores da Rua Pedro Velho, no Centro; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza, 
com urgência, da Rua Adélia Marinho, no bairro Paraíba; nº 979, 980 e 981/2022, de autoria do 50 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que encaminha ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos proposta de projeto de lei que institui o Programa Uniforme Escolar na Rede Pública 
de Ensino; solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a capinagem e a limpeza do bairro Santa Costa; e, a restauração das faixas de 
pedestre, com pinturas reflexivas, em todas as vias nas quais foram feitas recapeamento asfáltico; 55 
nº 982/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de 
luminárias e rede de postes na Rua Antônio Simões de Oliveira; nº 983/2022, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e o conserto do esgoto da Rua José 60 
Maria Gonçalves de Melo, no bairro João XXIII; nº 985, 986 e 987/2022, de autoria do Vereador 
José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a inserção de duas caçambas de areia no campo ao lado da Escola 
Cel. Paulino Barcelos, no bairro Paraíba; a sua iluminação; e, a limpeza do campo da Rua Itans, no 
bairro Paraíba; e, nº 988, 989 e 990/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da Costa, que 65 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Agricultura, o serviço de recuperação de estradas no Sítio Sacramento I; por meio da Secretaria 
de Meio Ambiente, a terraplenagem da Rua Polion Torres Júnior, no bairro Walfredo Gurgel; e, a 
poda das árvores da Rua Nilo Peçanha, no bairro Boa Passagem. Os ofícios mencionados na 
Sessão serão direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria 70 
Legislativa. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos 
Pereira, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Cícero 
Bezerra de Queiroz e Thales Rangel da Costa, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa 
desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. 
Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores 75 
Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da 
Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM 80 
DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação, por unanimidade, os Projetos de Lei nº 040 e 
041/2022 e a Moção nº 040/2022. Foi aprovado o Requerimento nº 096/2022. Pela Presidência 
foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia dez de agosto deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, 85 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 50ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da 
Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, 10 
Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 
José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva e Thales Rangel da Costa, os trabalhos 15 
foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes 
de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que 
foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 033/2022, de autoria 
do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que reconhece de utilidade pública 20 
municipal a Associação dos Surdos de Caicó – ASC e dá outras providências; nº 042/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que denomina Rua Lúcia Marinheiro de Souza 
artéria projetada do bairro Recreio ainda sem denominação; nº 043/2022, de autoria do 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que denomina Rua Maria Luciene Pereira da Costa artéria 
projetada do bairro Frei Damião ainda sem denominação; e, nº 044/2022, de autoria do 25 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que denomina Av. Luiz Evaristo da Cunha artéria 
projetada do bairro Bento XVI ainda sem denominação. Emenda Supressiva nº 001 ao Projeto de 
Lei nº 040/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que suprime parte do 
parágrafo único, do art. 1º, do Projeto de Lei nº 040/2022, que passa a ter a seguinte redação: “O 
vencimento base a que se refere o caput deste artigo é assegurado aos Agentes Comunitário de Saúde – 30 
ACS e aos Agentes de Combate às Endemias – ACE que estejam com jornada de trabalho de 40 (quarenta) 
horas semanais e com atuação dedicada integralmente às ações e aos serviços de promoção de saúde, de 
vigilância epidemiológica e ambiental e de combate a endemias em prol das famílias e das comunidades 
assistidas no âmbito deste Município.” Requerimento nº 097/2022, de autoria do Vereador Luiz 
Nery da Costa, que solicita à Secretaria de Agricultura informações acerca do número de açudes 35 
e barragens do Município. Indicações: nº 991, 1.000 e 1.001/2022, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Inês Fernandes, no bairro Boa 
Passagem; o serviço de calcetaria para a Rua Major Silviano, no Centro; e, por meio da Secretaria 
de Educação, Cultura e Esportes, a aquisição de condicionadores de ar para as creches públicas; 40 
nº 992 e 993/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a implantação de 
câmeras de segurança em locais que possuem atendimento ao público, tais como instituição de 
ensino, postos de saúde e hospitais; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 
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em paralelepípedo da Rua Maria de Fátima, no bairro Penedo; nº 994/2022, de autoria do 45 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a substituição da manilha da Rua Odilon Salvino 
de Araújo, no bairro Boa Passagem; nº 995, 996 e 997/2022, de autoria da Vereadora Maria 
Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, o conserto do esgoto da Rua Vicente Ferreira de Macedo, no 50 
bairro Barra Nova; a implementação do serviço de esgoto geral para a Rua José Diniz, no bairro 
Vila Altiva; e, o reparo com máquinas da Rua Itans, que interliga os bairros Paraíba e Nova 
Descoberta; nº 998 e 999/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a terraplenagem da Rua José Paulino Filho, no bairro Recreio; e, a limpeza da 55 
Unidade Básica de Saúde - UBS João Leite Silva, no bairro Walfredo Gurgel; nº 1.002, 1.003 e 
1.004/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, a terraplenagem do Sítio 
Saboeiro; por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de coleta de lixo na Rua Cícero 
Bento, no bairro Bento XVI; e, por meio da Secretaria de Agricultura, a perfuração de um poço no 60 
Sítio Morada Nova; nº 1.005/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita 
ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira, em entendimento com a Coordenação Municipal 
de Trânsito de Caicó – Cemutran, a instalação de uma placa de sinalização PARE na Av. Rio Branco, 
cruzamento com a Rua Pedro Velho; e, nº 1.006, 1.007 e 1.008/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 65 
meio da Secretaria de Saúde, a informatização da UBS da comunidade Barra da Espingarda; o 
retorno, com urgência, do atendimento na unidade móvel para a comunidade Quixaba; e, por 
meio da Secretaria de Agricultura, a recuperação das estradas vicinais que dão acesso ao polo do 
distrito Palma e Barra da Espingarda. Os ofícios mencionados na Sessão serão direcionados aos 
respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa. GRANDE 70 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Luiz Nery da Costa, Veranilson Santos 
Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio 75 
César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson 
dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação, por unanimidade, os 80 
Projetos de Lei nº 033, 042, 043 e 044/2022 e o Requerimento nº 097/2022. Foram aprovados 
a Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 040/2022, os Projetos de Lei nº 040 e 041/2022 e as 
Moções nº 038 e 040/2022. Suscitando questão de ordem, o Vereador Max Antônio Azevedo de 
Medeiros requereu, verbalmente, com fulcro no art. 145, do Regimento Interno, que, após ser 
sancionada a Lei do Piso Salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e de Combate às Endemias, 85 
o Executivo viabilize a implantação de folhas de pagamento suplementares retroativas, referentes 
aos meses de maio, junho e julho, de forma extraordinária, o que foi prontamente aprovado. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia quinze de agosto deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 90 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei 
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a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 51ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Primeira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, 10 
Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e 15 
Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram 
lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o 
trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson 
Santos Pereira, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes 
matérias: Requerimento nº 098/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 20 
solicita audiência pública, no formato híbrido, em vinte e três de agosto deste ano, às dezenove 
horas, para tratar de políticas públicas, ações jurídicas e de saúde para o encaminhamento de 
ações direcionadas às mulheres vítimas de violência. Indicações: nº 1.009 e 1.010/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma praça arborizada 25 
com pista de atletismo e academia popular no bairro Frei Damião; e, no bairro Nova Caicó; nº 
1.011/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a pavimentação em 
paralelepípedo da Rua José Pedro Fernando (Pepeu), entre os bairros Alto da Boa Vista e Serrote 
Branco; nº 1.012/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao 30 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
serviço de saneamento básico para a Rua Maria Adília da Nóbrega, no bairro Penedo; nº 1.013, 
1.014 e 1.015/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a realização de 
um mutirão de limpeza para a Rua João Matias, no bairro Paraíba; a limpeza da Rua José Lázaro 35 
de Araújo, no bairro Recreio; e, o aterro da Rua José Maria Gonçalves, no bairro João XXIII; nº 
1.016/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza das 
instalações da Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte – Caern na Rua Mundo 
Novo, no bairro Paraíba; nº 1.017 e 1.018/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 40 
Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, o reparo com máquinas da Rua Teresinha Leite, no bairro Penedo; e, 
o da Rua Nelson Neli dos Santos, no bairro Paulo VI; nº 1.019/2022, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
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Secretaria de Infraestrutura, a pintura dos meios-fios, marcando a distância de cinco metros em 45 
cada esquina do Centro da cidade; nº 1.020 e 1.021/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da 
Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, em entendimentos com 
o Comandante da Polícia Ambiental no Seridó Capitão Rafael Victor “um trabalho ostensivo junto 
os estabelecimentos localizados nas mediações da Biblioteca Pública Municipal”; e, ao Presidente 
da Casa Legislativa Ivanildo dos Santos da Costa que a Secretaria Legislativa fique à disposição da 50 
audiência pública que será realizada dia dezesseis de agosto deste ano, às dezenove horas; nº 
1.022, 1.023 e 1.024/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
reforma da lavanderia do bairro João XXIII; a terraplenagem da Rua Rubéns Mariz, no bairro Paulo 
VI; e, o desassoreamento da Rua Manoel Cesário de Medeiros, no bairro Walfredo Gurgel; e, nº 55 
1.025/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio das Secretarias de Infraestrutura e de Educação, a 
reforma da quadra de esportes do distrito Palma. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna 
os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Thales Rangel da Costa e José Antônio da Silva, que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 60 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Suscitando questão de ordem, o Vereador Cícero Bezerra 
de Queiroz solicitou providências da Comissão de Vereadores formada para tratar sobre os 
serviços da Casa de Apoio. Na oportunidade, o Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo pediu 
que a Secretaria Legislativa marcasse reunião com a Secretária de Saúde.  Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 65 
da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgado objeto de 70 
deliberação, por unanimidade, o Requerimento nº 098/2022. Foram aprovados a Redação Final 
do Projeto de Lei nº 040/2022 e o Requerimento nº 097/2022. Pela de ordem, o Vereador Luiz 
Nery da Costa convidou os pares para a audiência pública sobre segurança pública, em dezesseis 
de agosto deste ano, às dezenove horas. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias 
lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 75 
Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Júlio 
César Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
dezessete de agosto deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a 
Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que 
segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 80 
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ATA DA 52ª (QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 
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Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Segunda Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 045/2022, 
de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Aposentadoria Incentivada – Pai, no 20 
âmbito da Prefeitura Municipal de Caicó, e dá outras providências. Indicações: nº 1.026 e 
1.027/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, “uma reforma e equipamentos 
no prédio público vizinho a escola da furna da onça no ponto de atendimento da referida 
comunidade”(sic); e, a reforma geral da estrutura física da Unidade Básica de Saúde – UBS da Vila 25 
do Sabugi; nº 1.028, 1.029 e 1.030/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, reparos no esgoto da Rua Aderbal Bezerra, no bairro IPE; por meio 
da Secretaria de Meio Ambiente,  a poda das árvores da Praça Josina Relva e arredores, no bairro 
IPE; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem, capinagem e limpeza do bairro 30 
IPE; nº 1.031/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da Rua Zózimo Macedo, no bairro Paulo VI; nº 1.032/2022, de autoria do Vereador 
Luiz Nery da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria para a Rua Maria de Fátima, no bairro Penedo; 35 
nº 1.033 e 1.034/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
restauração da estrutura física da Ilha de Sant’Ana que ficou danificada após a Festa; e, a 
instalação de um poste com luminárias na Rua Sulivan Medeiros, no bairro Samanaú; nº 1.035, 
1.036 e 1.037/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 40 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Afonso Pena, no bairro Boa Passagem; a da Rua Maria 
Salete de Medeiros, no bairro João XXIII; e, a realização de um mutirão de limpeza no bairro João 
XXIII; nº 1.038 e 1.039/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao 
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Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 45 
conserto do esgoto da Rua Tomaz Martins de Brito, no bairro Nova Descoberta; e, a limpeza da 
Rua Maria Manaia, no bairro Paulo VI; e, nº 1.040, 1.041 e 1.042/2022, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a substituição da encanação da Rua Severiano Alves da 
Costa, no bairro Boa Passagem; a pavimentação da Rua Leocádia Morais de Brito, no bairro Boa 50 
Passagem; e, a da Rua Laerte Ramos Alves de Medeiros. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da 
tribuna os Vereadores Thales Rangel da Costa e Ivanildo dos Santos da Costa, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio 55 
César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da 
Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. Pela de 
ordem, o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz perguntou aos componentes da Comissão se 60 
estariam disponíveis para reunião dia vinte e três de agosto deste ano, oportunidade na qual 
ninguém se opôs. ORDEM DO DIA: Foi julgado objeto de deliberação, por unanimidade, o Projeto 
de Lei nº 045/2022. Foi aprovado o Requerimento nº 098/2022. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Ivanildo 65 
dos Santos da Costa, Raimundo Inácio Filho e Thales Rangel da Costa. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e dois de agosto deste ano, segunda-feira, no 
horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 
auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 70 
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ATA DA 53ª (QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Terceira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de 10 
Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz 
Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. 
Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio 
César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o 15 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da Quinquagésima Primeira Sessão, que 
foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Emenda Substitutiva nº 001 ao Projeto 
de Lei nº 045/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que altera a redação dos 20 
incisos I e II do art. 4º, que passam a ter a seguinte redação: “I - 60% (sessenta por cento) para os 
servidores que preencherem os requisitos mínimos para concessão de aposentadoria integral, sem a 
incidência do fator previdenciário que venha reduzir o valor do benefício; II – 70% (setenta por cento) para 
os servidores que preencherem os requisitos mínimos para concessão de aposentadoria integral, com a 
incidência do fator previdenciário que venha reduzir o valor do benefício;”. Requerimentos: nº 25 
099/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita à Procuradoria 
do Município que se posicione acerca da Lei nº 4.508/2011; e, nº 100/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrito pelos Vereadores Frankslâneo Diogo 
da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, Júlio César Fernandes de Azevedo, Luiz Nery da Costa, 
Veranilson Santos Pereira, Renato Saldanha de Souza, José Antônio da Silva, Raimundo da Costa 30 
Júnior, Ivanildo dos Santos da Costa e Max Antônio Azevedo de Medeiros, que consigna Voto de 
Pesar pelo falecimento do Ex-Vice-Prefeito Emídio Germano Júnior, em vinte e um de agosto 
deste ano. Moções: nº 041/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, subscrita 
pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Júlio César Fernandes de Azevedo e Renato Saldanha de Souza, que propõe 35 
Moção de Congratulações à Pastora Vagna Silva de Almeida Oliveira, pelo seu natalício em vinte 
e nove de agosto deste ano; nº 042/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, 
subscrita pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Júlio César Fernandes de Azevedo e Renato Saldanha de Souza,que 
propõe Moção de Congratulações à Igreja Missão Evangélica Pentecostal do Brasil, pelos seus 40 
trinta e dois anos de atuação no Brasil; e, nº 043/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Veranilson Santos Pereira, Frankslâneo Diogo da 
Silva, Cícero Bezerra de Queiroz e Júlio César Fernandes de Azevedo, que propõe Moção de 
Parabéns ao Reverendíssimo Monsenhor Antenor Salvino de Araújo, pelo seu natalício em vinte 



 

2 
 

e dois de agosto deste ano. Indicações: nº 1.043, 1.044 e 1.045/2022, de autoria do Vereador 45 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, em 
entendimento com o Departamento de Trânsito – Detran, a construção de um quebra-mola 
sinalizado na RN 114, no bairro Alto da Boa Vista; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
revitalização e o nivelamento das pavimentações de toda a cidade de Caicó; e, a pavimentação 
em paralelepípedo da Rua José Maria Gonçalves Vale, no bairro João XXIII; nº 1.046/2022, de 50 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a recuperação da estrada que dá acesso 
ao Sítio Salgadinho; nº 1.047/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a substituição de toda a encanação da Rua Joaquim Teixeira de Melo, no bairro 55 
João XXIII; nº 1.048 e 1.049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a terraplenagem da Rua Dewete Nóbrega, no bairro Paulo VI; e, o serviço de 
calcetaria para a Rua Tonheca Dantas, próximo à Universidade Potiguar – UNP, no bairro Penedo; 
nº 1.050 e 1.051/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao 60 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, o 
recolhimento das podas de árvores em frete ao Centro Educacional - Ceduc; e, o de matos, com 
urgência, da Rua Juscelino Kubitschek, no bairro Maynard; e, nº 1.052/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos um estudo “para o calçamento que liga a avenida Rio Branco até a 65 
Passagem Molhada Padre Martinho que liga o centro até o bairro Paulo VI, precisamente a rua 
Irmã Coleta” (sic). Ato contínuo, o Vereador Renato Saldanha de Souza leu a ata da Sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Veranilson Santos Pereira, Renato Saldanha de Souza e Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 70 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quorum, estando presentes os Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da 
Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 75 
Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros.  Pela de 
ordem, o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz lembrou aos membros da Comissão a reunião com 
a Secretária de Saúde, em vinte e três de agosto deste ano, às dez horas. Oportunidade na qual 
os pares mencionaram o possível pedido de exoneração da Secretária e adiamento do encontro. 
O Presidente da Casa ressaltou que a Secretária estará na Câmara dia vinte e cinco de agosto 80 
deste ano para prestar as contas quadrimestrais da Secretaria de Saúde. ORDEM DO DIA: Foram 
julgados objeto de deliberação, por unanimidade, o Requerimento nº 099/2022 e as Moções nº 
041, 042 e 043/2022. Foram aprovados a emenda 001 ao Projeto de Lei nº 045/2022 e os 
Projetos de Lei nº 033, 042, 043, 044 e 045/2022. O Projeto de Lei nº 035/2022 foi retirado da 
Ordem do Dia em virtude da falta do seu Proponente. Pela Presidência foram despachadas todas 85 
as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria 
do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e quatro de 
agosto deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 90 
 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 54ª (QUINQUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Quarta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson 10 
Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
secretariado pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva e Thales Rangel da Costa, os trabalhos 15 
foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Frankslâneo Diogo da 
Silva, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 037/2022, de autoria 
do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que reconhece de utilidade pública a Associação dos 20 
Músicos de Caicó e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 003/2022, de autoria do 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que institui a Comenda Adélia Diniz em homenagem à 
advocacia e dá outras providências. Requerimento nº 101/2022, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que solicita à Secretaria Municipal de Saúde informações sobre o 
castra móvel. Moção nº 044/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 25 
Medeiros, subscrita pelos Vereadores Raimundo Inácio Filho, Júlio César Fernandes de Azevedo, 
Alisson Jackson dos Santos, Luiz Nery da Costa e Cícero Bezerra de Queiroz, que propõe Moção 
de Parabéns à Sra. Francisca Nilda da Silva, pelo seu natalício em dezesseis de julho deste ano. 
Indicações: nº 1.055, 1.056 e 1.057/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 30 
competente, a terraplenagem da estrada que dá acesso à piscicultura; a que dá acesso ao Sítio 
Mundo Novo; e, investimento em energia solar fotovoltaica para custear os gastos com energia 
elétrica; nº 1.058, 1.059 e 1.070/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, em entendimento com as 
secretarias competentes, a reforma do Estádio Senador Dinarte Mariz; a implantação de cursos 35 
profissionalizantes para profissionais da área da limpeza e da construção civil; e, a implantação 
urgente de internet gratuita e sem fio aos usuários do Terminal Rodoviário; nº 1.060 e 
1.071/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Secretário de 
Infraestrutura Pedro Pereira a limpeza e a substituição das lâmpadas queimadas da Rua Júlio 
Alves da Costa, no bairro Alto da Boa Vista; nº 1.061 e 1.062/2022, de autoria da Vereadora 40 
Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Silvio Romero, no bairro Maynard; 
e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, o recolhimento das podas de árvores da Rua 
Comandante Ezequiel, no bairro Paraíba; nº 1.063/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra 
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de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 45 
Secretaria de Infraestrutura, o conserto do esgoto da Rua Venâncio Cândido, no bairro Walfredo 
Gurgel; nº 1.064, 1.065 e 1.066/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria  de 
Agricultura, a construção de um campo de futebol no Sítio Morada Nova; por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a substituição das lâmpada da Rua Arão Balbino da Costa, no bairro Nova 50 
Descoberta; e, o asfaltamento da Rua Joel Damasceno, no Centro; e, nº 1.067, 1.068 e 
1.069/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, a terraplenagem do Sítio 
Capoeira; a do Sítio Barra do Lajedo; e, a do Sítio Saboeiro. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso 
da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 55 
que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que 
ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação 
de quorum, estando presentes os Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, 
Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da 60 
Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM 
DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 037/2022, 
o Projeto de Resolução nº 003/2022, o Requerimento nº 101/2022 e a Moção nº 044/2022. 
Foram aprovados o Projeto de Lei nº 035/2022, a Redação Final do Projeto de Lei nº 045/2022, 65 
o Requerimento nº 099/2022 e as Moções nº 041, 042 e 043/2022. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Cícero 
Bezerra de Queiroz e Raimundo Inácio Filho. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão 
para o dia vinte e nove de agosto deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, 70 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Quinta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson 10 
Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros, justificada, verbalmente, a falta do Vereador Raimundo Inácio 
Filho. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores 15 
Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada 
sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi 
realizada a leitura das seguintes matérias: Indicações: nº 1.053, 1.054 e 1.077/2022, de autoria 20 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza externa do prédio onde 
funcionava a antiga Delegacia Especializada de Atendimento à Mulher - Deam; à Governadora do 
Estado Maria de Fátima Bezerra a limpeza interna e os reparos do prédio sobredito; e, ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de 25 
calcetaria para a Rua José Hermínio, no bairro Paraíba; nº 1.072, 1.073 e 1.074/2022, de autoria 
do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Presidente da Câmara Municipal de 
Caicó Ivanildo dos Santos da Costa a criação de um memorial para registrar a história do Poder 
Legislativo; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, 
a implantação de painel eletrônico com distribuição de senhas para marcar exames e consultas 30 
na Secretaria e nas Unidades Básicas de Saúde; e, por meio das secretarias competentes, a 
implantação de sinalização sonora para deficientes visuais junto aos semáforos; nº 1.075, 1.076 
e 1.089/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, o recapeamento de concreto 
na passagem molhada do sítio Umari; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza de todo 35 
o bairro Nova Caicó; e, ao Executivo Municipal o envio de projeto de lei no qual seja 
implementado o piso salarial dos profissionais de enfermagem, conforme a Lei nº 14.434, de 4 
de agosto de 2022, e, a Emenda Constitucional nº 124, de 14 de julho de 2022; bem como a 
inclusão do piso na Lei Orçamentária Anual; nº 1.078/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos o pagamento da 40 
premiação da Corrida de Sant’Ana 2022; nº 1.079, 1.080 e 1.081/2022, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, o asfaltamento da Rua Joel Damasceno, no Centro; por 
meio da Secretaria  de Agricultura, o aterro de um buraco no perímetro irrigado Sabugi, Vila II; e, 
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por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de um poste na Rua Vereador Ivanor 45 
Pereira, no bairro Walfredo Gurgel; nº 1.082, 1.083 e 1.084/2022, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma lombada na Rua Chilon Heráclitus de Araújo, 
entre os bairros Barra Nova e Paulo VI; por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das 
árvores da Avenida Antônio Vieira, no bairro Nova Descoberta; e, por meio da Secretaria de 50 
Infraestrutura, a inserção de uma faixa de pedestre na Rua Manoel Gonçalves de Melo, no bairro 
Barra Nova; e, nº 1.085 e 1.086/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua Joaquim Vicente, no bairro Nova Descoberta; e, a 
terraplenagem da Rua Fortunato Fernandes de Lira, no bairro Populares. GRANDE EXPEDIENTE: 55 
Fizeram uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros e Ivanildo dos Santos da Costa, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta 
Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído 
o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra 60 
de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo 
Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram aprovados os Projetos 
de Lei nº 037 e 038/2022, o Projeto de Resolução nº 003/2022, o Requerimento nº 101/2022 e 65 
a Moção nº 044/2022. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 
Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Thales Rangel 
da Costa. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia trinta e um de agosto 
deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de 70 
Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Sexta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros, justificada, verbal e documentalmente, a falta do Vereador 
Raimundo Inácio Filho. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado 15 
pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos 
foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes 
de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que 
foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 102/2022, de autoria 20 
do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita o encaminhamento de Denúncia à 
Comissão de Ética da Câmara para apurar conduta parlamentar que especifica. Indicações: nº 
1.087 e 1.088/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de luminárias e de rede de postes na Av. Rio Branco, no trecho que compreende a 25 
passagem molhada que dá acesso ao Mosteiro de Nossa Senhora de Guadalupe, pertencente à 
Ordem das Clarissas; e, a ampliação de toda a rede de iluminação do bairro Nova Caicó; nº 
1.090/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a retirada dos matos ao 
redor Casa de Apoio ao Câncer (Grupo Reviver), localizada na Rua São Jorge, no bairro Boa 30 
Passagem; nº 1.091, 1.092 e 1.093/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, em entendimento com a 
Coordenação Municipal de Trânsito de Caicó – Cemutran, a instalação de lombofaixas nas 
localidades que mais necessitam; por meio dos setores competentes, o desenvolvimento de 
ações que promovam o Setembro Amarelo  de prevenção ao suicídio; e, à Governadora do Estado 35 
Fátima Bezerra, por meio dos setores competentes, a limpeza e a manutenção, com urgência, da 
rede de esgoto do Restaurante Popular do Centro; nº 1.094 e 1.098/2022, de autoria do 
Vereador Luiz Nery da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 
doação de terreno disponível no bairro Nova Caicó à Associação do Motociclistas de Caicó - AMO; 
e, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores na Rua Francisco Rosado, no 40 
bairro Nova Caicó; nº 1.095, 1.096 e 1.097/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Francisca Letice de Brito, no bairro Nova 
Descoberta; por meio da Secretaria de Educação, a reforma, com urgência, da Escola Municipal 
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Concórdia, no Sítio Açudinho; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua 45 
Joaquim Vicente, no bairro Nova Descoberta; nº 1.099/2022, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a inserção de uma faixa de pedestres em frente ao Centro de 
Formação Técnica – Caic e a sinalização completa do trecho recém-recapeado da Rua Chilon 
Heráclitus de Araújo, entre os bairros Barra Nova e Paulo VI; e, nº 1.100 e 1.101/2022, de autoria 50 
do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a extensão da rede de esgoto geral da Rua 
José Lázaro de Medeiros, no bairro Alto da Boa Vista; e, a terraplenagem de todo o bairro Nova 
Caicó. Atestado Médico, que concede licença médica por sete dias a partir de vinte e nove de 
agosto deste ano ao Vereador Raimundo Inácio Filho. Os ofícios mencionados na Sessão serão 55 
direcionados aos respectivos destinatários e se encontram arquivados na Secretaria Legislativa.  
GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que 
discutiu matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de 
quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 60 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz 
Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. ORDEM DO DIA: O Requerimento nº 102/2022 foi submetido à apreciação da 65 
Comissão Permanente de Ética Parlamentar, nos termos do art. 66 e seguintes, do Regimento 
Interno. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia cinco de setembro deste ano, segunda-feira, no horário 
regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 70 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 
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ATA DA 57ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Sétima Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando onze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Veranilson Santos Pereira e Thales Rangel da Costa, os trabalhos 
foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Veranilson Santos 15 
Pereira, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 047/2022, de autoria 
do Vereador Luiz Nery da Costa, que denomina Rua Pedro Cecílio Pereira (Pedro Queijeiro), 
artéria projetada sem denominação do bairro Alto da Boa Vista. Requerimentos: nº 103/2022, 20 
de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que solicita ao Comandante da 
Terceira Companhia Independente de Policiamento Rodoviário “as seguintes informações: NOME 
DOS POLICIAIS MILITARES QUE FORAM ABORDADOS E COM OS QUAIS O VEREADOR MAX ANTONIO 
AZEVEDO DE MEDEIROS FOI INTOLERANTE; EM QUE LOCAL ACONTECERAM TAIS FATOS; QUAL A FORMA 
DE INTOLERÂNCIA QUE ESSES POLICIAIS MILITARES FORAM VÍTIMAS; EM QUE CIRCUNSTÂNCIAS 25 
ACONTECERAM TAIS FATOS; E PORQUE OS POLICIAIS NÃO PRENDERAM O VEREADOR POR DESACATO ÀS 
AUTORIDADES E POR OBSTRUIR O TRABALHO POLICIAL.” (sic); e, nº 104/2022, de autoria do Vereador 
Luiz Nery da Costa, subscrito pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que consigna Voto 
de Pesar pelo falecimento da Sra. Adelina Adi Damasceno. Moções: nº 045/2022, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, 30 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida e Renato Saldanha de Souza, que propõe Moção 
de Parabéns e Aplausos ao Sr. Thales Rangel da Costa, pelo seu natalício em cinco de setembro 
deste ano; e, nº 046/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, subscrita pelos 
Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida e Renato 
Saldanha de Souza, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos ao Sr. Eduardo de Araújo 35 
Nogueira, pelo seu natalício em cinco de setembro deste ano. Indicações: nº 1.002, 1.003 e 
1.004/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do Setor de Iluminação, a substituição de 
lâmpada na Rua Fortunata Fernandes Lira, no bairro Populares; por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Francisco da Costa, no bairro João XXIII; 40 
e, por meio dos setores competentes, “tome nota da importância da construção de 
acessibilidades de qualidade e instalação de rampas em todos prédios públicos do município” 
(sic); nº 1.105, 1.106 e 1.107/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
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Infraestrutura, a pavimentação de trecho da Rua Nossa Senhora de Fátima, no bairro Soledade; 45 
a  abertura da Rua Júlio Alves da Costa, no bairro Alto da Boa Vista; e, a pavimentação de trecho 
da Rua José Garrido de Araújo, no bairro Soledade; nº 1.110, 1.111 e 1.112/2022, de autoria do 
Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Agricultura, a terraplenagem do Sítio Pedra do Sino; a do Sítio 
Barbosa de Baixo; e, ao Deputado Federal General Girão a destinação de uma emenda no valor 50 
de quinhentos mil reais para reformar e ampliar a Unidade Básica de Saúde – UBS do bairro 
Paraíba; nº 1.113, 1.114 e 1.115/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da Costa, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
serviço de calcetaria para a Rua Antônio Marcos Moura, no bairro Serrote Branco; a doação de 
terreno disponível no bairro Nova Caicó à Associação Realeza do Asfalto; e, por meio da Secretaria 55 
de Infraestrutura, a pavimentação de trecho da Rua Felipe Araújo Pereira, no bairro Paraíba; e, 
nº 1.116/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a inserção de 
luminárias no Sítio Piatozinho. GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que discutiu matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 60 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 
houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 65 
totalizando onze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação, por 
unanimidade, o Projeto de Lei nº 047/2022, o Projeto de Resolução nº 003/2022, o 
Requerimento nº 103/2022 e as Moções nº 045 e 046/2022. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias e o Voto de Pesar lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 70 
sessão para o dia doze de setembro deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima 
Oitava Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson 10 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da 
Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Requerimento nº 105/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 
Sr. Gedson Santos informações sobre o serviço de biópsia. Moção nº 047/2022, de autoria do 20 
Vereador Renato Saldanha de Souza, subscrita pelos Vereadores Alisson Jackson dos Santos, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Júlio César Fernandes de Azevedo e Luiz Nery da Costa, que propõe 
Moção de Congratulações à Igreja Mundial do Poder de Deus, pelos relevantes serviços prestados 
à sociedade brasileira. Indicações: nº 1.008, 1.009 e 1.124/2022, de autoria da Vereadora Maria 
Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 25 
da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo da Rua Major Ajax, no bairro 
Canuto e Filhos; por meio da Secretaria de Meio Ambiente, “o serviço de limpeza de podas de 
árvores nas ruas do bairro Paraíba”; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem 
da Rua Manoel Elpidio, no bairro Penedo; nº 1.117, 1.118 e 1.119/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 30 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo de trecho da Rua 
Maria Gonçalves, no bairro João XXIII; a revitalização e o nivelamento das pavimentações do 
bairro Acampamento; e, por meio do Setor de Iluminação, a substituição de lâmpada na Rua 
Major Lula, no Centro; nº 1.120, 1.121 e 1.122/2022, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que solicitam aos reitores da Universidade Federal do Rio Grande do 35 
Norte – UFRN, da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte – Uern e da Universidade 
Potiguar – UNP a realização de um estudo técnico para viabilizar a implantação do curso de 
Medicina Veterinária em Caicó; ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do 
setor competente, a pavimentação de trecho da Rua Adilson Costa de Azevedo, no bairro Canuto 
e Filhos; e, à Secretaria de Saúde a construção de “gabinete odontológico, sala do médico, sala 40 
do enfermeiro e a sala de pequenos procedimentos na comunidade furna da onça, no prédio 
escolhido pelos adjacentes” (sic); nº 1.125 e 1.126/2022, de autoria do Vereador Renato 
Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a substituição de manilha localizada na Rua Maria Rufino, no 
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bairro Barra Nova II; e, juntamente com o Departamento Estadual de Trânsito – Detran, a 45 
construção de três quebra-molas na Rua Odilon Lebarre, no bairro Barra Nova; nº 1.128 e 
1.129/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, o “reparo 
de lâmpadas, mesas e cadeiras das instalações da Biblioteca Pública Municipal de Caicó”; e, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a retirada de um serrote da Rua Antão de Medeiros, no 50 
bairro Barra Nova; nº 1.130/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza do prédio onde funcionava a Creche Alderiza Abreu de Lima, no bairro 
Boa Passagem; e, nº 1.131 e 1.132/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 55 
Infraestrutura, o conserto do esgoto localizado na Rua Salviano Santos, no bairro Walfredo 
Gurgel; e, a limpeza da Rua Elísio Elói de Medeiros, no bairro Barra Nova. Inscrição para a Tribuna 
Livre do Sr. Lucenildo Santos de Araújo, que tratará acerca da política atual. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiu matérias 
encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na 60 
Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo 
Diogo da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 65 
totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação, por 
unanimidade, o Requerimento nº 105/2022 e a Moção nº 047/2022. Suscitando questão de 
ordem, o Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo requereu, verbalmente, a antecipação do 
horário da próxima sessão para onze horas. Na oportunidade, o Vereador Thales Rangel da Costa 
requereu que o horário das sessões fosse antecipado para onze horas até o fim do período 70 
eleitoral. O Presidente da Câmara colocou em votação o pedido do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, o qual foi aprovado com um voto contrário, qual seja, o do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, o qual justificou o seu voto por não haver nenhum motivo para o 
adiantamento. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 75 
tratar, convocou outra sessão para o dia quatorze de setembro deste ano, quarta-feira, às onze 
horas. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 
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ATA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

 

Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Quinquagésima Nona Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Frankslâneo Diogo da Silva, os trabalhos foram 15 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 106/2022, de autoria 
do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita à Secretaria Municipal de Saúde informações 20 
sobre o motivo da falta de médico psiquiatra no Centro de Atenção Psicossocial – Caps III. 
Indicações: nº 1.123, 1.145 e 1.146/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a capinagem e a limpeza, com urgência, da Rua Itans, entre os bairros Paraíba e 
Nova Descoberta; por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores das Ruas 25 
Comandante Ezequiel, Coronel Bembém e Major Lula; e, o recolhimento das podas das árvores 
das ruas do bairro Paraíba; nº 1.133, 1.134 e 1.135/2022, de autoria do Vereador Raimundo da 
Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos 
setores competentes, a elaboração de um estudo para possível instalação de um giradouro nos 
cruzamentos da Rua Renato Dantas com a Dr. Pires Ferreira; por meio da Secretaria de 30 
Infraestrutura, a desobstrução da Rua Zózimo Macedo, no bairro Paulo VI; e, por meio dos setores 
competentes, a construção de uma lombada na Rua Pedro Velho, próximo ao laboratório DNA 
Center, no Centro; nº 1.136 e 1.137/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio 
Ambiente, a poda das árvores da Rua Leocondia Morais, no bairro Boa Passagem; e, por meio da 35 
Secretaria de Assitência Social, a contratação de um vigia para o Centro de Referência de 
Assistência Social – Cras Tia Alda, no bairro Boa Passagem; nº 1.138/2022, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de uma academia popular na 
comunidade Barra da Espingarda; nº 1.139, 1.144 e 1.147/2022, de autoria do Vereador Júlio 40 
César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio do setor competente, o conserto da rede de esgoto da Rua Severino Alves da Costa, no 
bairro Boa Passagem; à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por meio da Secretaria de 
Educação, a implantação do curso de Medicina Veterinária em Caicó; e, ao Prefeito Municipal 
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Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o conserto da passagem 45 
molhada do Sítio Manhoso; nº 1.140/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da Costa, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a reparação do calçamento da Rua Coronel Bembém, no bairro Paraíba; e, nº 
1.141, 1.142 e 1.143/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura a 50 
terraplenagem da Rua Prefeito Manoel Torres, no bairro Alto da Boa Vista;  a da Rua Manoel 
Evaristo de Azevedo, também, no bairro Alto da Boa Vista; e, por meio da Secretaria de Meio 
Ambiente, a poda das árvores e a limpeza da Rua “Cival Costa” (sic), no bairro Santa Costa. 
GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum orador escrito. Concluído o Grande Expediente, houve 
verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 55 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo 
Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo 
Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foi julgado objeto de deliberação, por unanimidade, o 60 
Requerimento nº 106/2022. Foram aprovados o Requerimento nº 105/2022 e a Moção nº 
047/2022. Ao final da Sessão, o Vereador Raimundo Inácio Filho requereu, verbalmente, a 
antecipação do horário da próxima sessão para onze horas. O Presidente da Câmara colocou em 
votação o pedido, o qual foi reprovado por nove votos, quais sejam, os dos Vereadores Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos 65 
Santos da Costa, Luiz Nery da Costa, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato Saldanha de 
Souza, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira. Na oportunidade, o Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva argumentou que é contrário, tendo em vista que nenhum vereador é 
candidato e a lei diz que as sessões devem acontecer no horário regimental. Pela Presidência 
foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram 70 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia dezenove de setembro deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
 75 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 
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Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexagésima 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio 10 
Filho, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery 
da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa 
Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. 
Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio 
César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o 15 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada 
sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi 
realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Resolução nº 004/2022, de autoria dos 
Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Júlio César Fernandes de 20 
Azevedo, Raimundo Inácio Filho e Thales Rangel da Costa, que institui a Comenda Adélia Diniz, 
em homenagem à advocacia, e dá outras providências. Requerimentos: nº 107/2022, de autoria 
do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita à Secretaria Municipal de Planejamento 
informações sobre a existência de possível projeto de calçamento da Rua Tereza Medeiros, no 
bairro Boa Passagem; e, nº 108/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que 25 
solicita à Secretaria Municipal de Planejamento informações sobre a existência de possível 
projeto de calçamento da Rua Leocondia Morais, no bairro Boa Passagem. Moções: nº 048/2022, 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, subscrita pelos Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de 
Souza e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Congratulações ao Sr. Vidalvo Dadá Costa, 30 
pelo seu natalício em dezenove de setembro deste ano; e, nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo 
Diogo da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Renato 
Saldanha de Souza e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de Reconhecimento à empresa 
Bahia Martelinho de Ouro, pelos relevantes serviços prestados às sociedades caicoense e 35 
circunvizinhas. Indicações: nº 1.148 e 1.149/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 
Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do Setor de 
Iluminação Pública, a instalação de três postes na Rua José Lázaro de Araújo, no bairro Recreio; 
e, por meio dos setores competentes, a realização em Caicó do I Fórum sobre Dependência 
Química e a de um estudo sobre a possibilidade de construção de uma clínica de reabilitação; nº 40 
1.150, 1.156 e 1.157/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
serviço de calcetaria para a Rua Generina Vale, no Centro; e, a instalação de postes com 
luminárias e o serviço de terraplenagem na Rua Genildo Macário de Lima, no bairro Walfredo 
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Gurgel; nº 1.151 e 1.152/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da Costa, que solicitam ao 45 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal de Trabalho, 
Habitação e Assistência Social, o concerto da impressora do Cadastro Único, localizado no Centro 
de Referência de Assistência Social – Cras da Zona Oeste; e, por meio da Secretaria de Meio 
Ambiente, a poda das árvores da Rua Sargento Severino Nelson da Silva, no bairro Nova 
Descoberta; nº 1.153/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao 50 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a 
poda das árvores da Rua Tereza Medeiros, no bairro Boa Passagem; nº 1.154 e 1.155/2022, de 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a  desobstrução e a troca das manilhas 
da Rua Café Filho, no bairro Boa Passagem;  e, a realização de um mutirão para limpar os matos 55 
e entulhos da Rua Tereza Medeiros, no bairro Boa Passagem; nº 1.158 e 1.159/2022, de autoria 
da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de um poste na Rua Remígio 
da Nóbrega, no bairro Canuto e Filhos; e, a terraplenagem da Rua Zózimo Macedo, no bairro 
Paulo VI; e, nº 1.160, 1.161 e 1.162/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 60 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Agricultura, a implantação de uma boeira após o sítio Gury; o serviço de terraplenagem para o 
sítio Carnaubinha; e, o para o sítio Barbosa de Baixo. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da 
tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz e Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse 65 
da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 70 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação, por unanimidade, os 
Requerimentos nº 107 e 108/2022 e as Moções nº 048 e 049/2022. Foi aprovado o 
Requerimento nº 106/2022. O Projeto de Resolução nº 004/2022 figurou na Primeira Sessão 
Ordinária para o recebimento de emendas, na forma do art. 221, § 1º, do Regimento Interno. 75 
Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia vinte e um de setembro deste ano, quarta-feira, no horário regimental. 
Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, 
lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 80 
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Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexagésima 
Primeira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade 
de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 055/2022, 
de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que dispõe sobre a inclusão, no portal de 20 
transparência do município de Caicó, do status de emendas parlamentares de quaisquer 
naturezas e origens, e dá outras providências. Requerimentos: nº 109/2022, de autoria do 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita a designação de uma sessão solene para 
“homenagear o caicoense Presidente do Comitê Olímpico Brasileiro”; nº 110/2022, de autoria do 
Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, subscrito pelo Vereador Anderson Clayton Duarte 25 
de Medeiros, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Neide Marinho Batista, em 
vinte de setembro deste ano; e, nº 111/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que solicita ao Sr. Gedson Santos a relação das cirurgias de catarata realizadas de janeiro a 
setembro deste ano e a lista de espera para o procedimento. Moções: nº 050/2022, de autoria 
do Vereador Luiz Nery da Costa, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, José 30 
Antônio da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção 
de Aplausos e Parabéns a todos os produtores de queijo, pelo prêmio mundial de melhor queijo; 
e, nº 051/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos 
Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Luiz Nery da Costa e Thales 
Rangel da Costa, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos à empresa Arleide Ótica, pelos seus 35 
quinze anos de atuação. Indicações: nº 1.163 e 1.164/2022, de autoria do Vereador Raimundo 
da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Saúde, a implantação de um projeto chamado Boa Visão, no qual serão realizados 
exames gratuitos de acuidade visual para os alunos matriculados no ensino fundamental de 
escolas públicas; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo 40 
da Rua Câmara Cascudo, no bairro João XXIII; nº 1.165 e 1.166/2022, de autoria do Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio do setor competente, uma área ampla para a implementação do canil municipal 
– parque de proteção animal, no qual serão acolhidos todos os animais de rua, abandonados ou 
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em situação crítica ou de perigo, tanto para cães como para animais de grande porte; e, a 45 
elaboração de um projeto de lei para capacitar as atendentes de creche com noções básicas de 
socorro; nº 1.167/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza da Rua Rodrigues Alves, no bairro Boa Passagem; nº 1.168, 1.169 e 1.170/2022, de 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 50 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a  limpeza geral do rio Barra Nova; a 
instalação de um poste e a abertura da Rua Enoque Elias de Medeiros, no bairro Adjuto Dias; nº 
1.171/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua 
São Francisco, no bairro Maynard; nº 1.172 e 1.173/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da 55 
Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a terraplenagem da Rua José Lorenzo da Silva, no bairro Alto da Boa Vista; e, 
por meio da Secretaria de Agricultura, o reparo da passagem molhada entre a comunidade Barra 
da Espingarda e os sítios vizinhos; e, nº 1.174/2022, de autoria do Vereador José Antônio da 
Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 60 
Infraestrutura, a restauração do campo ao lado da piscicultura. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram 
uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Frankslâneo Diogo da Silva, que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de 
quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 65 
de Azevedo, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz 
Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. ORDEM DO DIA: Foram julgados objeto de deliberação, por unanimidade, o Projeto 70 
de Lei nº 055/2022, os Requerimentos nº 109 e 111/2022 e as Moções nº 050 e 051/2022. Foram 
aprovados os Requerimentos nº 107 e 108/2022 e as Moções nº 048 e 049/2022. O Projeto de 
Resolução nº 004/2022 figurou na Segunda Sessão Ordinária para o recebimento de emendas, 
na forma do art. 221, § 1º, do Regimento Interno. Pela Presidência foram despachados o Voto de 
Pesar e as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de 75 
autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Cícero Bezerra de 
Queiroz, Raimundo Inácio Filho e Júlio César Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a tratar, 
convocou outra sessão para o dia vinte e seis de setembro deste ano, segunda-feira, no horário 
regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-80 
Secretários. 
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Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexagésima 
Segunda Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de 10 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide 
de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha 
de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. Sob a presidência do Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e 
Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da 
Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Indicações: nº 1.175 e 1.176/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 20 
Educação, a disponibilização de cursos gratuitos na Casa da Cultura aos professores da rede 
municipal; e, a criação do cargo de cuidador escolar direcionado à educação inclusiva no ensino 
fundamental regular municipal; nº 1.177/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes 
de Azevedo, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, o conserto da rede de esgoto da Rua Severino Alves da Costa, no bairro Boa 25 
Passagem; nº 1.178 e 1.179/2022, de autoria do Vereador Luiz Nery da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Trabalho, Habitação 
e Assistência Social, a “realização de um serviço especializado aos moradores que se encontram 
instalados as margens da ilha de Santana” (sic); e, por meio da Secretaria de Turismo e 
Desenvolvimento, a “realização de um serviço especializado aos moradores que se encontram 30 
instalados as margens da ilha de Santana” (sic); nº 1.180 e 1.181/2022, de autoria do Vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Cristina Sales, no bairro 
Soledade; e, a da Rua Polinário da Silva, também, no bairro Soledade; nº 1.182, 1.183 e 
1.184/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal 35 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, a 
manutenção do ar-condicionado da Escola Presidente Kennedy;  por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza da Rua Professor Viana, no bairro Paraíba; e, por meio da Secretaria de 
Agricultura, a terraplenagem da Nova Olinda II; e, nº 1.185, 1.186 e 1.187/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 40 
Santos, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes a construção de uma quadra de 
esportes no bairro Frei Damião; por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua 
Juarez Távora, no bairro Maynard; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da 
Rua Prof. Zezinho Cardoso, no bairro Maynard. Inscrições para a Tribuna Livre: da Sra. Mara 
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Rejane Saldanha da Costa, que tratará sobre o papel da política; e, do Sr. Frankslâneo Diogo da 45 
Silva, que discutirá acerca do fundo partidário e da atuação parlamentar. GRANDE EXPEDIENTE: 
Nenhum orador inscrito. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero 
Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Luiz Nery da Costa, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de 50 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: Foram aprovados os Requerimentos nº 109 e 
111/2022 e as Moções nº 050 e 051/2022. O Projeto de Resolução nº 004/2022 figurou na 
Terceira Sessão Ordinária para o recebimento de emendas, na forma do art. 221, § 1º, do 
Regimento Interno. A pedido do Vereador Thales Rangel da Costa, tendo em vista a requisição 55 
do prédio da Câmara para a instalação de duas zonas eleitorais, a sessão ordinária que ocorreria 
em vinte e oito de setembro foi suspensa, por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas 
as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria 
do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia cinco de outubro 
deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de 60 
Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 63ª (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexagésima 
Terceira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Anderson 10 
Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, 
secretariado pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva e Thales Rangel da Costa, os trabalhos 15 
foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Frankslâneo Diogo da 
Silva, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 113/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Secretário de Planejamento e 20 
Articulação Institucional Danilo de Brito Lopes informações acerca da pavimentação da Rua 
Ludugero Avelino de Souza; e, nº 114/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que solicita ao Sr. Gedson Santos, em entendimento com a Direção do Hospital do Seridó, lista 
dos servidores com desempenho de função no Hospital do Seridó, dos eventuais e temporários, 
e, dos contratados entre junho e outubro deste ano, abrangendo todas as formas de contratação. 25 
Indicações: nº 1.188, 1.189 e 1.190/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores 
competentes, a perfuração de poço artesiano com implantação do sistema de abastecimento de 
água no sítio Montanhas; por meio da Secretaria de Agricultura, “a passagem de máquina 
motoniveladora no Sítio Beleza”; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral da 30 
Rua Joaquim José de Medeiros; nº 1.191, 1.192 e 1.197/2022, de autoria da Vereadora Maria 
Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, “que seja realizado o esgoto Geral na rua Abdom Nóbrega, bairro 
Maynard” (sic); a limpeza, com urgência, do bairro Nova Descoberta; e, reforço nas grades da 
galeria que fica antes da entrada da Ilha de Sant’Ana, também, em caráter de urgência; nº 35 
1.196/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da Rua Dulce Costa, no bairro Samanaú; nº 1.198/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Saúde, “uma solução para a questão do atendimento odontológico, mais 40 
precisamente no procedimento de Raio X, para que seja a contratação de mais técnicos para esse 
procedimento em outras unidades de saúde de Caicó” (sic); nº 1.199/2022, de autoria do 
Vereador José Antônio da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Agricultura, o serviço de limpeza de fossa no sítio Nova Olinda; e, nº 
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1.200 e 1.201/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito 45 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, “que promova 
com eficiência a LIMPEZA URBANA, a roça extensiva. As margens da passagem molhada do bairro 
soledade” (sic); e, por meio da Secretaria de Saúde, a realização de um mutirão de atendimento 
especializado em psicologia e neurologia junto ao Centro Especializado em Reabilitação – CER. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, 50 
Rosângela Maria da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, Frankslâneo Diogo da Silva, Raimundo 
Inácio Filho, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 
Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de 55 
Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos 
Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM 
DO DIA: Foram deliberados os Requerimentos nº 113 e 114/2022. O Projeto de Resolução nº 60 
004/2022 figurou na Quarta Sessão Ordinária para o recebimento de emendas, na forma do art. 
221, § 1º, do Regimento Interno. O Requerimento nº 112/2022 foi retirado da Ordem do Dia a 
pedido do seu Autor. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela 
Presidência os Vereadores Raimundo Inácio Filho e Thales Rangel da Costa. Nada mais havendo 65 
a tratar, convocou outra sessão para o dia dez de outubro deste ano, segunda-feira, no horário 
regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 
 70 
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ATA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexagésima 
Quarta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros. Sob a presidência do Vereador Thales Rangel da Costa, 
secretariado pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva e Veranilson Santos Pereira, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, 
que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de 
Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimentos: nº 116/2022, 
de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita à Secretaria Legislativa 20 
informações acerca de quantos e quais projetos de lei foram tramitados no período de julho a 
outubro deste ano; e, nº 115/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, 
que solicita à Secretaria de Meio Ambiente informações sobre as atividades do castramóvel. 
Moção nº 052/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, subscrita pelos 
Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, Raimundo da Costa Júnior, 25 
Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira, que propõe Moção de Aplausos e Parabéns 
aos Srs. Robson Faria e Terezinha Maia pela vitória nas eleições deste ano. Indicações: : nº 1.203, 
1.204 e 1.205/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Sulivan Medeiros, no bairro Samanaú; a de trecho da 30 
Rua Maria Rufino dos Anjos, no bairro Barra Nova; e, a da Rua Jornalista Fábio Fernandes, no 
bairro Boa Passagem; nº 1.202 e 1.206/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, a adesão ao Sistema de Notificação Eletrônica – SNE (Secretaria Nacional de Trânsito 
– Senatran); e, o serviço de limpeza de fossa para o sítio Manhoso; nº 1.207 e 1.210/2022, de 35 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores da Rua Doutor 
Manoel Dantas, no bairro Penedo; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do 
loteamento do bairro Serrote Branco, no qual há incêndios pelo acúmulo de galhos e mato seco; 
nº 1.208/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito 40 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria Municipal do Trabalho, Habitação 
e Assistência Social, “que seja oficializado a entrega da documentação dos contemplados do 
Bairro Nova Caicó” (sic); nº 1.209 e 1.212/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
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Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem da Rua Cel. Totoinho, no bairro Barra Nova; e, a 45 
consecução de emendas federais para realizar o saneamento básico das ruas do bairro frei 
Damião; nº 1.211/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de placas indicativas de transporte coletivo; nº 1.213 e 1.214/2022, de autoria do 
Vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 50 
Serviços Urbanos Pedro Pereira da Silva, em entendimento com o Departamento de Trânsito – 
Detran, a construção de lombadas próximo à loja Volkswagen e ao Mercadinho Graciosa; e, 
também, no início do Alto da Muriely; e, nº 1.215 e 1.216/2022, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Agricultura, a terraplenagem do sítio Sobradinho; e, a do sítio Curumim. Convite da 55 
Secretaria de Meio Ambiente para participar da Conferência de Atualização e Aprovação da 
Minuta do Projeto de Lei do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Caicó, em quatorze de 
outubro deste ano, às quinze horas, no Auditório do Centro Administrativo. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Júlio César Fernandes de Azevedo e Alisson Jackson dos Santos, que discutiram 60 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, 
estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 65 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados os Requerimentos nº 115 e 116/2022 e a Moção 
nº 052/2022. Foram votados os Requerimentos nº 113 e 114/2022. O Projeto de Resolução nº 
004/2022 figurou na Quinta Sessão Ordinária para o recebimento de emendas, na forma do art. 70 
221, § 1º, do Regimento Interno. Pela ordem, o Vereador Frankslâneo Diogo da Silva solicitou a 
criação de uma comissão de acompanhamento dos cadastros das residências do Programa Casa 
Verde e Amarela. Na oportunidade, o Vereador colocou-se à disposição e se candidatou como 
Presidente da Comissão; nesse viés, o Vereador Cícero Bezerra de Queiroz candidatou-se à Vice-
Presidência. Desta feita, pronunciaram-se para participar da Comissão os Vereadores 75 
Frankslâneo Diogo da Silva, como Presidente; Cícero Bezerra de Queiroz, como Vice-Presidente; 
Rosângela Maria da Silva, Júlio César Fernandes de Azevedo e José Antônio da Silva, como 
membros. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto 
Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, 
convocou outra sessão para o dia dezessete de outubro deste ano, segunda-feira, no horário 80 
regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 
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ATA DA 65ª (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexagésima 
Quinta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 10 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. Sob a 
presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 15 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 001/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, que denomina Dinarte Alves da Mota a quadra de esportes da Praça Manoel 20 
Félix; nº 039/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que dispõe sobre a 
proibição de cobrança de preços abusivos em festas e eventos realizados no âmbito do município 
de Caicó e dá outras providências; nº 060/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo 
de Medeiros, que denomina Rua Adauto Lopes de Araújo artéria projetada sem denominação no 
bairro Recreio; e, nº 061/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 25 
denomina Raimundo Cesário de Azevedo a Artéria Antônio Lopes da Silva, no bairro Canuto e 
Filhos. Projetos de Decreto: nº 078/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, 
que concede o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Leandro dos Santos e dá outras 
providências; e, nº 079/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que concede 
o Título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Leonardo Vasconcelos Braz Galvão e dá outras 30 
providências. Requerimento nº 119/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações sobre o pagamento 
do piso salarial dos professores do município de Caicó. Indicações: nº 1.217 e 1.218/2022, de 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a reforma da Unidade Básica de Saúde – UBS 35 
da Av. Dulce Costa, no bairro Samanaú; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a substituição 
de toda a encanação da Rua Laerte Ramon Alves de Medeiros, no bairro Salviano Santos; nº 
1.219, 1.220 e 1.221/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da Rua Antão Medeiros, no bairro Barra Nova; a da Rua 40 
Andrade Fernandes Vieira, no bairro Recreio; e, a da Rua Carrumbé Pereira, no bairro Nova 
Descoberta; nº 1.222, 1.227 e 1.228/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, a sinalização do alambrado da feira livre; por meio da Secretaria de Infraestrutura e 
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a Coordenação Municipal de Trânsito de Caicó – Cemutran, a construção de lombadas na Rua 45 
Experidião Elói de Medeiros, no bairro João XXIII; e, por meio do setor competente, a limpeza da 
Rua José Bernardo, no Centro; nº 1.223 e 1.226/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, o serviço de coleta de lixo no bairro Adjuto Dias; e, a limpeza, em 
caráter de urgência,  do terreno baldio da Rua Anselmo Sebastião, no bairro Recreio, ao lado da 50 
UBS; e, nº 1.224 e 1.225/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Educação, Cultura e 
Esportes, a limpeza da quadra de areia do bairro Soledade; e, por meio da Secretaria de Meio 
Ambiente, a poda das árvores da Rua Manoel Vicente, no bairro Paraíba. GRANDE EXPEDIENTE: 
Fizeram uso da tribuna os Vereadores Alisson Jackson dos Santos e Veranilson Santos Pereira, 55 
que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que 
ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação 
de quorum, estando presentes os Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel 
da Costa, Raimundo Inácio Filho, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 60 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze membros. ORDEM DO 
DIA: Foram deliberados os Projetos de Lei nº 001, 039, 060 e 061/2022, os Projetos de Decreto 
nº 078 e 079/2022 e o Requerimento nº 119/2022. Foram votados e aprovados os 
Requerimentos nº 115 e 116/2022 e a Moção nº 052/2022. Ao final, a antecipação da Sessão 65 
para o dia dezoito, às onze horas, em virtude da instalação da energia solar no prédio da Câmara, 
foi aprovada por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dezoito de outubro deste ano, terça-
feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho 70 
Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 66ª (SEXAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexagésima Sexta Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal 
de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. Sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores 
Frankslâneo Diogo da Silva e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o 15 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada com emenda, 
retificando, no final da ata, a expressão “horário regimental” por “às onze horas”. Pelo Vereador 
Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das 
seguintes matérias: Moções: nº 053/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 20 
subscrita pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, 
José Antônio da Silva, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, que propõe Moção 
de Parabéns e Aplausos à Sra. Dayane Karla de Araújo, pela organização da Festa de São Francisco 
de Assis, em Laginhas; e, nº 054/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa, 25 
Raimundo Inácio Filho, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, que propõe Moção 
de Parabéns aos Srs. Waguinho Victor, Turma do Waguinho, Mara Dias, Solange Silva e Hugo e 
Heitor, pela Festa da Criança, na Ilha de Sant’Ana. Indicações: nº 1.194 e 1.195/2022, de autoria 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria para a Rua Antônio 30 
Simões de Oliveira, no Centro; e, para a Rua Felipe de Araújo Pereira, no bairro Paraíba; nº 1.229, 
1.230 e 1.231/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral 
em frente à Secretaria de Saúde; a da Rua Ana Anita de Araújo, no bairro Nova Caicó; e, por meio 
do Setor de Iluminação, a substituição de lâmpada da Rua Cícero Antônio da Silva; nº 1.232/2022, 35 
de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o conserto do calçamento da Rua 
General Maynard, cruzamento com a Rua José Garcez Vieira, no bairro Maynard; nº 1.233 e 
1.235/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a revitalização 40 
de todas as faixas de pedestre do Município; e, por meio da secretaria responsável, a inserção de 
uma faixa de pedestre entre as Ruas Júlio Rodrigues e Manoel Antônio Medeiros, nos bairros 
Darcy Fonsêca e Vila do Príncipe; e, nº 1.234/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 



 

2 
 

de Meio Ambiente, a limpeza das podas de árvore da Praça Dom José Delgado, no bairro Paraíba. 45 
GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum orador se inscreveu. Concluído o Grande Expediente, houve 
verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 50 
Raimundo da Costa Júnior, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberadas as Moções nº 053 e 054/2022. Foi 
votado e aprovado o Requerimento nº 119/2022. Ao final, suscitando questão de ordem, o 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa comunicou que haverá reunião no Escritório de Polion, 
em dezenove de outubro deste ano, às nove horas, com a Comissão que acompanha o Termo de 55 
Ajustamento de Gestão – Tag. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada 
mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e quatro de outubro deste ano, 
segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 
Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 60 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 67ª (SEXAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexagésima 
Sétima Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 15 
e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, na qualidade de Segundo-Secretário, foi 
realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Poder 20 
Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município de Caicó para o exercício financeiro 
de dois mil e vinte e três. Requerimentos: nº 120/2022, de autoria da Vereadora Rosângela 
Maria da Silva, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Luzia Medeiros de Araújo, 
em dezoito de outubro deste ano; e, nº 121/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da 
Silva, que solicita à Secretaria de Saúde informações sobre os serviços de cirurgias e consultas 25 
oftalmológicas. Moção nº 055/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, subscrita 
pelos Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Rosângela Maria da Silva e Thales Rangel da Costa, que propõe Moção de 
Parabéns ao Sr. Adjuto Dias Araújo Neto, pela sua vitória nas eleições e pelo seu natalício, em 
onze de outubro deste ano. Indicações: nº 1.236, 1.237 e 1.238/2022, de autoria do Vereador 30 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Doutor Aladim, no bairro Boa 
Passagem;  a da Rua Luiz Marques dos Santos, no bairro Samanaú; e, a restauração do esgoto da 
Rua Ariosvaldo Pereira de Queiroz, no bairro Salviano Santos; nº 1.239/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 35 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria para a Rua José Evaristo, 
no bairro Penedo; nº 1.240 e 1.241/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a reinstalação do sinal de internet 
gratuita na Praça José Augusto, no Centro; e, por meio da Secretaria de Saúde, o conserto, com 
urgência, do aparelho de eletrocardiograma do Hospital do Seridó; nº 1.242/2022, de autoria do 40 
Vereador José Antônio da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da Rua Felipe de Araújo Pereira; nº 
1.243/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a realização de 
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cronograma de substituição dos médicos de férias das Unidades Básicas de Saúde - UBS; nº 1.244, 45 
1.245 e 1.246/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
serviço de calcetaria para a Rua Miguel Romão Pereira, no bairro Darcy Fonsêca; a construção de 
uma quadra coberta e com vestiários no terreno da Escola Raimundo Guerra, no bairro Alto da 
Boa Vista, com a emenda de mais de um milhão de reais destinada pelo Deputado Federal Benes 50 
Leocádio; e, a instalação de dois postes com luminárias na Rua José Patrocínio de Medeiros, no 
bairro Alto da Boa Vista; nº 1.247/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a 
ampliação da UBS da comunidade Barra da Espingarda; nº 1.248, 1.249 e 1.250/2022, de autoria 
do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 55 
Alves dos Santos, por meio do setor competente, o serviço de calcetaria para a Rua Maria de 
Fátima, no bairro Penedo; a reforma da Praça do Corinthians, no bairro Barra Nova; e, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura e da Coordenação Municipal de Trânsito – Cemutran, a construção 
de lombadas na Rua Tonheca Dantas, próximo à Universidade Potiguar – UNP; e, nº 1.251 e 
1.252/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicitam ao Prefeito 60 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de 
luminárias e rede de postes no cruzamento da UBS com a Escola Municipal do bairro Frei Damião; 
e, a ampliação de toda a rede de iluminação entre a Rua Itans, no bairro Paraíba, até o acesso ao 
açude Itans. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Renato Saldanha de 
Souza, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Raimundo Inácio Filho e Rosângela Maria da 65 
Silva, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e 
que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve 
verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 70 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados o Projeto de 
Lei nº 049/2022, o Requerimento nº 121/2022 e a Moção nº 055/2022. Foram votadas e 
aprovadas as Moções nº 053 e 054/2022. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas 75 
no expediente e o Voto de Pesar. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria 
do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e seis de 
outubro deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, 
Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue 
assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 80 
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ATA DA 68ª (SEXAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexagésima 
Oitava Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. Sob a presidência do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. 15 
Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-
Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo 
Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das 
seguintes matérias: Projeto de Lei nº 069/2022, de autoria do Poder Executivo, que institui o 
Programa de Recuperação Fiscal – Refis no Município de Caicó, autorizando o Poder Executivo 20 
Municipal a dispensar juros e multas dos débitos tributários, bem como conceder parcelamentos 
relativos a esses tributos e dá outras providências. Moção nº 056/2022, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva, 
Ivanildo dos Santos da Costa, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Veranilson Santos Pereira, que 
propõe Moção de Parabéns ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, pela realização 25 
da Festa da Criança, em doze de outubro deste ano. Indicações: nº 1.253, 1.254 e 1.255/2022, 
de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a revitalização e o nivelamento, 
com urgência,  dos paralelepípedos da Rua Felipe Guerra; por meio da Secretaria de Saúde, a 
implantação do Programa de Integração Comunitária - Pic; e, a celebração de convênio com 30 
clínicas médicas particulares existentes no Município para implantar o Programa de Meia-
Consulta; nº 1.256, 1.257 e 1.258/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua Pedro Celestino da Costa, no bairro Salviano Santos;  a da 
Rua Ariosvaldo Pereira de Queiroz; e, a restauração do esgoto da Rua Ariosvaldo Pereira de 35 
Queiroz, no bairro Salviano Santos; nº 1.259 e 1.260/2022, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a restauração do muro da Escola Municipal de Educação Infantil 
Nossa Senhora do Rosário, no bairro Barra Nova; e, o conserto do esgoto da Rua Doutor Aladim, 
no bairro João XXIII; e, nº 1.261/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que 40 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a inserção de uma tenda em frente aos Cemitérios no Dia de Finados. GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira e Cícero Bezerra 
de Queiroz, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
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coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, 45 
houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: 50 
Foram deliberados o Projeto de Lei nº 069/2022 e a Moção nº 056/2022. Foram votados e 
aprovados o Requerimento nº 121/2022 e a Moção nº 055/2022. Pela Presidência foram 
despachadas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia 
trinta e um de outubro deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a 55 
Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que 
segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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ATA DA 69ª (SEXAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Sexagésima 
Nona Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo 15 
e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da 
Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Requerimento nº 122/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita a 20 
convocação do Secretário de Tributação e Finanças Salmo Batista de Araújo para prestar 
esclarecimentos acerca da execução das emendas impositivas. Moções: nº 057/2022, de autoria 
do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, 
Maria Cleide de Almeida, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, que propõe 
Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Sr. Alan Dantas Rangel, pelo empenho e trabalho 25 
realizado na Câmara de Vereadores de Caicó; e, nº 058/2022, de autoria do Vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, que propõe 
Moção de Parabéns à Governadora Fátima Bezerra e ao Partido dos Trabalhadores do RN, pela 
votação expressiva no presidente eleito Luiz Inácio Lula da Silva neste Estado. Indicações: nº 30 
1.262/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o reparo do 
esgoto da Rua Antônio Vieira, no bairro Nova Descoberta; nº 1.263/2022, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita à Senadora Zenaide Maia a destinação de 
uma emenda parlamentar para pavimentar a Rua Irmã Coleta, no bairro Paulo VI; nº 1.264, 1.265 35 
e 1.266/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a implantação de uma 
clínica de saúde da criança; por meio da Secretaria de Educação, a criação da casa da cultura, para 
atender as manifestações artístico-culturais e oficinas na Zona Oeste do Município; e, a 
atualização e a ampliação do acervo da Biblioteca Municipal, bem como a instalação de um 40 
sistema ágil e moderno para controle e empréstimos de livros, aquisição de computadores para 
auxiliar nas pesquisas dos estudantes e a climatização com ar condicionado no ambiente; nº 
1.267 e 1.272/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do 
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córrego por trás do mercadinho de Valdete, no bairro Walfredo Gurgel; e, a limpeza da galeria da 45 
Rua Firmino Cidade, no bairro João XXIII; nº 1.268/2022, de autoria do Vereador José Antônio 
da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, o conserto do esgoto da Rua Francisco Batista, no bairro Paraíba; nº 1.269 e 
1.270/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de 50 
calcetaria em toda a Rua Major Camboim, no bairro Paraíba; e, a destinação de um segurança 
para os Cemitérios Municipais; nº 1.271/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Agricultura, a terraplenagem das estradas que dão acesso à comunidade rural Saquinho e 
adjacentes; nº 1.273 e 1.274/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 55 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua João José Gomes, no bairro João XXIII; e, a da Rua Geralda 
Marques de Lima, no bairro Soledade; e, nº 1.275, 1.276 e 1.277/2022, de autoria da Vereadora 
Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Cel. Toinho, no bairro Barra Nova; 60 
por meio da Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, a retirada dos ramos da Rua Zeco 
Diniz, no bairro Penedo; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua Manoel 
Elpídio, no bairro Penedo. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores 
Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de Queiroz e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que 65 
ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação 
de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 70 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados o 
Requerimento nº 122/2022 e as Moções nº 057 e 058/2022. Foi votada e aprovada a Moção nº 
056/2022. O Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo requereu, verbalmente, vistas do 
Projeto de Lei nº 069/2022. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no expediente. 75 
Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais 
havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia sete de novembro deste ano, segunda-feira, 
no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 
auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 80 
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Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Septuagésima 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da 15 
Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata 
da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 
053/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que denomina Rua João 20 
Evangelista de Araújo a Rua Projetada Antônio Lopes da Silva – 005, no bairro Canuto e Filhos. 
Emenda Substitutiva nº 001/2022 ao Projeto de Lei nº 069/2022, de autoria do Vereador Júlio 
César Fernandes de Azevedo, que altera a redação do inciso II, do art. 1º, do Projeto de Lei nº 
069/2022 para: “II -  Em parcelas mensais, iguais, sucessivas e fixas, com dispensa parcial de juros e 
multas, desde que a primeira parcela seja recolhida até 10 (dez) dias após o ato de adesão, e as 25 
subsequentes a cada 30 (trinta) dias, da seguinte forma.” (sic); e, o texto do inciso II, do art. 2º, para: 
“II – Em parcelas iguais, sucessivas e fixas:” (sic). Requerimento nº 123/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao Secretário de Educação Sérgio André de Araújo 
informações acerca das creches do Município. Moção nº 059/2022, de autoria do Vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, 30 
Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Max Antônio Azevedo de 
Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, que 
propõe Moção de Parabéns ao Deputado Estadual Vivaldo Costa, pelo seu natalício em primeiro 
de novembro deste ano. Indicações: nº 1.278 e 1.279/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 35 
Secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria para a Rua Felipe Guerra; e, para a Avenida 
Seridó, todas no Centro; nº 1.280 e 1.281/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 
Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Saúde, a disponibilização de uma farmácia do Município aberta à população nos fins de 
semana e feriados; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a revitalização e o nivelamento 40 
da Rua Antônio Vieira, no bairro Nova Descoberta; nº 1.282/2022, de autoria do Vereador Cícero 
Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a elaboração de um estudo para drenar as casas da Rua Manoel 
Fernandes Jorge, no bairro Paulo VI; nº 1.283, 1.284 e 1.287/2022, de autoria do Vereador 
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Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 45 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, o aterro e a limpeza geral da Rua Adonias Gonçalves de 
Melo, no bairro Barra Nova II; e, juntamente com o Departamento de Trânsito – Detran, a 
construção de um quebra-molas na Rua Cândido Dias Gato, no bairro Itans; nº 1.285 e 
1.286/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Diretor de 
Trânsito de Caicó a implementação de uma faixa de pedestre na Rua Joaquim Gorgônio, no 50 
número que especifica; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a construção de um centro de velório público municipal e a aquisição 
de um carro fúnebre para atender a população de baixa renda; e, nº 1.288 e 1.289/2022, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Rua Manoel Elpídio, no 55 
bairro Penedo; e, a pavimentação da Rua Valdemar Cristóvão dos Santos, no bairro Alto da Boa 
Vista. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio Filho, Veranilson Santos Pereira, e que 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Em seu pronunciamento, o Vereador Veranilson Santos 60 
Pereira solicitou, na forma regimental, a inclusão do Projeto de Lei nº 052/2022 na Ordem do Dia 
da próxima Sessão. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando 
presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales 
Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 65 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze 
membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados o Projeto de Lei nº 053/2022, o Requerimento nº 
123/2022 e a Moção nº 059/2022. Foram votados e aprovados o Requerimento nº 122/2022 
(discutido pelo Vereador Cícero Bezerra de Queiroz) e as Moções nº 057 e 058/2022. A Vereadora 70 
Rosângela Maria da Silva requereu, verbalmente, vistas do Projeto de Lei nº 069/2022. Pela 
Presidência foram despachadas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia nove de novembro deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a 75 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 
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Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Septuagésima 
Primeira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e 15 
Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 
pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da 
Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: 
Projetos de Lei: nº 052/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que denomina 20 
Rua Eronides Félix do Rosário a Artéria Projetada ALS – Antônio Lopes da Silva 003, no bairro 
Canuto e Filhos; nº 072/2022, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei 
Municipal nº 5.203, de 12 de julho de 2019, e dá outras providências; nº 073/2022, de autoria 
do Poder Executivo, que institui o Conselho Municipal de Meio Ambiente – CMMA, em 
substituição ao Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente - Condema dantes instituído 25 
pela Lei Municipal nº 3.614, de 16 de novembro de 1995, conferindo ao CMMA competências 
mais atuais, ampliadas e adequadas à realidade em que vivemos, oportunizando maior 
participação popular e do setor público e dá outras providências; e, nº 074/2022, de autoria do 
Poder Executivo, que cria o Conselho Municipal de Políticas Culturais – CPMC e dá outras 
providências. Emenda Substitutiva nº 002/2022 ao Projeto de Lei nº 069/2022, de autoria da 30 
Vereadora Rosângela Maria da Silva, que altera a redação do inciso II, do art. 1º, do Projeto de 
Lei nº 069/2022 para: “II -  Em parcelas mensais, iguais e sucessivas, devidamente atualizadas pelo IPCA-
e, Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo após o início de cada exercício financeiro, com dispensa 
parcial de juros e multas, desde que a primeira parcela seja recolhida até 30 (trinta) dias após o ato de 
adesão, e as subsequentes a cada 30 (trinta) dias, da seguinte forma:” (sic); e, o texto do caput, do art. 35 
2º, para: “Art. 2º. Os débitos parcelados anteriormente pelo contribuinte podem ter a dispensa dos juros 
e multas, desde que o pagamento da primeira parcela ocorra em até 30 (trinta) dias após o ato  de adesão 
e as demais iguais e sucessivas, devidamente  atualizadas pelo IPCA-e - Índice Nacional de Preços ao 
Consumidor Amplo após o início de cada exercício financeiro, da seguinte forma: ” (sic). Requerimento 
nº 124/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Secretário de 40 
Planejamento e Articulação Institucional Danilo de Brito Lopes as planilhas orçamentárias da 
passagem molhada da comunidade Barra da Espingarda, da pavimentação e da passagem 
molhada que dá acesso ao Mosteiro das Irmãs Clarissas, do alargamento da passagem molhada 
entre os bairros Paraíba e Soledade, da galeria do bairro Walfredo Gurgel e da praça do bairro 
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Nova Descoberta. Moção nº 060/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, 45 
subscrita pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Maria Cleide de Almeida, Raimundo Inácio 
Filho, Thales Rangel da Costa e Veranilson Santos Pereira, que propõe Moção de Aplausos à 
direção e à equipe da Escola Estadual Joaquim Guedes, do Perímetro Irrigado Sabugi, pela 
realização do projeto Rua do Lazer. Indicações: nº 1.290/2022, de autoria do Vereador Alisson 
Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 50 
Secretaria de Agricultura, a realização de projeto de inseminação bovina para os produtores rurais 
de pequeno porte; nº 1.291 e 1.292/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
solicitam ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira da Silva, por meio do Setor de Iluminação, 
e, à Secretaria de Estado da Educação, da Cultura, do Esporte e do Lazer – Seec reparos na 
iluminação dos refletores do Estádio Senador Dinarte Mariz; nº 1.293, 1.296 e 1.297/2022, de 55 
autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio do Setor de Iluminação Pública, a instalação de três postes na Rua 
José Lázaro de Araújo e de dois no Rabo da Gata, no bairro Recreio; por meio da Secretaria de 
Meio Ambiente, a poda das árvores, em caráter de urgência, da Rua Ezequiel Elídio, no bairro 
Castelo Branco; e, a da Rua Getúlio Vargas, no bairro Boa Passagem; nº 1.294 e 1.295/2022, de 60 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicitam à Senadora Zenaide 
Maia a destinação de uma emenda parlamentar no valor de quinhentos mil reais, em 
transferência especial, para ampliar o Centro Obstétrico do Hospital do Seridó; e, ao Deputado 
Estadual Francisco do PT a destinação de uma emenda para calçar o trecho que especifica da Rua 
Professor Viana, no bairro Paraíba; nº 1.298, 1.299 e 1.300/2022, de autoria do Vereador Renato 65 
Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da Secretaria de Infraestrutura, a aquisição e a inserção de uma tampa para a caixa d’água da 
Policlínica do bairro Salviano Santos; a pavimentação da Rua Nossa Senhora de Fátima, no bairro 
Soledade; e, a implantação de uma academia popular na praça do bairro Soledade; nº 1.301 e 
1.303/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito 70 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da 
galeria da Rua Antônio Simões de Oliveira, em frente à Universidade Estadual do Rio Grande do 
Norte – Uern; e, o serviço de calcetaria para a Rua Marinheiro Manoel Inácio, no Centro; nº 1.302 
e 1.309/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, “que o atendimento 75 
pediátrico do Hospital do Seridó, seja feito com os equipamentos completos e necessários para 
atender as crianças, como: Balança, Trena, Termômetro, Lanterna clínica, entre outros” (sic); e, 
por meio da Secretaria de Educação, o conserto do transporte escolar para os alunos deficientes; 
nº 1.304 e 1.305/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a distribuição 80 
de vale gás para as famílias em situação de vulnerabilidade e risco social; e, a implantação de 
creche para idosos; e, nº 1.306, 1.307, 1.308/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de 
Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria para a Rua Major Lula, no bairro Paraíba; a 
pavimentação da Rua João Diniz, no bairro Paraíba; e, o serviço de calcetaria para a Rua Mar 85 
Fernandes, no Centro. Ao final da leitura das matérias, a Sessão foi suspensa por quinze minutos 
para receber o Ministério Público Estadual e o Conselho Municipal de Saúde com a Carta de 
Intenções para as emendas impositivas destinadas à Saúde. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso 
da tribuna os Vereadores Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Rosângela Maria da Silva, Renato Saldanha de Souza e Max Antônio Azevedo de Medeiros, que 90 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
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arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de 
quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 95 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados os Projetos de Lei nº 067, 072, 
073 e 074/2022, o Requerimento nº 124/2022 e a Moção nº 060/2022. Foram votados e 
aprovados o Projeto de Lei nº 052 e 069/2022, o Requerimento nº 123/2022 e a Moção nº 100 
059/2022. A Emenda Substitutiva nº 002 ao Projeto de Lei nº 069/2022  foi reprovada  com nove 
votos contrários, quais sejam, os dos Vereadores Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, Ivanildo dos Santos Pereira, José Antônio da 
Silva, Maria da Cleide de Almeida, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e 
Veranilson Santos Pereira, e, seis votos favoráveis, quais sejam, os dos Vereadores Cícero Bezerra 105 
de Queiroz, Júlio César Fernandes de Azevedo, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
Inácio Filho, Rosângela Maria da Silva e Thales Rangel da Costa. Ao final da Sessão, o Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz requereu, verbalmente, a retificação do Requerimento nº 124/2022, 
qual seja, a substituição de “Manhoso” por “Barra da Espingarda”. Suscitando questão de ordem, 
o Vereador Thales Rangel da Costa verbalizou pedido de Raimundo da Costa Júnior para a 110 
antecipação da próxima sessão para dez de novembro deste ano, às onze horas, o que foi 
aprovado por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no expediente. 
Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela 
Presidência da Sessão os Vereadores Raimundo Inácio Filho, Thales Rangel da Costa e Cícero 
Bezerra de Queiroz. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia dez de 115 
novembro deste ano, quinta-feira, às onze horas. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia 
de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Septuagésima 
Segunda Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Júlio César Fernandes de 
Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 10 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze 
membros. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei 
nº 070/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que dispõe sobre a 20 
implantação de vagas de estacionamento preferencial reservado às pessoas com transtorno do 
espectro autista – TEA, sinalizadas com o símbolo mundial de conscientização do autismo. 
Indicações: nº 1.309/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
desobstrução da Rua Tereza Medeiros, no bairro Boa Passagem; nº 1.310 e 1.311/2022, de 25 
autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, juntamente com o 
Departamento de Trânsito – Detran a construção de lombadas na Rua Francisco Dantas de 
Medeiros, no anel viário do bairro Canuto e Filhos; e, por meio do setor competente, a 
pavimentação de trecho da Rua Adilson Costa de Azevedo, no bairro Canuto e Filhos; nº 1.312, 30 
1.313 e 1.314/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda das 
árvores, em caráter de urgência, da Rua Joel Damasceno; a da Rua Dr. Aladim, no bairro Boa 
Passagem; e, a da Rua Antão Medeiros, no bairro Barra  Nova; nº 1.315, 1.318, 1.319/2022, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 35 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o saneamento básico da Rua José 
Lázaro de Araújo, no bairro Recreio; a terraplenagem da Rua José Diniz, no bairro Vila Altiva; e, o 
serviço de calcetaria para a Rua Dr. Aladim, no bairro João XXIII; e, nº 1.316 e 1.317/2022, de 
autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos a destinação de um telefone fixo ou de recargas diárias de crédito nos aparelhos 40 
celulares do Conselho Tutelar de Caicó; e, ao Diretor do Terceiro Distrito de Polícia Rodoviária 
Estadual de Caicó a fiscalização do trânsito da Rua Tonheca Dantas. GRANDE EXPEDIENTE: 
Fizeram uso da tribuna os Vereadores Rosângela Maria da Silva, Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros e Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta 
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Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído 45 
o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos 
Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando 50 
treze membros. ORDEM DO DIA: Foi deliberado o Projeto de Lei nº 070/2022, Foram votados e 
aprovados o Requerimento nº 124/2022 e a Moção nº 060/2022. Pela Presidência foram 
despachadas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Cícero 
Bezerra de Queiroz e Júlio césar Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a tratar, convocou 55 
outra sessão para o dia dezesseis de novembro deste ano, quarta-feira, no horário regimental. 
Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, 
lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
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ATA DA 74ª (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Septuagésima 
Quarta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros. Sob a presidência do Vereador Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos 
Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram 15 
iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 079/2022, de autoria 
do Poder Executivo, que altera do art. 106, da Lei Municipal nº 4.722, de 26 de setembro de 20 
2014, institui dimensão mínima para parcelamento de solo em imóveis destinados à construção 
de habitações de interesse social e dá outras providências. Requerimentos: nº 128/2022, de 
autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do 
Sr. Edmarques Firmino dos Santos, em dezenove de novembro deste ano; nº 129/2022, de 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita à Secretaria de Planejamento 25 
informações sobre a obra de drenagem do bairro Walfredo Gurgel; e, nº 130/2022, de autoria 
do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos informações acerca dos veículos automotores locados pelo Município. Indicações: nº 
1.334/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a poda das 30 
árvores do número que especifica na Rua Francisco Rosado, no bairro Nova Caicó; nº 1.335, 1.336 
e 1.337/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a limpeza da 
Rua Francisco Marcelino, no bairro Paraíba; o serviço de calcetaria para a Rua Aderbal Costa, no 
bairro Darcy Fonsêca; e, o conserto dos tratores que estão nos pátios das oficinas do Município; 35 
nº 1.338 e 1.339/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
terraplenagem da Rua Nelson Neli dos Santos, no bairro Walfredo Gurgel; e, por meio da 
Secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores da Rua Maria Manaia, no bairro Walfredo 
Gurgel; nº 1.340/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao 40 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação de trecho da Rua Cícero Antônio da Silva, no bairro Soledade; nº 1.341 e 
1.342/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura,  a restauração 
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e a troca dos canos do esgoto da Rua Manoel Braz, no bairro João XXIII; e, por meio da Secretaria 45 
de Meio Ambiente, a capinagem da Rua João Maximiano, no bairro João XXIII; e, nº 1.343 e 
1.344/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, o conserto da cadeira do 
consultório odontológico da Unidade Básica de Saúde – UBS do bairro Nova Descoberta; e, o 
conserto da máquina de limpeza do consultório odontológico da UBS do bairro Castelo Branco. 50 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Max Antônio Azevedo de Medeiros e Raimundo Inácio Filho, que discutiram 
matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas 
na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, não houve verificação de quorum. 
ORDEM DO DIA: Foi votado e aprovado o Projeto de Lei nº 060/2022. Foram deliberados o 55 
Projeto de Lei nº 079/2022 e os Requerimentos nº 129 e 130/2022. Pela Presidência foram 
despachados o Voto de Pesar e as matérias lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os 
Vereadores Raimundo Inácio Filho e Júlio César Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e três de novembro deste ano, quarta-feira, no 60 
horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 
auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 
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SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 75ª (SEPTUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Septuagésima 
Quinta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 10 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando doze membros. Sob a presidência do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, secretariado pelos Vereadores Veranilson Santos Pereira e Renato 
Saldanha de Souza, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo 15 
Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata 
da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Renato Saldanha de Souza, na 
qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Requerimento 
nº 132/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que consigna Voto 
de Pesar pelo falecimento do Sr. Walfredo Dantas Sobrinho, em vinte e um de novembro deste 20 
ano. Indicações: nº 1.345, 1.346 e 1.347/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 
Júnior, que solicitam ao Diretor do Departamento de Trânsito – Detran a instalação de um 
semáforo no cruzamento entre a Av. Seridó e a Rua Felipe Guerra; à Governadora do Estado 
Fátima Bezerra, por meio dos setores competentes e possíveis parcerias privadas, a construção 
de uma ponte entre os bairro Samanaú e o Complexo Turístico Ilha de Sant’Ana; e, ao Prefeito 25 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores competentes, o desassoreamento 
do açude Itans; nº 1.348, 1.349 e 1.359/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de 
Souza, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura,  a instalação de um poste na Rua Laerte Ramon Alves de Medeiros, no bairro 
Salviano Santos; a instalação de postes nas proximidades onde será construída a praça do bairro 30 
Salviano Santos; e, a pavimentação da Rua Afonso Pena, no bairro Boa Passagem; nº 1.350/2022, 
de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem da Rua Café Filho, 
no bairro Boa Passagem; nº 1.351/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 
solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 35 
Infraestrutura, o conserto do esgoto da Rua Cícero Romão de Oliveira, no bairro Walfredo Gurgel;  
nº 1.352 e 1.353/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da Rua Alves, no distrito Palma; e, a limpeza das fossas do distrito Laginhas; nº 
1.355, 1.356 e 1.363/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao 40 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza de toda a Rua Zeco Diniz, no bairro Penedo; ao Diretor do Setor de Trânsito de Caicó a 
implementação de uma faixa de pedestre na Av. Coronel Martiniano, em frente à loja Seridó 
Motos Yamaha; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
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Educação, Cultura e Esportes, a aquisição de material esportivo para a Ilha de Sant’Ana; e, nº 45 
1.360, 1.361 e 1.362/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
reforma da lavanderia da Rua Itans, no bairro Paraíba; a do bairro Recreio; e, o serviço de 
calcetaria para a Rua Itans, no bairro Paraíba. Ofício nº 131/2022, expedido pelo Gabinete do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita que o Prefeito Municipal seja oficiado para 50 
designar dia e hora para o Secretário de Tributação e Finanças Salmo Batista de Araújo prestar 
esclarecimentos sobre as emendas impositivas. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os 
Vereadores Veranilson Santos Pereira, Rosângela Maria da Silva e Alisson Jackson dos Santos, 
que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que 
ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação 55 
de quorum, estando presentes os Ivanildo dos Santos da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, 
Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos 
Pereira, totalizando doze membros. ORDEM DO DIA: Foram votados e aprovados os Projetos de 60 
Lei nº 001 e 061/2022, os Projetos de Decreto nº 078 e 079/2022 e os Requerimentos nº 129 e 
130/2022. Foi deliberado o Requerimento nº 131/2022. O Projeto de Lei nº 079/2022 foi 
discutido pelos Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Rosângela Maria da Silva, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos e Veranilson Santos Pereira, e, retirado da 
Ordem do Dia para vistas da Vereadora Rosângela Maria da Silva. Ato contínuo, a antecipação da 65 
próxima Sessão para onze horas foi aprovada por unanimidade. Pela Presidência foram 
despachados o Voto de Pesar e as matérias lidos no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Cícero Bezerra de Queiroz. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e oito de novembro deste ano, segunda-feira, às 70 
onze horas. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
Secretários. 
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ATA DA 76ª (SEPTUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Septuagésima 
Sexta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de Azevedo e 15 
Frankslâneo Diogo da Silva, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram 
lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Primeiro-Secretário, o 
trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura das 
seguintes matérias: Emenda nº 001/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 20 
Renato Saldanha de Souza, que aloca o valor de vinte e três mil reais para a Secretaria Municipal 
de Educação, Cultura e Esportes realizar a Marcha para Jesus  no Dia do Evangélico, anulado da 
reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 002/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que aloca o valor de três mil reais 
para a Liga Caicoense de Desporto, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 25 
Impositiva nº 003/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha 
de Souza, que aloca o valor de vinte e três mil reais para o Instituto para o Desenvolvimento do 
Sertão Seridoense - Ides, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
004/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, 
que aloca o valor de três mil reais para a Associação Caicoense de Proteção aos Animais e o Meio 30 
Ambiente - Acapam, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
005/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, 
que aloca o valor de cinco mil reais para a Associação Mantenedora de Proteção, Assistência e 
Resgate de Animais Abandonados - Amparaa, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 006/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereador 35 
Renato Saldanha de Souza, que aloca o valor de quatro mil reais para a Escola Profissional 
Professora Júlia Medeiros (funcionamento e melhorias), anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 007/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que aloca o valor de quatro mil reais para a Associação 
Desportiva Cultural dos Capoeiristas de Caicó - Adecai, anulado da reserva de contingência; 40 
Emenda Individual Impositiva nº 008/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de dez mil reais para a Associação dos 
Músicos de Caicó - Amuc, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
009/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 



 

2 
 

aloca o valor de quatro mil reais para o Ala Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de 45 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 010/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de três mil reais para 
Associação Desportiva Cultural dos Capoeiristas de Caicó - Adecai, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 011/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de três mil reais para a 50 
Associação dos Catadores de Materiais Recicláveis de Caicó - Ascamarca, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 012/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de oito mil reais para a 
Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 013/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 55 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de três mil reais para a Escola Profissional 
Professora Júlia Medeiros (funcionamento e melhorias), anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 014/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de três mil reais para o Comitê Regional 
das Associações e Cooperativas Artesanais do Seridó, anulado da reserva de contingência; 60 
Emenda Individual Impositiva nº 015/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação União 
do Sobrado, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 016/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor 
de três mil reais para o Conselho Comunitário do Bairro João Paulo II, anulado da reserva de 65 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 017/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de cinco mil reais para a 
Associação Caicoense de Proteção aos Animais e Meio Ambiente -  Acapam, anulado da reserva 
de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 018/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de cinco mil reais para a 70 
Associação Mantenedora de Proteção, Assistência e Resgate de Animais Abandonados - Amparaa, 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 019/2022 ao Projeto de 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de quatro 
mil reais para a Associação Recreativa e Cultural Bloco Treme-Treme, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 020/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 75 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de três mil reais para a Liga 
Caicoense de Desporto, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
021/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 
aloca o valor de três mil reais para a Associação Artesanal e Cultural Caicó Mostra Caicó - ACMC, 
anulado da reserva de contingência; e, Emenda Individual Impositiva nº 022/2022 ao Projeto de 80 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de quatro 
mil reais para a Associação Cultural Amigos da Furiosa - Acaf, anulado da reserva de contingência. 
Moção nº 062/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, subscrita 
pelos Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa, José Antônio da Silva, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 85 
Raimundo da Costa Júnior,  Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, que propõe 
Moção de Parabéns e Aplausos ao Colégio Diocesano Seridoense, pela comemoração dos seus 
oitenta anos, em vinte e cinco de novembro deste ano. Indicações: nº 1.357 e 1.358/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Saúde, a aquisição de uma máquina de limpeza para 90 
o consultório odontológico da Unidade Básica de Saúde – UBS do bairro Castelo Branco; e, por 
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meio do Setor de Trânsito da Secretaria de Infraestrutura, a elaboração de um estudo para que a 
Rua Luiz Charmon, no Centro, passe a ser via de mão única; nº 1.364/2022, de autoria do 
Vereador Thales Rangel da Costa, que solicita ao Secretário de Infraestrutura Pedro Pereira da 
Silva a desobstrução do pontilhão da Av. Rui Mariz, no bairro Boa Passagem; nº 1.365 e 95 
1.366/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a limpeza da 
poda de árvores da Rua João Florêncio, no bairro Paraíba; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos a consecução de emendas federais para o saneamento básico da Rua Abdom 
Nóbrega, no bairro Maynard; nº 1.367/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, 100 
que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação da Rua José Pedro Fernandes, entre os bairros Alto da Boa Vista 
e Serrote Branco; nº 1.368, 1.369 e 1.370/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 
Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos setores 
competentes, a instalação de bebedouros de água às margens da ciclovia do bairro Vila do 105 
Príncipe; à Governadora do Estado Fátima Bezerra, por meio da Secretaria de Obras, a 
restauração e a ampliação da Ponte da Boa Passagem; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves 
dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem da Rua Derosse Fagundes, 
no bairro Walfredo Gurgel; e, nº 1.371 e 1.372/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson 
dos Santos, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 110 
Secretaria de Meio Ambiente, um mutirão para podar as árvores da Rua Cel. Manoel Vale, no 
Centro; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a inserção de poste com luminária na Rua 
Augustinho Santos, no bairro Vila Altiva. GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiu matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse 
da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 115 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 120 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
deliberadas as Moções nº 061 e 062/2022. Foram votados e aprovados o Projeto de Lei nº 
079/2022 (com um voto contrário, qual seja, o do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros) 
e o Requerimento nº 131/2022. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 125 
Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Raimundo Inácio 
Filho e Júlio César Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão 
para o dia trinta de novembro deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em seguida, 
encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a 
presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 130 
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ATA DA 77ª (SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Septuagésima 
Sétima Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de 15 
Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a 
leitura das seguintes matérias: Emenda Individual Impositiva nº 023/2022 ao Projeto de Lei nº 20 
049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de mil e 
quinhentos reais para a Associação União do Sobrado, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 024/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação 
Mantenedora da Casa São Vicente de Paulo – Casa da Caridade, anulado da reserva de 25 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 025/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de dois mil reais para a 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - Apae, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 026/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de dois mil reais para o Abrigo 30 
Dispensário Pedro Gurgel, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
027/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
que aloca o valor de dois mil reais para a Associação Desportiva Cultural dos Capoeiristas de Caicó 
- Adecai, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 028/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o 35 
valor de quinze mil reais para Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru – ACCBC, 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 029/2022 ao Projeto de 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de mil 
e quinhentos reais para a Associação Artesanal e Cultural Caicó Mostra Caicó - ACMC, anulado 
da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 030/2022 ao Projeto de Lei nº 40 
049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de dois mil 
reais para a Escola Profissional Professora Júlia Medeiros, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 031/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação 
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Caicoense de Proteção aos Animais e Meio Ambiente - Acapam, anulado da reserva de 45 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 032/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de mil e quinhentos reais 
para o Comitê Regional das Associações e Cooperativas Artesanais do Seridó, anulado da reserva 
de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 033/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de cinco mil reais para o Ala 50 
Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
034/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
que aloca o valor de mil e quinhentos reais para a Associação dos Catadores de Materiais 
Recicláveis de Caicó - Ascamarca, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 035/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos 55 
Santos da Costa, que aloca o valor de mil e quinhentos reais para o Conselho Comunitário do 
Bairro João Paulo II, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
036/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, 
que aloca o valor de mil reais para a Associação Mantenedora de Proteção, Assistência e Resgate 
de Animais Abandonados - Amparaa, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 60 
Impositiva nº 037/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que aloca o valor de cinco mil reais para a Associação Recreativa e Cultural Bloco 
Treme-Treme, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 038/2022 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca 
o valor de três mil reais para a Associação dos Músicos de Caicó - Amuc, anulado da reserva de 65 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 039/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de mil reais para a 
Associação Desportiva Fênix - Adesf, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 040/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que aloca o valor de sete mil reais para a Secretaria de Agricultura, Pecuária e 70 
Abastecimento adquirir um veículo social para a comunidade Barra da Espingarda, anulado da 
reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 041/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de mil e 
quinhentos reais para a Liga Caicoense de Desportos, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 042/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 75 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de cinco mil reais para a Associação 
Cultural Amigos da Furiosa - Acaf, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 043/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, que aloca o valor de três mil reais para o Comitê Regional das Associações 
e Cooperativas Artesanais do Seridó, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 80 
Impositiva nº 044/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, que aloca o valor de seis mil reais para a Associação Cultural e 
Carnavalesca Bloco Canguru – ACCBC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 045/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, que aloca o valor de seis mil reais para a Associação Cultural Amigos da 85 
Furiosa – Acaf, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 046/2022 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que 
aloca o valor de seis mil reais para a Associação Recreativa e Cultural Bloco Treme-Treme, 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 047/2022 ao Projeto de 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que aloca o valor 90 
de seis mil reais para o Ala Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; 
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Emenda Individual Impositiva nº 048/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que aloca o valor de três mil reais para a 
Associação dos Músicos de Caicó - Amuc, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 049/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max Antônio 95 
Azevedo de Medeiros, que aloca o valor de três mil reais para a Associação dos Catadores de 
Materiais Recicláveis de Caicó - Ascamarca, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 050/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, que aloca o valor de quatro mil reais para a Liga Caicoense de 
Desportos, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 051/2022 ao 100 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que 
aloca o valor de três mil reais para a Associação Artesanal e Cultural Caicó Mostra Caicó - ACMC, 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 052/2022 ao Projeto de 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que aloca o valor 
de seis mil reais para o Lions Club de Caicó, anulado da reserva de contingência; Emenda 105 
Individual Impositiva nº 053/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, que aloca o valor de seis mil reais para o Rotary Club de Caicó, 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 054/2022 ao Projeto de 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que aloca o valor 
de cinco mil reais para a Associação União do Sobrado, anulado da reserva de contingência; 110 
Emenda Individual Impositiva nº 055/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que aloca o valor de três mil reais para a 
Associação dos Deficientes Físicos de Caicó - Adefic, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 056/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Júlio 
César Fernandes de Azevedo, que aloca o valor de sessenta e três mil reais para para a Secretaria 115 
de Agricultura, Pecuária e Abastecimento adquirir um veículo social para a comunidade Barra da 
Espingarda, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 057/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o 
valor de mil reais para a Associação dos Músicos de Caicó - Amuc, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 058/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 120 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o valor de dois mil reais para a 
Associação União do Sobrado, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 059/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que aloca o valor de mil reais para a Associação Artesanal e Cultural Caicó Mostra 
Caicó - ACMC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 060/2022 125 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o 
valor de cinco mil reais para a Liga Caicó de Futsal, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 061/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o valor de dois mil reais para o Conselho Comunitário do 
Bairro João Paulo II, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 130 
062/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, 
que aloca o valor de dois mil reais para o Abrigo Dispensário Pedro Gurgel, anulado da reserva 
de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 063/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o valor de dois mil reais para a 
Associação Uma Injeção de Amor – Risoterapia, anulado da reserva de contingência; Emenda 135 
Individual Impositiva nº 064/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o valor de quatro mil reais para a Associação Cultural 
Junina Caiacós, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 065/2022 
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ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o 
valor de três mil reais para a Associação Desportiva Fênix - Adesf, anulado da reserva de 140 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 066/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o valor de três mil reais para o Caicó 
Esporte Clube, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 067/2022 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o 
valor de seis mil reais para a Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado 145 
da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 068/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o valor de quatro mil 
reais para a Associação Cultural Amigos da Furiosa – Acaf, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 069/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o valor de três mil reais para a Associação 150 
Recreativa e Cultural Bloco Treme-Treme, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 070/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o valor de dois mil reais para o Ala Ursa do Poço de 
Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 071/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que aloca o 155 
valor de cinco mil reais para a Associação Mantenedora de Proteção, Assistência e Resgate de 
Animais Abandonados - Amparaa, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 072/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que aloca o valor de dez mil reais para a Associação Caicoense de Proteção aos 
Animais e Meio Ambiente - Acapam, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 160 
Impositiva nº 073/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que aloca o valor de cinco mil reais para a Associação Desportiva Cultural dos 
Capoeiristas de Caicó - Adecai, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 074/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo 
Diogo da Silva, que aloca o valor de três mil reais para a Liga Caicoense de Desportos, anulado 165 
da reserva de contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 075/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de vinte mil reais 
para o Abrigo Dispensário Pedro Gurgel, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
não Impositiva nº 076/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Thales 
Rangel da Costa, que aloca o valor de cinquenta mil reais para a Associação Cultural e 170 
Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 077/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel 
da Costa, que aloca o valor de sessenta e três mil reais para a aquisição de uma unidade móvel 
de saúde estruturada e equipada para atender, na zona rural, tratamentos preventivos e 
odontológicos, anulado da despesa com equipamentos e material permanente do Fundo 175 
Municipal de Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 078/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, 
de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de vinte e quatro mil reais 
para a Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 079/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de dois mil reais para a Liga 180 
Caicoense de Desportos, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
080/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
aloca o valor de quatro mil reais para o Ala Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 081/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação 185 
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dos Catadores de Materiais Recicláveis de Caicó - Ascamarca, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 082/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de seis mil reais para o Comitê 
Regional das Associações e Cooperativas Artesanais do Seridó, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 083/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 190 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de mil e quinhentos reais para a 
Associação Caicoense de Proteção aos Animais e Meio Ambiente - Acapam, anulado da reserva 
de contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 084/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, 
de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de cinquenta mil reais para a 
Associação Quatro Patas - Equoterapia, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 195 
Impositiva nº 085/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel 
da Costa, que aloca o valor de mil e quinhentos reais para a Associação Mantenedora de 
Proteção, Assistência e Resgate de Animais Abandonados - Amparaa, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 086/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de dois mil reais para o Conselho 200 
Comunitário do Bairro João Paulo II, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 087/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel 
da Costa, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação Recreativa e Cultural Bloco Treme-
Treme, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 088/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor 205 
de dois mil reais para a Associação Artesanal e Cultural Caicó Mostra Caicó - ACMC, anulado da 
reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 089/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de mil e quinhentos 
reais para a Associação Desportiva Cultural dos Capoeiristas de Caicó - Adecai, anulado da reserva 
de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 090/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 210 
autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação 
Desportiva Fênix - Adesf, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
091/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que 
aloca o valor de onze mil reais para a Associação Cultural Amigos da Furiosa – Acaf, anulado da 
reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 092/2022 ao Projeto de Lei nº 215 
049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de três mil e 
quinhentos reais para a Associação União do Sobrado, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual não Impositiva nº 093/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de vinte e quatro mil reais para a 
Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado da reserva de contingência; 220 
Emenda Individual Impositiva nº 094/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que aloca o valor de sessenta e três mil reais para a 
aquisição de uma unidade móvel de saúde estruturada e equipada para atender, na zona rural, 
tratamentos preventivos e odontológicos, anulado da despesa com equipamentos e material 
permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 095/2022 ao 225 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
aloca o valor de vinte mil reais para o Ala Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 096/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o valor de mil reais para 
a Associação Mantenedora de Proteção, Assistência e Resgate de Animais Abandonados - 230 
Amparaa, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 097/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 
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aloca o valor de vinte e quatro mil reais para a Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru 
- ACCBC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 098/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que 235 
aloca o valor de cinco mil reais para a Associação Cultural Amigos da Furiosa – Acaf, anulado da 
reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 099/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o valor de 
dois mil reais para a Escola Profissional Professora Júlia Medeiros (funcionamento e melhorias), 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 100/2022 ao Projeto de 240 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o 
valor de seis mil reais para Associação Cultural Junina Caiacós, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 101/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o valor de sessenta e três 
mil reais para a aquisição de uma unidade móvel de saúde estruturada e equipada para atender, 245 
na zona rural, tratamentos preventivos e odontológicos, anulado da despesa com equipamentos 
e material permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 
102/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que aloca o valor de quatro mil reais para a Associação Recreativa e Cultural Bloco 
Treme-Treme, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 103/2022 250 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
que aloca o valor de mil reais para a Associação União do Sobrado, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 104/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o valor de quarenta mil 
reais para a Secretaria Municipal de Turismo realizar ações no Pavilhão Cultural durante a Festa 255 
do Rosário 2023, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 
105/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de 
Medeiros, que aloca o valor de quinze mil reais para a Secretaria Municipal de Educação, Cultura 
e Esportes realizar a Marcha para Jesus no Dia do Evangélico, anulado da reserva de contingência; 
e, Emenda Individual não Impositiva nº 106/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 260 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o valor de vinte mil reais para a 
Secretaria Municipal de Turismo realizar ações no Pavilhão Cultural durante a Festa de Sant’Ana 
2023, anulado da reserva de contingência. Requerimento nº 0133/2022, de autoria do Vereador 
Thales Rangel da Costa, que solicita ao Centro de Estudos e Debates a designação de audiência 
pública para a apresentação arquitetônica da Agência Sebrae  Seridó Ocidental no prédio da 265 
antiga Prefeitura. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson 
Santos Pereira e Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas 
à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 
Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os 
Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da 270 
Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide 
de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha 
de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. 
ORDEM DO DIA: Foi deliberado o Requerimento nº 133/2022. Foram votadas e aprovadas as 275 
Moções nº 061 e 062/2022. A antecipação da próxima sessão para onze horas foi aprovada, com 
um voto contrário do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva. Pela Presidência foram despachadas 
as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria 
do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia cinco de dezembro 
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deste ano, segunda-feira, às onze horas. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros 280 
Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente 
e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 78ª (SEPTUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, no Plenário 5 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, 
cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Septuagésima Oitava 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de 10 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos 
da Costa, secretariado pelos Vereadores Veranilson Santos Pereira e Thales Rangel da Costa, os 15 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Veranilson 
Santos Pereira, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, 
que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-
Secretário, foi realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 085/2022, de autoria 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Caicó, que institui o gozo de férias remuneradas, 20 
acrescidas de terço constitucional, como direito social, e dá outras providências; e, nº 086/2022, 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Caicó, que reestrutura os cargos 
comissionados e os gabinetes da Câmara de Vereadores do Município de Caicó e dá outras 
providências. Emenda Individual Impositiva nº 122/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que aloca o valor de sessenta e três mil reais 25 
para a aquisição de uma unidade móvel de saúde estruturada e equipada para atender, na zona 
rural, tratamentos preventivos e odontológicos, anulado da despesa com equipamentos e 
material permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 123/2022 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que 
aloca o valor de sessenta e três mil reais para a reforma e a adaptação do prédio público para 30 
funcionamento do ponto de atendimento da comunidade Furna da Onça – Fundo Municipal de 
Saúde, anulado da despesa com equipamentos e material permanente do Fundo Municipal de 
Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 124/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que aloca o valor de três mil reais para a 
Associação Desportiva Fênix - Adesf, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 35 
Impositiva nº 125/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação Artesanal e Cultural Caicó Mostra 
Caicó - ACMC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 126/2022 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor 
de dois mil reais para a Associação Caicoense de Proteção aos Animais e Meio Ambiente - 40 
Acapam, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 127/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor 
de cinco mil reais para a Escola Profissional Professora Júlia Medeiros (funcionamento e 
melhorias), anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 128/2022 ao 
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Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor 45 
de mil reais para a Associação dos Músicos de Caicó - Amuc, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 129/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de dois mil reais para o Comitê Regional das 
Associações e Cooperativas Artesanais do Seridó, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 130/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 50 
Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de dois mil reais para a contribuição à Associação 
Mantenedora de Proteção, Assistência e Resgate de Animais Abandonados - Amparaa, anulado 
da reserva de contigência; Emenda Individual Impositiva nº 131/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de mil reais para a 
Associação Desportiva Cultural dos Capoeiristas de Caicó - Adecai, anulado da reserva de 55 
contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 132/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de vinte mil reais para a Liga Caicó 
de Futsal, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 133/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor 
de dez mil reais para a Liga Caicó de Futsal, anulado da reserva de contingência; Emenda 60 
Individual Impositiva nº 134/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de cinco mil reais para a Associação Desportiva Fênix - 
Adesf, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 135/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor 
de cinquenta mil reais para o Caicó Esporte Clube, anulado da reserva de contigência; Emenda 65 
Individual Impositiva nº 136/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de dois mil reais para o Conselho Comunitário do Bairro 
João Paulo II, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 
137/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
aloca o valor de vinte mil reais para a Associação Cultural Amigos da Furiosa – Acaf, anulado da 70 
reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 138/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de seis mil reais 
para a Associação Cultural Amigos da Furiosa – Acaf, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual não Impositiva nº 139/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de vinte mil reais para a Associação Cultural 75 
e Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 140/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que aloca o valor de nove mil reais para a Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru 
- ACCBC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 141/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor 80 
de vinte mil reais para o Ala Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 142/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de cinco mil reais para o Ala Ursa do Poço de 
Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 143/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor 85 
de seis mil reais para a Associação Recreativa e Cultural Bloco Treme-Treme, anulado da reserva 
de contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 144/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, 
de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de vinte mil reais para a 
Associação Recreativa e Cultural Bloco Treme-Treme, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 145/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 90 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de mil reais para a Associação União do 
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Sobrado – Mais Bloquinho, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva 
nº 146/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que 
aloca o valor de quatro mil reais para a Associação Atlético Clube Coríntians, anulado da reserva 
de contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 147/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, 95 
de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de vinte mil reais para o Ala 
Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual não 
Impositiva nº 148/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que aloca o valor de cem mil reais para a Associação Atlético Clube Coríntians, anulado da 
reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 149/2022 ao Projeto de Lei nº 100 
049/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de dois mil reais 
para a Associação Mantenedora de Proteção, Assistência e Resgate de Animais Abandonados - 
Amparaa, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 150/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor 
de dois mil reais para a Associação União do Sobrado, anulado da reserva de contingência; 105 
Emenda Individual Impositiva nº 151/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação 
Caicoense de Proteção aos Animais e o Meio Ambiente - Acapam, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 152/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de dois mil e quinhentos reais 110 
para a Associação Desportiva Cultural dos Capoeiristas de Caicó - Adecai, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 153/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de quatro mil reais para o Ala 
Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
154/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, 115 
que aloca o valor de quatro mil reais para a Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru - 
ACCBC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 155/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor 
de mil reais para a Associação dos Músicos de Caicó - Amuc, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 156/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 120 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de mil reais para o Comitê Regional das 
Associações e Cooperativas Artesanais do Seridó, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 157/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de mil reais para o Conselho Comunitário do Bairro 
João Paulo II, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 158/2022 125 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o 
valor de quatro mil reais para a Associação Cultural Amigos da Furiosa - Acaf, anulado da reserva 
de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 159/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de dois mil reais para a Escola 
Profissional Professora Júlia Medeiros (funcionamento e melhorias), anulado da reserva de 130 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 160/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de dois mil reais para a 
Associação Cultural Junina Caiacós, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 161/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que aloca o valor de dez mil reais para a Secretaria Municipal de Educação, 135 
Cultura e Esportes recuperar o Laboratório de Informática, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 162/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de mil reais para a Liga Caicoense de 
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Desportos, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 163/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor 140 
de sessenta e três mil reais para a aquisição de uma unidade móvel de saúde estruturada e 
equipada para atender, na zona rural, tratamentos preventivos e odontológicos, anulado da 
despesa com equipamentos e material permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda 
Individual Impositiva nº 164/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de três mil reais para a Associação Artesanal e 145 
Cultural Caicó Mostra Caicó - ACMC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 165/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que aloca o valor de mil reais para a Associação Desportiva Fênix - Adesf, anulado 
da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 166/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de quatorze mil 150 
reais para a Associação Cultural Trapiá, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 167/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que aloca o valor de quatro mil reais para a Associação Recreativa e Cultural 
Bloco Treme-Treme, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
168/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, 155 
que aloca o valor de dois mil e quinhentos reais para a Associação dos Catadores de Materiais 
Recicláveis de Caicó - Ascamarca, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual não 
Impositiva nº 169/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Veranilson 
Santos Pereira, que aloca o valor de cinquenta mil reais para a realizar ações voltadas às 
castração de animais no Castra Móvel, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 160 
Impositiva nº 170/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Júlio César 
Fernandes de Azevedo, que aloca o valor de sessenta e três mil reais para a aquisição de uma 
unidade móvel de saúde estruturada e equipada para atender, na zona rural, tratamentos 
preventivos e odontológicos, anulado da despesa com equipamentos e material permanente do 
Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual não Impositiva nº 171/2022 ao Projeto de Lei nº 165 
049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de trinta mil 
reais para a aquisição de cestas básicas para famílias de baixa renda cadastradas nos programas 
assistenciais do município de Caicó, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 172/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide 
de Almeida, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação Artesanal e Cultural Caicó 170 
Mostra Caicó - ACMC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
173/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, 
que aloca o valor de sete mil reais para a Associação Recreativa e Cultural Bloco Treme-Treme, 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 174/2022 ao Projeto de 
Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de três 175 
mil reais para a Associação União do Sobrado – Mais Bloquinho, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 175/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de dois mil reais para o 
Conselho Comunitário do Bairro João Paulo II, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 176/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora 180 
Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de oito mil reais para a Associação Cultural Junina 
Caiacós, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 177/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor 
de sete mil reais para a Liga Caicoense de Desportos, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 178/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da 185 
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Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de dois mil reais para o Comitê Regional 
das Associações e Cooperativas Artesanais do Seridó, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 179/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de mil reais para a Associação Desportiva 
Fênix - Adesf, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 180/2022 190 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o 
valor de oito mil reais para a Associação Cultural Amigos da Furiosa - Acaf, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 181/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de dois mil reais para a 
Associação Mantenedora de Proteção, Assistência e Resgate de Animais Abandonados - 195 
Amparaa, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 182/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor 
de dez mil reais para a Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado da 
reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 183/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de mil reais para 200 
a Associação dos Catadores de Materiais Recicláveis de Caicó - Ascamarca, anulado da reserva 
de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 184/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de sete mil reais para o Ala 
Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
185/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, 205 
que aloca o valor de mil reais para a Associação Desportiva Cultural dos Capoeiristas de Caicó - 
Adecai, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 186/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor 
dois mil reais para a Associação Caicoense de Proteção aos Animais e o Meio Ambiente - Acapam, 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 187/2022 ao Projeto de 210 
Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de 
sessenta e três mil reais para a aquisição de uma unidade móvel de saúde estruturada e equipada 
para atender, na zona rural, tratamentos preventivos e odontológicos, anulado da despesa com 
equipamentos e material permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual 
Impositiva nº 188/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Frankslâneo 215 
Diogo da Silva, que aloca o valor de sessenta e três mil reais para a aquisição de uma unidade 
móvel de saúde estruturada e equipada para atender, na zona rural, tratamentos preventivos e 
odontológicos, anulado da despesa com equipamentos e material permanente do Fundo 
Municipal de Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 189/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, 
de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que aloca o valor de sessenta e três mil reais 220 
para obras de reparação na UBS do Sabugi - retirada de salitre e mofos da parede, anulado da 
despesa com equipamentos e material permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda 
Individual não Impositiva nº 190/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cem mil reais para a Secretaria Municipal de 
Agricultura, Pecuária e Abastecimento adquirir veículo e materiais de consumo relacionados com 225 
o Selo de Inspeção Municipal - SIM, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual não 
Impositiva nº 191/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson 
dos Santos, que aloca o valor de cinquenta mil reais para a Associação Comunitária do Perímetro 
Irrigado Sabugi recuperar os tratores e adquirir equipamentos de irrigação para viabilizar o 
abastecimento das Vilas I e II, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual não 230 
Impositiva nº 192/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson 
dos Santos, que aloca o valor de cinquenta mil reais para a Secretaria Municipal de Agricultura, 
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Pecuária e Abastecimento construir uma queijeira artesanal durante a Exposição Agropecuária 
dois mil e vinte e três, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 
193/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, 235 
que aloca o valor de cinquenta mil reais para a Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e 
Abastecimento realizar ações de melhoria no Parque de Exposições, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 194/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cem mil reais para a 
Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento executar ações em benefício do 240 
homem do campo, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual não Impositiva nº 
195/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, 
que aloca o valor de cem mil reais para a Associação Cultural Amigos da Furiosa - Acaf, anulado 
da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 196/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de quatro mil 245 
reais para a Associação União do Sobrado – Mais Bloquinho, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 197/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cinco mil reais para a Associação 
Recreativa e Cultural Bloco Treme-Treme, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 198/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 250 
Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de mil reais para a Associação Comunitária do 
Perímetro Irrigado Sabugi, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
199/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, 
que aloca o valor de mil reais para a Associação Artesanal e Cultural Caicó Mostra Caicó - ACMC, 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 200/2022 ao Projeto de 255 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de mil 
reais para a Liga Caicoense de Desportos, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 201/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson 
dos Santos, que aloca o valor de mil reais para a Associação Comunitária dos Sítios Furna da Onça 
II, Pedra D’Água, Boa Vista, Logradouro dos Angicos e Riacho dos Grossos - Acofur, anulado da 260 
reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 202/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de dezesseis 
mil reais para a Associação Cultural Amigos da Furiosa - Acaf, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 203/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de mil reais para a Associação Desportiva 265 
Fênix - Adesf, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 204/2022 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o 
valor de mil reais para a Associação Mantenedora da Casa São Vicente de Paulo – Casa da 
Caridade, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 205/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o 270 
valor de mil reais para o Conselho Comunitário do Bairro João Paulo II, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 206/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de mil reais para o Caicó 
Esporte Clube, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 207/2022 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o 275 
valor de onze mil reais para a Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado 
da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 208/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de mil reais 
para a Associação dos Catadores de Materiais Recicláveis de Caicó - Ascamarca, anulado da 
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reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 209/2022 ao Projeto de Lei nº 280 
049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de mil reais 
para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - Apae, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 210/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de mil reais para a Associação dos 
Músicos de Caicó - Amuc, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 285 
211/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, 
que aloca o valor de dois mil reais para a Associação Mantenedora de Proteção, Assistência e 
Resgate de Animais Abandonados - Amparaa, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 212/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de mil reais para a Associação Comunitária do Sítio 290 
Açudinho, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 213/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o 
valor de mil reais para a Associação Desportiva Cultural dos Capoeiristas de Caicó - Adecai, 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 214/2022 ao Projeto de 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cinco 295 
mil reais para o Ala Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 215/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação Caicoense de 
Proteção aos Animais e o Meio Ambiente - Acapam, anulado da reserva de contingência; e, 
Emenda Individual Impositiva nº 216/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 300 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de sessenta e três mil reais para a 
aquisição de uma unidade móvel de saúde estruturada e equipada para atender, na zona rural, 
tratamentos preventivos e odontológicos, anulado da despesa com equipamentos e material 
permanente do Fundo Municipal de Saúde. GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o Vereador 
Cícero Bezerra de Queiroz, que discutiu matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse 305 
da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 310 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram 
deliberados os Projetos de Lei nº 085 e 086/2022. Foi votado e aprovado o Requerimento nº 
133/2022. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto 
Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da 315 
Sessão os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa  e Thales Rangel da Costa. Nada mais 
havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia sete de dezembro deste ano, quarta-feira, 
no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 
auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 320 
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ATA DA 79ª (SEPTUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Septuagésima 
Nona Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros, justificada, verbalmente, a falta do Vereador Raimundo Inácio 
Filho. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos Vereadores 15 
Veranilson Santos Pereira e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o 
PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Emenda Individual Impositiva nº 217/2022 ao Projeto de Lei nº 20 
049/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que aloca o valor de trinta e um 
mil e quinhentos reais para melhorias na estrutura do Posto de Saúde do bairro Itans, anulado 
da despesa com equipamentos e material permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda 
Individual Impositiva nº 218/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Raimundo da Costa Júnior, que aloca o valor de vinte e três mil reais para a Associação Cultural 25 
e Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 219/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo da 
Costa Júnior, que aloca o valor de quinze mil reais para a Associação Recreativa e Cultural Bloco 
Treme-Treme, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 220/2022 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que aloca o 30 
valor de oito mil reais para o Ala Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 221/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que aloca o valor de dezessete mil reais para a Associação 
Cultural Amigos da Furiosa - Acaf, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 222/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo da 35 
Costa Júnior, que aloca o valor de trinta e um mil e quinhentos reais para melhorias na estrutura 
da Unidade Básica de Saúde do Sabugi, anulado da despesa com equipamentos e material 
permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 223/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor 
de cinquenta mil reais para a reforma e a aquisição de equipamentos para  a estrutura da UBS 40 
Omero Alves Laginhas e no Posto de Saúde do Sítio Pau D’Arco, anulado da despesa com 
equipamentos e material permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual 
Impositiva nº 224/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que aloca o valor de treze mil reais para melhorias da UBS do distrito Palma, anulado da 
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despesa com equipamentos e material permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda 45 
Individual Impositiva nº 225/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que aloca o valor de dois mil reais para a Associação União do Sobrado – Mais 
Bloquinho, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 226/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor de 
dois mil reais para a Escola Profissional Professora Júlia Medeiros (funcionamento e melhorias), 50 
anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 227/2022 ao Projeto de 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor de dois mil 
reais para a Liga Caicoense de Desportos, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual 
Impositiva nº 228/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José Antônio da 
Silva, que aloca o valor de quatro mil reais para a Associação Recreativa e Cultural Bloco Treme-55 
Treme, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 229/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor de 
três mil reais para a Associação Mantenedora de Proteção, Assistência e Resgate de Animais 
Abandonados - Amparaa, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
230/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 60 
aloca o valor de dois mil reais para o Abrigo Dispensário Pedro Gurgel, anulado da reserva de 
contingência; Emenda Individual Impositiva nº 231/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor de mil reais para a Associação 
Desportiva Cultural dos Capoeiristas de Caicó - Adecai, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 232/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 65 
Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor de mil reais para a Associação dos Catadores 
de Materiais Recicláveis de Caicó - Ascamarca, anulado da reserva de contingência; Emenda 
Individual Impositiva nº 233/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que aloca o valor de mil reais para o Conselho Comunitário do Bairro João Paulo 
II, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 234/2022 ao Projeto de 70 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor de cinco mil 
reais para a Associação Cultural Amigos da Furiosa - Acaf, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual Impositiva nº 235/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor de sete mil reais para a Associação Cultural 
Junina Caiacós, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 236/2022 75 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor 
de treze mil reais para a Associação Caicoense de Proteção aos Animais e o Meio Ambiente - 
Acapam, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 237/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor de 
dez mil reais para o Ala Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado da reserva de contingência; Emenda 80 
Individual Impositiva nº 238/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José 
Antônio da Silva, que aloca o valor de dez mil reais para a Associação Cultural e Carnavalesca 
Bloco Canguru - ACCBC, anulado da reserva de contingência; Emenda Individual Impositiva nº 
239/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que 
aloca o valor de vinte e um mil reais para a instalação de um ar-condicionado na sala da 85 
enfermeira, aquisição de foco e internet para o ponto de atendimento da Barra da Espingarda, 
anulado da despesa com equipamentos e material permanente do Fundo Municipal de Saúde; 
Emenda Individual Impositiva nº 240/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor de vinte e um mil reais para melhoria nos 
pontos de atendimentos do Umbuzeiro e Açudinho que são escolas do Município fechadas – 90 
Fundo Municipal de Saúde, anulado da despesa com equipamentos e material permanente do 
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Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 241/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que aloca o valor de vinte e um mil 
reais para melhoria no ponto de atendimento da Nova Olinda com recuperação do sistema de 
distribuição de água com funcionamento de pias, descargas, banheiros e fechamento de fossa – 95 
Fundo Municipal de Saúde, anulado da despesa com equipamentos e material permanente do 
Fundo Municipal de Saúde; e, Emenda Individual  não Impositiva nº 242/2022 ao Projeto de Lei 
nº 049/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o valor 
de dez mil reais para a Secretaria Municipal de Turismo realizar a Expofeira de Colecionismo e 
Raridades, anulado da reserva de contingência. GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o 100 
Vereador Veranilson Santos Pereira, que discutiu matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 105 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram votados e aprovados os 
Projetos de Lei nº 085 e 086/2022. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no 
expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. 110 
Passaram pela Presidência da Sessão os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz  e Thales Rangel 
da Costa. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia doze de dezembro deste 
ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de 
Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 115 



 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 80ª (OCTOGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

  

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, no 5 
Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Octogésima 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos 10 
Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da 
Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, 
Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
quatorze membros, justificada, verbalmente, a falta do Vereador Raimundo Inácio Filho. Sob a 
presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos Vereadores Júlio César 15 
Fernandes de Azevedo e Thales Rangel da Costa, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Thales Rangel da Costa, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a leitura 
das seguintes matérias: Emenda Individual não Impositiva nº 243/2022 ao Projeto de Lei nº 20 
049/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, que aloca o valor de cinquenta mil 
reais para a realizar ações voltadas às castração de animais no Castra Móvel, anulado de outros 
serviços de terceiros pessoa jurídica do Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual não 
Impositiva nº 244/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que aloca o valor de dez mil reais para a Associação Cultural e Carnavalesca 25 
Bloco Canguru - ACCBC, anulado de outros serviços de terceiros - pessoa jurídica da Secretaria 
de Turismo; Emenda Individual não Impositiva nº 245/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cinquenta mil reais para a 
Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento realizar ações de melhoria no 
Parque de Exposições, anulado de outros serviços de terceiros pessoa jurídica da Secretaria 30 
Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento; Emenda Individual não Impositiva nº 
246/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, 
que aloca o valor de cem mil reais para a Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e 
Abastecimento executar ações em benefício do homem do campo, anulado de outros serviços 
de terceiros pessoa jurídica da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento; 35 
Emenda Individual não Impositiva nº 247/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cem mil reais para a Associação 
Cultural Amigos da Furiosa - Acaf, anulado de outros serviços de terceiros - pessoa jurídica da 
Secretaria de Turismo; Emenda Individual não Impositiva nº 248/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cinquenta 40 
mil reais para a Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento construir uma 
queijeira artesanal durante a Exposição Agropecuária dois mil e vinte e três, anulado de outros 
serviços de terceiros pessoa jurídica da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e 
Abastecimento; Emenda Individual não Impositiva nº 249/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, 
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de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cem mil reais para a 45 
Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento adquirir veículo e materiais de 
consumo relacionados com o Selo de Inspeção Municipal - SIM, anulado de outros serviços de 
terceiros pessoa jurídica da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento; 
Emenda Individual não Impositiva nº 250/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cinquenta mil reais para a Associação 50 
Comunitária do Perímetro Irrigado Sabugi recuperar os tratores e adquirir equipamentos de 
irrigação para viabilizar o abastecimento das Vilas I e II, anulado de outros serviços de terceiros 
pessoa jurídica da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento; Emenda 
Individual não Impositiva nº 251/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cem mil reais para a Secretaria Municipal de 55 
Infraestrutura e Serviços Urbanos reformar praças e canteiros do Município, anulado de outros 
serviços de terceiros pessoa jurídica da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos; Emenda Individual não Impositiva nº 252/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cinquenta mil reais para a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos adquirir materiais para a manutenção 60 
da limpeza urbana e máquinas de capinagem com os seus respectivos acessórios, anulado de 
material de consumo da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos; Emenda 
Individual não Impositiva nº 253/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de cinquenta mil reais para a Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos reformar bueiros no Município, anulado de material de 65 
consumo da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos; Emenda Individual não 
Impositiva nº 254/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio 
Filho, que aloca o valor de vinte mil reais para a Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru 
- ACCBC, anulado de outros serviços de terceiros - pessoa jurídica da Secretaria de Turismo; 
Emenda Individual não Impositiva nº 255/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 70 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de cinquenta mil reais para o Caicó Esporte 
Clube, anulado das contribuições da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes; 
Emenda Individual não Impositiva nº 256/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de vinte mil reais para a Associação Cultural 
Amigos da Furiosa – Acaf, anulado de outros serviços de terceiros - pessoa jurídica da Secretaria 75 
de Turismo; Emenda Individual não Impositiva nº 257/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de vinte mil reais para a 
Associação Recreativa e Cultural Bloco Treme-Treme, anulado de outros serviços de terceiros - 
pessoa jurídica da Secretaria de Turismo; Emenda Individual não Impositiva nº 258/2022 ao 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor 80 
de vinte mil reais para a Liga Caicó de Futsal, anulado das contribuições da Secretaria Municipal 
de Educação, Cultura e Esportes; Emenda Individual não Impositiva nº 259/2022 ao Projeto de 
Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor de cem mil 
reais para a Associação Atlético Clube Corintians, anulado de material de consumo da Secretaria 
Municipal de Educação, Cultura e Esportes; e, Emenda Individual não Impositiva nº 260/2022 85 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que aloca o valor 
de vinte mil reais para o Ala Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado de outros serviços de terceiros - 
pessoa jurídica da Secretaria de Turismo. Projeto de Resolução nº 005/2022, de autoria do 
Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que dispõe sobre a criação da Frente Parlamentar 
em Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente, no âmbito da Câmara Municipal de Caicó. 90 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da tribuna os Vereadores Veranilson Santos Pereira  e 
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Rosângela Maria da Silva, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o 
Grande Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de 95 
Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo 
da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson 
Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foi deliberado o Projeto de 
Resolução nº 005/2022. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no expediente. 100 
Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais 
havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia quatorze de dezembro deste ano, quarta-
feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho 
Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários. 105 
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Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Octogésima 
Primeira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 10 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quatorze membros, justificada, verbalmente, a falta do Vereador Raimundo Inácio 
Filho. Sob a presidência do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, secretariado pelos Vereadores 15 
Júlio César Fernandes de Azevedo e Veranilson Santos Pereira, os trabalhos foram iniciados com 
o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada 
sem emenda. Pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Segundo-Secretário, foi 
realizada a leitura das seguintes matérias: Emenda Individual não Impositiva nº 261/2022 ao 20 
Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel da Costa, que aloca o valor 
de cinquenta mil reais para a Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado 
de outros serviços de terceiros - pessoa jurídica da Secretaria de Turismo; Emenda Individual não 
Impositiva nº 262/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel 
da Costa, que aloca o valor de cinquenta mil reais para o Ala Ursa do Poço de Sant’Ana, anulado 25 
de outros serviços de terceiros - pessoa jurídica da Secretaria de Turismo; Emenda Individual não 
Impositiva nº 263/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador Thales Rangel 
da Costa, que aloca o valor de vinte mil reais para o Abrigo Dispensário Pedro Gurgel, anulado 
das contribuições do Fundo Municipal do Trabalho, Habitação e Assistência Social; Emenda 
Individual não Impositiva nº 264/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do Vereador 30 
Thales Rangel da Costa, que aloca o valor de cinquenta mil reais para a Associação Quatro Patas 
- Equoterapia, anulado de outros serviços de terceiros - pessoa jurídica da Secretaria de Turismo; 
Emenda Individual não Impositiva nº 265/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o valor de vinte mil reais para a 
Secretaria Municipal de Turismo realizar ações no Pavilhão Cultural durante a Festa de Sant’Ana 35 
dois mil e vinte e três, anulado de outros serviços de terceiros - pessoa jurídica da Secretaria de 
Turismo; Emenda Individual não Impositiva nº 266/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o valor de quarenta mil 
reais para a Secretaria Municipal de Turismo realizar ações no Pavilhão Cultural durante a Festa 
do Rosário dois mil e vinte e três, anulado de outros serviços de terceiros - pessoa jurídica da 40 
Secretaria de Turismo; Emenda Individual  não Impositiva nº 267/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o valor de 
dez mil reais para a Secretaria Municipal de Turismo realizar a Expofeira de Colecionismo e 
Raridades, anulado de outros serviços de terceiros - pessoa jurídica da Secretaria de Turismo; 



 

2 
 

Emenda Individual não Impositiva nº 268/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria do 45 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que aloca o valor de quinze mil reais para a 
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes realizar a Marcha para Jesus no Dia do 
Evangélico, anulado de outros serviços de terceiros pessoa jurídica da Secretaria Municipal de 
Educação, Cultura e Esportes; Emenda Individual Impositiva nº 269/2022 ao Projeto de Lei nº 
049/2022, de autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de sessenta e 50 
três mil reais para a aquisição de uma unidade móvel de saúde estruturada e equipada para 
atender, na zona rural, tratamentos preventivos e odontológicos, anulado dos equipamentos e 
material permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 270/2022 
ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que aloca o 
valor de vinte e um mil reais para melhorias no ponto de apoio da comunidade Barbosa de Cima, 55 
anulado dos equipamentos e material permanente do Fundo Municipal de Saúde; Emenda 
Individual Impositiva nº 271/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da Vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que aloca o valor de vinte e um mil reais para melhorias no ponto de 
apoio da comunidade Morada Nova, anulado dos equipamentos e material permanente do 
Fundo Municipal de Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 272/2022 ao Projeto de Lei nº 60 
049/2022, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que aloca o valor de vinte e um 
mil reais para a recuperação de uma sala na comunidade Bom Jesus para funcionamento de um 
ponto de atendimento, anulado dos equipamentos e material permanente do Fundo Municipal 
de Saúde; Emenda Individual Impositiva nº 273/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria 
do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que aloca o valor de dezesseis mil reais para a 65 
Associação Cultural e Carnavalesca Bloco Canguru - ACCBC, anulado da reserva de contingência; 
Emenda Individual não Impositiva nº 274/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de autoria da 
Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de cem mil reais para a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos reformar a Praça do distrito Laginhas, anulado de 
outros serviços de terceiros pessoa jurídica da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 70 
Urbanos; Emenda Individual não Impositiva nº 275/2022 ao Projeto de Lei nº 049/2022, de 
autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de cem mil reais para a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos reformar a Praça do distrito Palma, 
anulado de outros serviços de terceiros pessoa jurídica da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
e Serviços Urbanos; e, Emenda Individual não Impositiva nº 276/2022 ao Projeto de Lei nº 75 
049/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que aloca o valor de trinta mil 
reais para a aquisição de cestas básicas para famílias de baixa renda cadastradas nos programas 
assistenciais do município de Caicó, anulado do material, bens ou serviços para distribuição 
gratuita do Fundo Municipal do Trabalho, Habitação e Assistência Social. GRANDE EXPEDIENTE: 
Fizeram uso da tribuna os Vereadores Thales Rangel da Costa  e Cícero Bezerra de Queiroz, que 80 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de 
quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes 
de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria 85 
Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros. ORDEM DO DIA: Foi votado e aprovado o Projeto de Resolução nº 005/2022. Pela 
Presidência foram despachadas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram 
despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os 90 
Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz e Júlio César Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo 
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a tratar, convocou outra sessão para o dia dezenove de dezembro deste ano, segunda-feira, no 
horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 
auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 95 
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Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Municipal Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na 
Rua Felipe Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a 
Octogésima Segunda Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira 
Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos 
Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio 10 
Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da 
Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, 
Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando 
treze membros. Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos 
Vereadores Veranilson Santos Pereira e Renato Saldanha de Souza, os trabalhos foram iniciados 15 
com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Veranilson Santos Pereira, na 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada 
sem emenda. Pelo Vereador Renato Saldanha de Souza, na qualidade de Segundo-Secretário, foi 
realizada a leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 088/2022, de autoria do Poder 
Executivo, que cria o Fundo Municipal de Cultura de Caicó com finalidade de prestar apoio a 20 
projetos de natureza artística e cultural. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento que 
opina pela inadmissibilidade de vinte e cinco emendas ao Projeto de Lei nº 049/2022, quais 
sejam, as de nº 075, 076, 084, 093, 104, 105, 106, 132, 135, 137, 139, 141, 144, 147, 148, 169, 
171, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 207 e 242/2022. Indicações: nº 1.373, 1.374 e 1.375/2022, de 
autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Deputado Estadual Vivaldo 25 
Costa a destinação de emenda impositiva para reformar a Unidade Básica de Saúde - UBS do 
bairro Samanaú; a do bairro Boa Passagem; e, a do bairro Vila do Príncipe; nº 1.376/2022, de 
autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a regularização da coleta 
de lixo na Rua Padre Eterno, no bairro Paulo VI; nº 1.377, 1.378 e 1.379/2022, de autoria do 30 
Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação de trecho entre as Ruas Zeco 
Diniz e Manoel Elpídio; por meio dos setores competentes, o cumprimento da Lei nº 4.790/2015 
que destina cinco por cento de vagas de estacionamento para motos em vias públicas ou 
privadas, em lugares com maior fluxo de veículos e de atividade comercial; e, a implantação de 35 
postos policiais em cada zona do Município; nº 1.380, 1.381 e 1.385/2022, de autoria do 
Vereador Renato Saldanha de Souza, que remete ao Poder Executivo sugestão de projeto de lei 
que institui a semana cultural evangélica no município de Caicó; solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a retirada de 
lixo da Rua dos Coqueiros, no bairro Itans; e, por meio da Secretaria de Saúde, a reforma da UBS 40 
do bairro Soledade; nº 1.382, 1.383 e 1.390/2022, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Agricultura, o conserto do mata-burro do sítio Barbosa de Cima; por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza da Vila Carlindo Dantas; e, por meio da Secretaria de Agricultura, a 
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implantação de um mata-burro entre os sítios Nova Olinda e Barra da Espingarda; e, nº 1.387, 45 
1.388 e 1.389/2022, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, em caráter de 
urgência, a capinagem das ruas do bairro Vila Altiva; por meio da Secretaria de Saúde, a 
contratação de um profissional psiquiátrico para atender a população; e, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, em caráter de urgência, a limpeza da Rua Itans. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram 50 
uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Veranilson Santos Pereira e Raimundo 
Inácio Filho, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da 
coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos 
da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, 55 
Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza e Veranilson Santos Pereira, totalizando treze 
membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados o Projeto de Lei nº 088/2022, o Requerimento 
nº 134/2022 e a Moção nº 063/2022. Foram votados e aprovados o Projeto de Lei nº 049/2022 60 
e as Emendas Impositivas e não Impositivas aprovadas pela Comissão de Finanças e Orçamento 
(votação em bloco). Ressalte-se que foram retiradas da votação, na forma do Parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento, as Emendas nº 075, 076, 084, 093, 104, 105, 106, 132, 135, 
137, 139, 141, 144, 147, 148, 169, 171, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 207 e 242/2022 ao Projeto 
de Lei nº 049/2022. Pela Presidência foram despachadas as matérias lidas no expediente. Pelo 65 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a 
tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e um de dezembro deste ano, quarta-feira, no 
horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, 
auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e 
Segundo-Secretários. 70 
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Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, no horário regimental, 5 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Octogésima 
Terceira Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo Inácio Filho, Cícero 10 
Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 
Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria 
da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores Júlio César Fernandes de 15 
Azevedo e Renato Saldanha de Souza, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emenda. 
Pelo Vereador Renato Saldanha de Souza, na qualidade de Segundo-Secretário, foi realizada a 
leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 089/2022, de autoria do Poder Executivo, que 20 
dispõe sobre a alteração da destinação dos recursos da Cosip, instituída pelas Leis nº 3.964/2002 
e 4.436/2010 e pelo art. 300 da Lei nº 4.620/2013. Emenda Substitutiva nº 001/2022 ao Projeto 
de Lei nº 089/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que altera a redação do art. 
2º para : “Os valores mencionados nesta lei poderão ser aplicados em pagamentos de contas de energia 
do Hospital do Seridó, dos órgãos da Administração Pública direta e indireta do Município de Caicó, que 25 
sejam vinculados à Secretaria Municipal de Saúde, e Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, 
desde que pertençam ao patrimônio municipal.” (sic). Requerimentos: nº 134/2022, de autoria do 
Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que solicita a designação de uma audiência 
pública para debater a Lei nº 10.764, que institui a política pública para pessoas com autismo; e, 
nº 135/2022, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que consigna Voto 30 
de Pesar pelo falecimento da Sra. Josefa Altamira Pereira, em cinco de dezembro deste ano. 
Moção nº 063/2022, de autoria do Vereador Veranilson Santos Pereira, subscrita pelos 
Vereadores Frankslâneo Diogo da Silva, Maria Cleide de Almeida e Thales Rangel da Costa, que 
propõe Moção de Parabéns ao Sr. Wilton Batista França, pelo seu natalício em dezenove de 
dezembro deste ano. Indicações: nº 1.384/2022, de autoria do Vereador Renato Saldanha de 35 
Souza, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Ana Maria da Conceição, no bairro Soledade; nº 
1.391/2022, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicita ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio das Secretarias de Meio Ambiente e Infraestrutura, a 
poda das árvores e a limpeza da Rua Manoel Avelino da Costa, no bairro Castelo Branco; nº 40 
1.392/2022, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a reforma da murada 
do cemitério Campo Jorge, no bairro Boa Passagem; e, nº 1.393, 1.394 e 1.395/2022, de autoria 
do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
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Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a implantação de redutores de velocidade na 45 
Rua Francisco Dantas de Medeiros, no bairro Nova Descoberta; por meio da Secretaria de Meio 
Ambiente, a poda das árvores da praça do bairro Carlindo Dantas; e, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a terraplenagem da Rua Ana Edite de Medeiros, no bairro Castelo Branco. 
GRANDE EXPEDIENTE: Houve verificação de quorum, estando presentes os Vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Thales Rangel da Costa, Raimundo 50 
Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte 
de Medeiros, Frankslâneo Diogo da Silva, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max 
Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, 
Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO 
DIA: Foram votados e aprovados os Projetos de Lei nº 026, 055, 070 e 088/2022, a Redação Final 55 
do Projeto de Lei nº 049/2022, o Requerimento nº 134/2022 e a Moção nº 063/2022. O Projeto 
de Lei nº 089/2022 foi submetido a regime de urgência, vontando contra a urgência os 
Vereadores Max Antônio Azevedo de Medeiros e Rosângela Maria da Silva. Na sequência, os 
Vereadores Renato Saldanha de Souza e Cícero Bezerra de Queiroz verbalizaram concordância 
das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, respectivamente, com o Projeto de 60 
Lei nº 089/2022 e a Emenda 001/2022. O Projeto foi discutido pelos Vereadores Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Veranilson Santos Pereira, Cícero Bezerra de 
Queiroz, Rosângela Maria da Silva, Renato Saldanha de Souza e Frankslâneo Diogo da Silva. Na 
votação, o Projeto de Lei nº 089/2022 foi aprovado com treze votos a favor e dois contrários, 
quais sejam, os dos Vereadores Max Antônio Azevedo de Medeiros e Rosângela Maria da Silva; 65 
a Emenda Substitutiva nº 001/2022 ao Projeto de Lei nº 089/2022  foi aprovada com um voto 
contrário, qual seja, o do Vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros; e, a Redação Final do 
Projeto de Lei nº 089/2022  foi aprovada por unanimidade. Pela Presidência foram despachadas 
as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria 
do Presidente. Passarem pela Presidência da Sessão os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa 70 
e Raimundo Inácio Filho. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia primeiro 
de janeiro de dois mil e vinte e três, na posse da Mesa Diretora, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 


